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I Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle. I Liet Bupi6 nigxouTb uLLE f71A 0GPE i3071bOBaHMX MPUMILLIEHb 260 BUMAKOBOTO BUKOPUCTAHH.

IE Este producto est indicado Gnicamente en lugares abrigados o para una utilizacion puntual.  IET Acest produs este adecvat numai pentru spaiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionala.
Este produto é adequado apenas para espacos bem isolados ou para uma utilizaco ocasional. &M This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

I presente prodotto & adatto solo a ambienti correttamente isolati 0 ad un uso occasionale.

To mipoidv ivat katdAAnA Hovo yia Xprian o€ Kahd HOVWHEVOUG XWPOUG 1) EPIOTaTLaKd.

Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze
izolowanych pomieszczeniach.
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AVERTISSEMENT

ATTENTION'!
Surface
trés chaude.

Certaines parties de ce produit peuvent
devenir trés chaudes et provoquer des

H

brilures. Il faut préter une attention LIRE ATTENTIVEMENT NE PAS
particuliére en présence d’enfants et de LE MANUEL AVANT COUVRIR!
personnes vulnérables. D’UTILISER LAPPAREIL

+ ILconvient de maintenir a distance de cet appareil les enfants de moins

de 3 ans, a moins qu’ils ne soient sous une surveillance continue.

- Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre ('ap-

pareil en marche ou a l'arrét, a condition que ce dernier ait été placé ou
installé dans une position normale prévue et que ces enfants disposent
d'une surveillance ou aient recu des instructions quant a l'utilisation de
('appareil en toute sécurité et en comprennent bien les dangers poten-
tiels. Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans ne doivent ni brancher, ni
régler, ni nettoyer 'appareil, et ni réaliser 'entretien de l'utilisateur.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 4gés d'au moins 8 ans et

par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a lutilisa-
tion de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
Uappareil. Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

- Utiliser cet appareil de chauffage sur une surface horizontale et stable,

ou fixé a une paroi, selon le cas

- Afin de réduire le risque d’incendie, les textiles, les rideaux, ou autres

matériaux inflammables se trouvent a une distance minimale de 1m de
la sortie d’air.

+ UTILISATION AL'INTERIEUR UNIQUEMENT




AVERTISSEMENT

- Ne pas utiliser cet appareil de chauffage s'il est tombg;

- Ne pas utiliser si lappareil de chauffage présente des signes visibles de

dommage;,

- Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le

fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de qualification

similaire afin d’éviter un danger.

+ Le radiateur ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de

courant

- Ala premiére mise en chauffe, une [gére odeur peut apparaitre corres-

pondant a l'évacuation des éventuelles traces lies a la fabrication de

appareil.

* Ne pas utiliser cet appareil de chauffage a proximité d'une baignoire,

d'une douche, ou d'une piscine.

- Ne mettez pas directement les vétements et autres articles sur 'appa-

reil pour les réchauffer afin d'éviter un incendie.

- Veuillez débrancher ['alimentation lorsque vous étes absent ou que l'ap-

pareil n'est pas utilisé pendant une longue période.

- N'utilisez pas cet appareil de chauffage dans de petites piéces lors-

qu'elles sont occupées par des personnes incapables de quitter la piece

par elles-mémes, sauf si une surveillance constante est assurée;

- ne pas utiliser cet appareil de chauffage s'il est tombg;

- ne pas utiliser si lappareil de chauffage présente des signes visibles de

dommage,

+ Afin d'éviter tout danger dii au réarmement intempestif du coupe-circuit
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par l'intermédiaire d'un
interrupteur externe, comme une minuterie ou étre connecté a un circuit
qui est régulierement mis sous tension et hors tension par le fournisseur
d'électricité.

+ Cet appareil de chauffage est rempli d'une quantité précise de fluide
caloporteur dangereux pour la santé en cas d’ingestion.

- Les réparations nécessitant l'ouverture du réservoir ne doivent étre
effectuées que par le fabricant ou son agent de service.

FR
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AVERTISSEMENT

- En cas de fuite, contactez votre installateur et prenez toute mesure
conservatoire pour éviter l'éventuelle ingestion du fluide par les utilisa-
teurs, notamment jeunes enfants et personnes vulnérables

- Lors de la mise au rebut de l'appareil de chauffage, respecter la régle-
mentation concernant ['elimination du fluide caloporteur.

- Ne pas laisser jouer les enfants avec la pile

- Ne pas ingérer la pile

- Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargées;

+ Les piles usagées doivent étre retirées de l'appareil et éliminées en toute
sécurité;

- Si l'appareil doit rester longtemps inutilisé, retirer la pile;

- Les contacts de la pile ne doivent pas étre court-circuités.

Mise au rebut de 'emballage

- Uemballage peut étre intégralement recyclé, comme le confirme le sym-
bole de recyclage. Les difféerents composants de lemballage ne doivent
pas étre jetés dans la nature, mais mis au rebut conformément aux
réglementations locales.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie
Ce pictogramme indique que ce produit ne doit pas étre éliminé
avec des déchets ménagers non triés. Un systéme d'élimination et
de traitement spécifique aux équipements électriques et électro-
niques usageés, dont l'utilisation est obligatoire, a &té mis en place
comprenant un droit de reprise gratuit de '8quipement usagé a
l'occasion de ['achat d'un équipement neuf et une collecte sélec-
tive par un organisme agrée.
Pour plus de renseignements, vous pouvez vous adresser a votre magasin ou a
votre mairie. Une élimination correcte des équipements électriques et élec-
troniques usagés garantit un traitement et une valorisation appropriée per-
mettant d'éviter des dommages a l'environnement et a la santé humaine et de
préserver les ressources naturelles.



INSTALLATION

Mise en place des roulettes

1- Placer le radiateur téteenbas ~ 2- Insérer la bride en forme de U.

3- Placer laplatine sur e crochet
de la bride

)

5- Serreral'aide de ['écrou
papillon

4 - Enfiler la partie filetée

Branchement

- Cet appareil est de type mobile et peut étre déplacé tout en respectant
les consignes de sécurité.

- Cet appareil doit étre raccordé a la terre

+ Brancher la fiche sur une prise murale 220-240V~,50-60Hz
- Débrancher l'appareil lorsqu'il n'est pas en fonctionnement
- Unenrouleur permet de ranger le cable en toute sécurité

Important!
+ Veiller a dérouler complétement le cable avant de le brancher
- Ne jamais manipuler le radiateur en le tenant par l'enrouleur

6 - L'autre platine se fixe directe-
ment sur le radliateur.

220-240V~
50-60Hz
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UTILISATION

{Heure actuelle ]_[Voyant de chauffe ]_[ Mode Hors Gel ]

N
Commandes —
E=EN

- B -W- % § § 58
(Mode Manuel ]
redetanse R N
:

Interrupteur
Marche / Arrét

36 9 121518 21 24

Effectuer les
réglages

Régler la Minuterie

Verrouiller les Chois'ir le mode de
Commandes ﬁ R 0) I~ fonctionnement

O Toutes les commandes sont disponibles d la fois sur le
PN @A Régler la Minuterie

panneau du radiateur et sur la télécommande.
Effectuer les

Retirer la languette plastique pour

activer la télecommande.
Verrouiller les

Commandes

(appuilong)

Interrupteur Marche/Arrét

Uninterrupteur Marche/Arrét est situé sur le coté de Uappareil.

Utiliser celui-ci uniquement pour un arrét prolongé (plusieurs jours).

Un nouveau réglage de l'heure et du jour peut étre nécessaire aprés un arrét prolongé.
Lors de la mise sous tension, l'appareil est automatiquement en mode Veille.

Premiére mise en marche
Ala premiére mise sous tension, il est nécessaire de régler 'heure et le jour :

1- Appuyer sur (") pour sortir du mode Veille, ('heure clignote ( Wl D
2- Régler dl'aide des boutons + et =. hlnd =1 °C
3- Appuyer sur SET, les minutes clignotent. /'/-' '—\' N CC
4 - Régler dl'aide des boutons + et =. '
5- Appuyer sur SET, le jour de la semaine clignote. S
6 - Régler G l'aide des boutons + et =. M

1 2 3 A 5 6 7 | 0369 121518 2 2% |

lndi | mardi | mercredi | jeudi | vendredi [ samedi | dimanche

7~ Appuyer sur SET pour valider.
O Apres le réglage, le mode Manuel est sélectionné.



Modes de Fonctionnement
Plusieurs modes de fonctionnement sont proposeés :

- Mode Veille: L'appareil est a l'arrét, il ne chauffe que si le mode Hors-gel est activé.

- Mode manuel : appareil suit en permanence la température de consigne réglée (température souhaitée)
en utilisant l'une des 3 puissances choisie .

+ Mode programmation : Lappareil suit les programmes enregistrés pour la semaine ou le week-end.
Ces programmes définissent a quelles heures de la journée le radiateur doit suivre la température de
consigne ou étre éteint.

Q Pour utiliser le mode programmation, il est indispensable d'avoir réglé 'heure et e jour.

Veille / Mise en marche de appareil
1- Appuyer sur () pour mettre en veille lappareil.
2 - Appuyer d nouveau sur (") pour mettre en marche Uappareil .

Sélection du mode
- Appuyer plusieurs fois sur la touche MODE pour choisir le mode souhaité :
e s | D IS s | D I e | e e Je ) amc
1o = 10| = 10| = 1| =
) (g X (g X (i X (g
S $ ) )
M M M

e I T

0 3 6 9 1215 18 21 24 0 3 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 121518 21 24 03 6 9 121518 21 24

Mode Manuel - Mode Manuel -  Mode Manuel - Mode
Puissance faible Puissance moyenne Puissance élevée Programmation

A |

Mode Manuel
1- Appuyer plusieurs fois sur MODE pour choisir la puissance
2- Utiliser les touches + et = pour régler la température de consigne (température souhaitée).

Marche forcée

o En mode Manuel, appuyer sur la touche SET pour activer la I
marche forcée. Dans ce mode, l'appareil chauffe en permanence, l
quelle que soit la température réglée. L'indication HI remplace 2
l'affichage de la température. S

o Utiliser les touches + et = pour sortir de la marche forcée et
régler une nouvelle température de consigne. M

|
_
=

Q Au bout de 12 heures de marche forcée, l'appareil repasse
automatiquement en veille

0 3 6 9 1215 18 21 24

Protection hors-gel

- Quand l'appareil est en veille, si la température ambiante descend au dessous de 5°C, la protection hors-
gel est activée automatiquement, et le témoin ’X‘ s'allume. Dés que la température repasse au dessus de
7°C, la protection est désactivée et l'appareil repasse en veille.

Mode Programmation

- Le mode Programmation permet de définir a quelles heures de la journée le radiateur doit suivre la
température de consigne ou étre en veille. Il est possible de définir un programme pour la semaine (jours 1
a 5) et un autre pour le week-end (jour 6 et 7).

FR
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Edition des Programmes

1- Appuyer plusieurs fois sur MODE pour choisir le mode Program-
mation. Chaque barre correspond a une période de une heure.

2- Appuyer sur SET , l'affichage indique "12345" (programme de la
semaine) et la premiére barre clignote (période de 0h d 1h),

3- Appuyer sur + pour définir que ['appareil devra suivre la tempéra-
ture de consigne pendant cette période, ou sur = pour définir que
l'appareil devra étre en veille pendant cette période.

4~ Labarre suivante clignote (période de 1h a 2h) appuyer sur + ou
sur = pour régler cette période.

5- Procéder de la méme fagon pour chacune des périodes de la journée

1 I e ey T
e 0
12345 -
v

\Y K4

N

d's 6 9 1215 18 21 2

6 - Appuyer sur SET , l'affichage indique "67" (programme du week-end) et la premiére barre clignote (période

deOhath),

7- Appuyer sur + ou sur = pour régler cette période.

8- Labarre suivante clignote (période de 1h a 2h) appuyer sur + ou
sur = pour régler cette période.

9- Procéder de la méme fagon pour chacune des périodes de la
journée

10 -Appuyer sur SET pour sortir du mode d'édition.

Minuteur

=
67 ||

e
M

5

P |
036 9

v
\ /

12 15 18 21 A

La fonction Minuteur permet de mettre le radiateur en veille aprés un temps défini par l'utilisateur.
1- Apartir du mode veille, appuyer sur (") pour mettre en marche Uappareil .

2- Appuyer plusieurs fois sur MODE pour choisir la puissance en
mode Manuel

3- Utiliser les touches + et = pour régler la température de consigne

4 - Appuyer sur @ , le symbole M clignote

5- Régler le nombre d'heures d ['aide des touches + et = (une barre
correspond G une heure)

6 - Valider avec la touche @

7- L'affichage indique maintenant un nombre de barres correspon-
dant au nombre d'heures retantes avant la mise en veille. Une
barre sera effacée totes les heures.

Ules

A
I

1)

My~

” ~
/743 6 9 121518 21 2

Q Pendant le réglage du minuteur, s'il n'y a pas d'action dans un délai de 10 secondes, l'appareil sort du cycle

de réglage.

O Appuyer sur @ pendant plus de 3 secondes pour annuler la minuterie

Verrouillage/Déverrouillage des commandes

ILest possible de verrouiller les commandes pour éviter toute utilisation involontaire, notamment par
des enfants. Pour cela, il faut appuyer simultanément sur les touches + et = du panneau de contréle ou
appuyer pendant plus de 3 secondes sur le bouton de la télécommande. Procéder de méme pour

déverrouiller les commandes.

Systéme anti-basculement

Un systéme anti-basculement est situé dans ('appareil, il coupe automatiquement l'alimentation en cas de

chute ou de déplacement de celui-ci.



Sécurité thermique
Une sécurité thermique coupe automatiquement ['appareil en cas de surchauffe. Dans ce cas, éteindre
('appareil, éliminer la cause de la surchauffe, et laisser refroidir avant d'utiliser a nouveau.

ENTRETIEN

- Retirer la fiche de la prise avant de nettoyer (Risque de choc électrique). Attendre que le radiateur ait
refroidi (Risque de brilures).

- Nettoyer le radiateur a intervalles réguliers. Utiliser un chiffon [égérement humide et ne jamais utiliser de
produits de nettoyage ou de solvants qui réagissent avec les plastiques.

Remplacement de la pile de la télécommande

1- Pousser le verrou du compartiment a pile dans la direction de la
fléche pour sortir le compartiment

2- Insérer 1pile CR2032 3V dans le compartiment. S‘assurer que la
polarité (“+” et “-”) est respectée.

3 - Remettre en place le compartiment a pile.

DEPANNAGE

Les anomalies de fonctionnement sont souvent dues a des causes mineures ; consulter le tableau ci-des-
sous avant de contacter le service aprés-vente. Cela pourra vous faire gagner du temps et vous éviter des
dépenses inutiles.

Probléme Causes, remédes

Vérifier que Uappareil est bien alimenté électriquement.. Vérifier que l'appareil est en posi-
tion verticale, sur une surface stable.

Vérifier la température de la piéce : si elle est trop élevée par rapport au réglage du ther-
mostat, Uappareil ne chauffe pas.

L'appareil fait un bruit de Au déballage ou a Uinstallation, il est normal d’entendre le fluide circuler dans le cadre de
liquide lorsqu'on le manipule. | Uappareil.

L'appareil ne s’allume pas.

L'appareil ne chauffe pas.

REPARATION

- Des travaux de réparation sont nécessaires si le radiateur a été endommag, si des liquides ou des
objets ont pénétré a l'intérieur de l'appareil, si le radiateur a été exposé a la pluie ou a ['humidité ou si le
radiateur ne fonctionne pas correctement ou est tombé .

- Encas de présence de fumée, de bruits ou d'odeurs inhabituels, éteindre immédiatement le radiateur et
retirer la fiche de la prise. Si cela se produit, cesser d'utiliser le radiateur jusqu'a ce qu'il ait été vérifié par
un spécialiste.

- Tous les travaux de réparation ne doivent étre effectués que par des spécialistes qualifiés.

- Ne jamais ouvrir le boitier du radiateur.

FR
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CARACTERISTIQUES

Références du modéle HD972EB-A9QL

Tension nominale | 220-240V Fréquence nominale 50-60 Hz
Article Symbole | Unité Valeur

Puissance thermique

Puissance thermique nominale P nom kW 183-218

Puissance thermique minimale P min kw 0.8

Puissance thermique maximale continue P max,c kw 218

Consommation d’électricité auxiliaire

Ala puissance thermique nominale el max kw 0

Ala puissance thermique minimale el min kw 0

En mode veille elsh kW 0

Article Unité

uniquement (sélectionner un seul type)

Type d'apport de chaleur, pour les dispositifs de chauffage décentralisés électriques 4 accumulation

Contréle thermique manuel de la charge avec thermostat intégré Non
Controle thermique manuel de la charge avec réception d'informations sur la Non
température de la piéce et/ou extérieure
Controle thermique électronique de la charge avec réception d'informations Non
sur la température de la piéce et/ou extérieure
Puissance thermique régulable par ventilateur Non
Type de controle de la puissance thermique/de la température de la piéce
Controle de la puissance thermique a un palier, pas de contréle de la Non
température de la piéce
Contrdle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de controle de la Non
température de la piéce
Controle de la température de la piéce avec thermostat mécanique Non
Controle électronique de la température de la piéce Non
Contréle électronique de la température de la piéce et programmateur Non
journalier
Contréle électronique de la température de la piéce et programmateur Oui
hebdomadaire
S P .
PIECES DETACHEES
Certains éléments de ce radiateur peuvent étre commandés auprés de votre magasin :
Désignation éggrfr?r?:rfger
Kit roulettes 3276007272406
Télécommande 3276007376272




GARANTIE

Conditions Générales de garantie constructeur Adeo Services:
Adeo Services offre une garantie constructeur pour ses produits.

Champ d’application de la garantie constructeur Adeo Services:

Les produits Adeo Services sont concus et construits pour offrir des performances qualitatives destinées

a unusage normal. Si un produit s’avére défectueux au cours de la période de garantie dans des conditions
d’utilisation normales, il incombe a Adeo Services de le réparer ou de le remplacer.

La garantie Adeo Services couvre la réparation ou le remplacement (3 la discrétion d'Adeo services) de
votre appareil mis sur le marché par Adeo Services s'il s’avére défectueux en raison d’un défaut matériel ou
de fabrication pendant la période de garantie.

En cas d’indisponibilité d’une piéce nécessaire au bon fonctionnement du produit, Adeo Services s’engage a
laremplacer par une piéce aux caractéristiques et niveaux de performance équivalents.

La mise en ceuvre de cette garantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties
(égales prévues par le code civil et le code de la consommation.

Les cas exclus de la garantie constructeur Adeo Services:
La garantie constructeur Adeo Services n’a pas vocation a s’appliquer dans les cas listés ci-dessous: :

« Usure normale du produit et/ou de ses composants,
- Dommages accidentels (liés & une chute du produit,  un choc ou  une mauvaise pose du produit)

- Dommages résultant d’une utilisation non conforme aux informations présentes dans la notice
d’utilisation et/ou packaging (ex: mauvaise tension d’alimentation)

- Dommages causés par le non-respect des recommandations d’entretien du produit.

- Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les pannes
d’électricité ou les surtensions.

- Dommages cosmétiques, y compris, mais sans s’y limiter, les rayures, les éraflures ou les bris d’éléments
en plastique,

- Les défaillances causées par des cas de forces majeures (événement échappant au contrle d'Adeo
Services, imprévisible au moment de la vente du produit et dont les effets n'ont pu étre évités par des
mesures appropriées (ex : catastrophes naturelles)).

+ Les défaillances causées par :

= Une utilisation négligente, une mauvaise utilisation, la mauvaise manipulation ou Uutilisation
imprudente du produit

o une utilisation non conforme au manuel d’utilisation du produit

= Une utilisation du produit a des fins autres que des fins domestiques normales dans le pays ol il a &té
acheté.

o L'utilisation de piéces qui ne sont pas assemblées ou installées conformément aux instructions de
montage Adeo Services

o Lutilisation de piéces et d’accessoires qui ne sont pas des Composants Adeo Services authentiques.
o Une installation ou un assemblage défectueux

o Des réparations ou modifications effectuées par des parties autres que celles autorisées par Adeo
Services ou ses agents autorisés.

- La garantie ne sera également pas valide si le numéro de série ou la plaque signalétique du produit (si le
produit posséde une plaque signalétique) est retiré ou dégradé
- Si Adeo Services regoit de la part d’autorités publiques compétentes des informations indiquant que le

produit a été volé.
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+ Quelles sont les modalités de mise en oeuvre de la garantie ?

Les modalités de mise en oeuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes::

- La garantie prend effet 4 la date d’achat (ou a la date de livraison si celle-ci est ultérieure).

+ La production préalable d’un justificatif de livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil
sous garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail a effectuer fera lobjet de U'émission d’un
devis, qui devra étre accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver votre regu d’achat
ou votre bon de livraison.

« Toutes les interventions seront effectuées par Adeo Services ou ses prestataires agréés.

- Toute piéce remplacée devient la propriété d'’Adeo Services

- Laréparation ou le remplacement de votre appareil sous garantie ne prolonge pas la période de garantie.

- La garantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties (&gales prévues par le
code civil et le code de la consommation..

+ Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de Uenseigne auprés de laquelle vous avez
acheté votre produit.

Date d’entrée en vigueur de la garantie:
La garantie Adeo Services entre en vigueur a la date d’achat ou a la date de livraison de votre produit, la
date la plus tardive étant retenue.

Périmétre géographique de la garantie Adeo Services :

La garantie est valable dans le pays d’achat du produit

Sivous utilisez votre appareil dans un pays autre que celui dans lequel vous avez achetg, la garantie peut
étre invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de Uenseigne du pays d’origine dans laquelle vous avez
acheté le produit qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

Sort de la garantie Adeo Services en cas de revente du produit :

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de
lacheteur et peut étre mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois :

Que le justificatif d’achat d’origine du produit soit apporté,

Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée,

Que les conditions de mise en ceuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient rassemblées.
ILest précisé que la revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de garantie restant a courir a la
date de la revente. Ainsi, lacheteur du produit revendu peut réclamer le bénéfice de la garantie Adeo Ser-
vices dans la limite de la durée de validité restant a courir de ladite garantie a la date de la revente.



ADVERTENCIA

{ATENCION!
Superficie muy
caliente.

Algunas partes de este producto pueden
estar muy calientes y provocar quemadu-

3

ras. Hay que prestar LEAATENTAMENTE NO CUBRIR'!
especial atencion en presencia de nifios y EL MANUAL ANTES DE
de personas vulnerables. UTILIZAR EL APARATO

- Es conveniente mantener alejados de este aparato a los nifos de menos
de 3 anos,

excepto si estan bajo una continua supervision.

- Los nifios con edades entre 3y 8 afos solamente deben encender o
apagar el aparato, siempre que éste haya sido colocado o instalado en
una posicion normal prevista y que estos ninos estén bajo la supervision
de un adulto o hayan recibido instrucciones en cuanto a la utilizacion del

aparato en total seguridad, y que entiendan bien los potenciales peligros.

Los nifos con edades entre 3y 8 afios no deben enchufar, ajustar ni lim-
piar el aparato y tampoco deben realizar el mantenimiento de usuario.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios de por lo menos 8 afos y por
personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales son reduci-
das o por personas sin experiencia o conocimientos, si éstos/éstas estan
correctamente vigilados o si se han podido beneficiar de instrucciones
previas con respecto a la utilizacion del aparato en condiciones de segu-
ridad y que han entendido los posibles riesgos vinculados con la utiliza-
cion del aparato. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpiezay el
mantenimiento, por parte del usuario, no deben ser realizados por nifios
sin vigilancia.

- Use este calentador en una superficie horizontal y estable, o unida a una
pared, seglin corresponda

- Para reducir el riesgo de incendio, textiles, cortinas u otros materiales
inflamables tienen una distancia minima de 1m de la salida de aire.

- Usar solo en el interior

ES
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ADVERTENCIA

+ No utilice este calentador si ha caido;
- No usar si el calentador tiene signos visibles de danos;
- Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por el fabri-

cante, por su servicio de atencion al cliente o por personal cualificado
para evitar cualquier peligro.

- El radiador no debe situarse justo debajo de una toma de corriente
- Durante el primer calentamiento, puede aparecer un ligero olor corres-

pondiente a la evacuacion de posibles trazas relacionadas con la fabrica-
cion del aparato.

- No utilizar este aparato cerca de una bafera, de una ducha ni de una

piscina.

» No coloque ropa ni otros objetos directamente sobre el aparato para

calentarlos con el fin de evitar un incendio.

- No utilice este aparato de calefaccion en habitaciones pequenas cuando

estén ocupadas por personas que no puedan salir solas de la habitacion,
amenos que exista una supervision constante;

- No utilice este calentador si se ha caido;
- No usar si hay signos visibles de daro al calentador;
- Para evitar cualquier peligro causado por un reinicio involuntario del

interruptor térmico, este aparato no debe ser alimentado por medio de
un interruptor externo, como un temporizador, ni conectarse a un circui-
to que sea encendido y apagado regularmente por el suministrador de
electricidad.

- Desenchufe la fuente de alimentacion cuando se ausente o cuando el

aparato no se vaya a utilizar durante un largo periodo de tiempo.

- Este aparato de calefaccion esta lleno de una cantidad precisa de fluido

refrigerante peligros para la salud en caso de ser ingerido.

- Las reparaciones que necesiten abrir el depdsito solamente deben ser

realizadas por el fabricante o por su personal de mantenimiento.

- En caso de fuga, contacte son su instalador y tome todas las medidas

de prevencion para evitar la posible ingestion del fluido por parte de los
usuarios, especialmente de los nifos y de las personas vulnerables



ADVERTENCIA

- Aleliminar el aparato de calefaccion, respete la normativa relacionada
con la eliminacion del liquido refrigerante.

- No dejar jugar a los nifios con las pilas

- No ingerir las pilas

- no se deben recargar las pilas no recargables;

- las pilas usadas o con fugas deben retirarse del aparato y eliminarse en
condiciones de seguridad;

- retire las pilas, si el aparato va a estar mucho tiempo sin utilizarse;

- los contactos de las pilas no deben cortocircuitarse;

Eliminacion del embalaje

- Elembalaje se puede reciclar integramente tal y como lo confirma el
simbolo de reciclaje. Los diferentes componentes del embalaje no se de-
ben tirar en la naturaleza sino eliminados en conformidad con la norma-
tiva local.

Tratamiento de los aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida
atil
Este pictograma indica que este producto no debe ser eliminado
con otros residuos domésticos sin clasificar. Se ha puesto en
marcha un sistema de eliminacion y de tratamiento especifico
para los equipos eléctricos y electronicos usados, cuyo uso es
I obligatorio, que incluye un derecho de recogida gratuita del
equipo usado al comprar un equipo nuevo y una recogida selectiva
por parte de un organismo acreditado.
Para una mayor informacion, puede dirigirse a su tienda o a su ayuntamiento.
Una correcta eliminacion de los equipos eléctricos y electronicos usados ga-
rantiza un tratamiento y una valorizacion adecuada que permite evitar danos
al medioambiente y a la salud humana y preservar los recursos naturales.

ES
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INSTALACION

Colocacion de las ruedas

B

1- Coloque el radiador boca
abajo

2- Inserte la brida en forma de U.

3- Sitde la pletinaen el gancho
de labrida

Ser
B e
:g (]
e

®

ANONNY

4 - Introduzca la parte roscada

Conexion

5- Apriete con la tuerca de
mariposa

- Este aparato es de tipo movil y puede desplazarse respetando las

instrucciones de seguridad.

- Este dispositivo debe estar conectado al suelo.

- Conecte el enchufe en una toma de pared 220=240V 50/60Hz
- Desenchufe el aparato cuando no esté en funcionamiento

- Un carrete permite guardar el cable de forma segura

Importante !

- Asegiirese de desenrollar completamente el cable antes de enchufarlo

- No manipule nunca el radiador sujetandolo por el carrete

6 - Laotra pletina se fija directa-
mente en el radiador.

220-240V~ [

50-60Hz




UTILIZACION

Indicador de
Calentamiento

N
[
1z
\ 12363 67
aw%e‘ § 555
F>40||||||||||||||||||||||||

3 6 9 121518 21 24

Hora actual

Dia de la semana

Mandos Bloqueados

Modo Antihielo

Modo manual

Modo programacion

E!
temporizador
oo |

O Todos los mandos estén disponibles, al mismo tiempo,
en el panel del radliador y en el mandoa
distancia. Retirar la lenglieta de
pldstico para activar
el mando a distancia.

Elegir el modo de

. funcionamiento

Aumentar

interruptor Encender/Apagar
Uninterruptor Encender/Apagar esta situado en el lateral del aparato.
Utilice este solamente para un apagado prolongado (varios dias).

Elegir el modo de

funcionamiento

Ajustarel
temporizador

Realizar los ajustes
z
Bloguear les Mandos
(pulsacion larga)

Un nuevo ajuste de la fecha y del dia puede ser necesario después de estar apagado durante un tiempo prolongado.

Alencender el aparato, éste se pone automaticamente en modo de Espera.

Primera puestaen marcha
La primera vez que se enciende, es necesario ajustar la horay el dia:

1- Pulse sobre latecla () para salir del modo de Espera, la hora parpadeard.
2- Ajustar mediante los botones + y =.

3- Pulse sobre SET, los minutos parpadeardn.

4 - Ajustar mediante los botones + y =.

5- Pulse sobre SET, el dia de la semana parpadeard.

6 - Ajustar mediante los botones +y =.

1 2 3 4 5 6 7
domingo

lungs | martes | miércoles | jueves | viernes | sdbado

7- Pulse sobre SET para validar,
O espués del ajuste, el modo Manual esta seleccionado.

s N
iy =1 °C
PRIy g

/ 1\ -

M
| 036 9 121518 2 2 |
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Modos de Funcionamiento
Se proponen varios modos de funcionamiento:

+ Modo de espera: El aparato esta apagado, solamente calienta si se activa el modo antihielo.

+ Modo manual: El aparato realiza un seguimiento constante de la temperatura establecida y ajustada
(temperatura deseada) utilizando una de las 3 potencias elegidas.

* Modo programacion: El aparato realiza un seguimiento de los programas registrados para cada dia de
la semana o el fin de semana. Estos programas definen a qué hora del dia, el radiador debe seguir la
temperatura definida o apagarse.

O Para utilizar el modo programacion, es necesario haber ajustado la hora y el dia.

Modo de espera/Puesta en marcha del aparato
1- Pulse sobre ("), para poner el aparato en modo de espera.
2- Pulse de nuevo sobre (), para poner el aparato en funcionamiento.

Seleccion del modo
+ Pulse varias veces sobre la tecla MODE para elegir el modo deseado:
T Nl T X T N Tl e Y i T N T B Y Iz U | 3mc
10| - 10| = 00| - 100 -
> _ > _ > _ > _
) $ I $$
M M M

e NI T
03

03 6 9 121518 21 24 03 6 9 121518 21 24 0 3 6 9 1215 18 21 24 6 9 1215 18 21 24

ModoManual -  ModoManual -  Modo Manual
Potencia baja Potencia media Potencia alta

A |

Modo manual
1- Pulse varias veces sobre MODE para elegir potencia
2- Utilice las teclas + y = para ajustar la temperatura establecida (temperatura deseada).

- Modo programacion

Marcha forzada
o En modo Manual, pulse sobre la tecla SET para activar la I | | |
marcha forzada. En este modo, el aparato calienta de forma o g |-| |
continua, independientemente de la temperatura configurada. La 2
indicacion HI sustituira la visualizacion de la temperatura. S
o Utilice las teclas +y = para salir de la marcha forzada y ajustar
una nueva temperatura establecida. M
“Q" Después de 12 horas de funcionamiento a marcha forzada, el 03 6 9 121518 21 2%

aparato vuelve automaticamente al modo de espera

Proteccion antihielo

+ Cuando el aparato esta en modo de espera, si la temperatura ambiente desciende por debajo de los 5
°C, se activara automaticamente la proteccion antihielo y se encendera el indicador @ 02. En cuanto la
temperatura vuelva a subir por encima de los 7 °C, la proteccion se desactivaray el aparato volvera a
pasar a modo de espera.

Modo programacion
+ Elmodo Programacion permite definir a qué horas del dia el radiador debe seguir la temperatura definida

0 seguir en modo de espera. Se puede definir un programa para la semana (dias 1a 5) y otro parael fin de
semana (dias6y 7).



Edicion de Programas

1- Pulse varias veces sobre la tecla MODE para elegir el modo
Programacion: Cada barra se corresponde con un periodo de una
hora.

2- Pulse sobre SET, la pantalla de visualizacion mostrard "12345"
(programa de la semana) y la primera barra parpadeard (periodo
deOhath),

3~ Pulse sobre + para definir que el aparato siga la temperatura
de consigna durante este periodo, 0 sobre = para definir que el
aparato esté en modo de espera durante este periodo.

(1 e ey T
R 0
12345 -
v
\Y K4
A N
4’3 6 9 1215 18 21 2

4 - Labarra siguiente parpadeard (periodo de 1h a 2 h) pulse sobre + o sobre = para ajustar este periodo.

5~ Proceda del mismo modo para cada periodo del dia

6 - Pulse sobre SET, la pantalla de visualizacion mostrard "67" (programa de fin de semana) y la primera barra

parpadeard (periodode 0ha1h),

7- Pulse sobre + 0 = para ajustar este periodo.

8- Labarra siguiente parpadeard (periodo de 1h a 2 h) pulse sobre +
0sobre = para ajustar este periodo.

9- Proceda del mismo modo para cada periodo del dia

10 - Pulse sobre SET para salir del modo de edicion.

Temporizador
La funcion Temporizador permite poner el radiador en modo de
espera después de un tiempo definido por el usuario.

1- Apartir del modo de espera, pulse sobre @ para poner en funcio-
namiento el aparato.

2- Pulse varias veces sobre MODE para elegir la potencia en modo
Manual

3- Utilice las teclas + y = para ajustar la temperatura establecida
4 - Pulse sobre @ el simbolo M parpadeara

| e
o

5

>l

V]
\ /
- |

03 6 9 121 18 21 A

1 I iy W A&

e |-| |
5 -— -—

5

corresponde a una hora)
6 - Valide con la tecla @

My~

5- Ajuste el niimero de horas con ayuda de las teclas + y = (unabarra  +
”~ ~
/4% 6 9

12 15 18 21 24
J

7- Lapantalla de visualizacion mostrard ahora la cantidad de barras correspondientes con la cantidad de
horas que faltan para que se inicie el modo de espera. Cada hora se borrard una barra.

Q Durante el ajuste del temporizador, si no se realiza ninguna accion en un plazo de 10 segundos, el aparato

saldra del ciclo de ajuste.

O Pulse sobre @ durante mds de 3 segundos para anular el temporizador

Bloqueo/Deshloqueo de los mandos

Se pueden bloquear los mandos para evitar cualquier tipo de utilizacion involuntaria, sobre todo por parte
de los nifios. Para ello, es necesario pulsar simultaneamente sobre las teclas +y = del panel de control o

pulsar durante mas de 3 segundos sobre el botdn del mando a distancia. Proceda del mismo modo

para deshloquear los mandos.

Sistema antivuelco

En el aparato se encuentra un sistema antivuelco que, en caso de caida o de desplazamiento del mismo,

corta automaticamente la alimentacion.

ES
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Seguridad térmica

Un dispositivo de seguridad térmica desconecta automaticamente el aparato en caso de sobrecalenta-
miento. En este caso, apague el aparato, elimine la causa del sobrecalentamiento y deje que se enfrie antes
de volver a utilizarlo.

MANTENIMIENTO

+ Retire el enchufe de la toma de corriente antes de limpiarlo (Riesgo de descargas eléctricas). Espere que
el radiador se haya apagado (Riesgo de quemaduras).

+ Limpie el radiador con regularidad. Utilice un pafio ligeramente himedo y no utilice nunca productos de
limpieza ni disolventes que reaccionen con los plasticos.

Sustitucion de la pila del mando a distancia

1- Desplace la pestana del compartimiento de las pilas en el senti-
do de la flecha para que salga el compartimento
2 - Inserte 1pila CR2032 3 Ven el compartimiento. Hay que asegu-

rarse de que se respeta la polaridad (“+”y “=”).
3- Vuelva a colocar en su sitio el compartimiento de la pila.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Las anomalias de funcionamiento se deben, a menudo, a causas menores; antes de contactar con el servi-
cio postventa consulte la siguiente tabla. Esto le permitira ganar tiempo y evitar gastos innecesarios.

Problema Causas, solugoes

Compruebe que el aparato esta, eléctricamente, bien alimentado. Compruebe que el aparato
esta en posicion vertical, sobre una superficie estable.

Compruebe la temperatura de la estancia: si esta demasiado elevada con respecto al ajuste
del termostato, el aparato no calentara.

Elaparato hace un ruido de Durante el desembalaje o a instalacion, es normal escuchar circular el fluido dentro del
liquido al manipularlo. marco del aparato.

El dispositivo no comienza.

Elaparato no calienta.

REPARACION

+ Lareparacion sera necesaria si el radiador se ha dafiado, si han entrado liquidos u objetos en el interior
del aparato, si el radiador ha estado expuesto a la lluvia 0 a la humedad, o si el radiador no funciona
correctamente o se ha caido.

« En caso de que se detecte humo, ruidos u olores extranos, apague inmediatamente el radiador y
desenchiifelo de la toma de corriente. Si esto ocurre, deje de utilizar el radiador hasta que sea revisado
por un especialista.

- Todas las reparaciones deben ser realizadas nicamente por especialistas cualificados.

- No abra nunca la carcasa del radiador.



CARACTERISTICAS

Referencias del modelo HD972EB-A9QL
Tension nominal | 220-240V Frecuencia nominal |50-60 Hz
Articulo Simbolo Unidad Valor
Potencia térmica
A la potencia térmica nominal P nom kw 1.83-218
Ala potencia térmica minima P min kw 0.8
La salida maxima de calor continuo P max,c kw 218
Consumo de electricidad auxiliar
Ala potencia térmica nominal el max kw 0
Ala potencia térmica minima el min kw 0
En modo de espera elsb kw 0
Articulo Unidad
Tipo de aportacion de calor, inicamente para los aparatos de calefaccion local eléctricos de acumulacién (.
Control térmico manual de la carga con termostato integrado No
Control térmico manual de la carga con recepcion de informacion sobre la No
temperatura de la estancia y/o del exterior
Control térmico electronico de la carga con recepcion de informacion sobre No
la temperatura de la estancia y/o del exterior
Potencia térmica regulable por ventilador No
Tipo de control de la potencia térmica/de la temperatura de la estancia
Control de la potencia térmica en un nivel, sin control de la temperatura de No
la estancia
Control n dos o varios niveles manuales, sin control de la temperatura de la No
estancia
Control de la temperatura de la estancia con un termostato mecanico No
Control electronico de la temperatura de la estancia No
Control electronico de la temperatura de la estancia y programador diario. No
Control electroénico de la temperatura de la estanciay programador Si
semanal.
Otras opciones de control
Control de la temperatura de la estancia, con detector de presencia No
Control de la temperatura de la estancia, con detector de ventana abierta No
Opcidn control a distancia No
Control adaptativo de la activacion No
Limitacion de la duracion de activacion No
Sensor de globo negro No
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE
PIEZAS DE RECAMBIO
Algunos elementos de este radiador se pueden pedir en su tienda:
Denominacion Referencia a
pedir
Kit ruedas 3276007272406
Mando a distancia 3276007376272
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GARANTIA

Condiciones generales de garantia del fabricante de Adeo Services:
Adeo Services ofrece una garantia del fabricante para sus productos.

Campo de aplicacion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

Los productos de Adeo Services estan disefiados y construidos para ofrecer unas prestaciones de calidad
destinadas a un uso normal. Si un producto resultara defectuoso durante el periodo de garantia en las
condiciones de uso normales, correspondera a Adeo Services repararlo o sustituirlo.

La garantia de Adeo Services cubre la reparacion o la sustitucion (a discrecion de Adeo Services) de su apa-
rato comercializado por Adeo Services si este resultara defectuoso en razon de un defecto de materiales o
de fabricacion durante el periodo de la garantia.

En caso de indisponibilidad de una pieza necesaria para el buen funcionamiento del producto, Adeo Ser-
vices se compromete a sustituirla por una pieza con unas caracteristicas y unos niveles de prestaciones
equivalentes.

La aplicacion de la presente garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales
previstas en la legislacion civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

Casos de exclusion de la garantia del fabricante de Adeo Services:
La garantia del fabricante de Adeo Services no podra aplicarse en los casos que se presentan a continua-
cion :
- Desgaste normal del producto y/o sus componentes.
- Dafos accidentales (vinculados a caidas del producto, golpes o instalacion inapropiada del producto).
- Dafios resultantes del uso no conforme con la informacion presente en el manual del usuario y/o en el
embalaje (p. ej.: tension de alimentacion inadecuada).
- Dafos causados por el incumplimiento de las recomendaciones de mantenimiento del producto.
- Dafos causados por fuentes externas, como pueden ser el transporte, la intemperie, los cortes de
electricidad o las sobretensiones.
- Dafos cosméticos, incluidos pero sin limitarse a arafazos, rozaduras o roturas de elementos de plastico.
+ Fallos causados por casos de fuerza mayor (acontecimiento que escape al control de Adeo Services,
imprevisible en el momento de la venta del producto y cuyos efectos no puedan evitarse mediante
medidas apropiadas (e]. catastrofes naturales)).
+ Fallos causados por:
o Uso negligente, utilizacion inapropiada, manipulacion inadecuada o uso imprudente del producto.
o Utilizacion no conforme con el manual del usuario del producto.
= Uso del producto para fines distintos de los fines domésticos normales en el pais de venta.
= Empleo de piezas no montadas o instaladas en conformidad con las instrucciones de montaje de Adeo
Services
= Utilizacion de piezas y de accesorios no originales de Adeo Services.
@ |nstalacion o montaje defectuosos.
o Reparaciones o modificaciones efectuadas por personas distintas de las autorizadas por Adeo Services
0 sus agentes autorizados.
- La garantia tampoco sera valida si se retirara el nimero de serie o la placa de caracteristicas técnicas del
producto (si el producto dispusiera de una placa de caracteristicas técnicas) o estuvieran degradados.

- Si Adeo Services recibiera de las autoridades piblicas competentes informaciones que indicaran que el

producto ha sido robado.

+ ¢Cuales son las modalidades de aplicacion de la garantia?
Las modalidades de aplicacion de la garantia de Adeo Services son las siguientes:
- La garantia entraré en vigor en la fecha de la compra (0 en la fecha de entrega si esta fuera posterior).



- Laentrega previa de un justificante de entrega/compra antes de cualquier intervencion en su aparato
cubierto por la garantia. Tenga en cuenta que sin dicha prueba, cualquier trabajo a efectuar sera objeto
de la emision de un presupuesto, que debera ser aceptado por el cliente antes de cualquier intervencion.
Conserve su recibo de compra o su albaran de entrega.

- Todas las intervenciones seran efectuadas por Adeo Services o sus prestatarios autorizados.

+ Cualquier pieza sustituida pasara a ser propiedad de Adeo Services

+ Lareparacion o sustitucion de su aparato en garantia no prolongara el periodo de a garantia.

- Lagarantia no socava el gjercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales previstas en la
legislacion civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

- Paravalidar la garantia, debera acercarse a la tienda en la que compro el producto.

Fecha de entrada en vigor de la garantia:
La garantia de Adeo Services entrara en vigor en la fecha de compra o en la fecha de entrega de su produc-
to, la que sea posterior.

Perimetro geografico de la garantia de Adeo Services:

La garantia sera valida en el pais de compra del producto.

Si utilizara el aparato en un pais distinto de aquel en el que realizo la compra, la garantia podria quedar
invalidada. En dicho caso, acérquese a la tienda del pais de origen en la que comprd el producto, que estu-
diara caso por caso la solicitud de garantia.

Validez de la garantia de Adeo Services en caso de reventa del producto:

En caso de reventa del producto durante el periodo de vigencia de la garantia, esta seguira siendo valida en
beneficio del comprador y podra ser implementada por este Gltimo a condicion de:

Que se aporte el justificante de compra original del producto.

Que se aporte una prueba de perfecto funcionamiento del producto en el momento de la reventa.

Que se retinan las condiciones de aplicacion de la garantia expuestas en el presente documento.

Es necesario precisar que la reventa del producto no afectara en modo alguno al periodo de validez de la
garantia que alin quede por transcurrir en la fecha de la reventa. Asi pues, el comprador del producto re-
vendido podra reclamar el beneficio de la garantia de Adeo Services dentro del limite del periodo de validez
que quede por transcurrir de dicha garantia en la fecha de la reventa.
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ATENCAO!
Superficie
muito quente.

Algumas partes deste produto podem fi-

3
car muito quentes e causar queimaduras.

Preste um atencéo especial na presenca LEIAO MAN UAL COM NAO CUBRA!
de criancas e de pessoas vulneraveis. ATENCAO ANTES DE
UTILIZAR O APARELHO

+ As criangas com menos de 3 anos de idade devem ser mantidas longe deste aparetho,

amenos que estejam sob uma vigilancia continua.

+ As criangas com idades entre 3 e 8 anos sd devem ligar ou desligar o aparelho, desde

que tenha sido colocado ou instalado numa posicao normal prevista e que essas
criangas sejam vigiadas ou tenham recebido instrucdes sobre como utilizar o aparel-
ho com toda segurancae ccompreenderam os perigos potenciais. Criangas entre 3

e 8 anos nao devem acender, regular, limpar o aparelho ou realizar a manutencao de
utilizador.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criancas de pelo menos 8 anos de idade e por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia
ou conhecimento, se forem devidamente vigiados ou se tiverem recebido instrugdes
relacionadas a utilizacao segura do aparelho e se os riscos envolvidos foram com-
preendidos. As criancas nao devem brincar com o aparetho. A limpeza e manutengao
pelo utilizador nao devem ser feitas por criancas sem serem vigiadas.

+ Use este aquecedor em uma superficie horizontal e estavel, ou ligado a uma parede,

conforme apropriado

+ Afim de reduzir o risco de incéndio, téxteis, cortinas ou outros materiais inflamaveis

estao auma distancia minima de 1m datomada de ar,

+ Use dentro apenas

+ Nao use este aquecedor se ele caiu;

+ Nao use se 0 aquecedor tiver sinais visiveis de dano;

+ Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo

seu servico pds-venda ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar qualquer
perigo.



AVISO

+ O radiador ndo deve ser instalado imediatamente sob uma tomada

+ Ao aquecer pela primeira vez, pode-se sentir um ligeiro cheiro correspondente a eva-
cuacao de eventuais tracos associados a fabricagao do aparelho.

+ Nao utilizar este aquecedor perto de banheiras, chuveiros ou piscinas.

+ Nao coloque roupas nem outros artigos diretamente sobre 0 aparelho para aque-
cé-los, a fim de evitar um incéndio.

+ Nao utilize este aquecedor em salas pequenas que estejam ocupadas por pessoas
incapazes de abandonar a sala sozinhas, a menos que haja uma vigilancia constante;
+ Nao use este aquecedor se tiver sido descartado;

+ Nao use se houver sinais visiveis de danos ao aquecedor;

+ Para evitar qualquer risco causado pela ligacao por inadverténcia do interruptor
térmico, este aparelho ndo deve ser alimentado por um interruptor externo, comoum
temporizador, ou ser conectado a um circuito que & ligado e desligado regularmente
pelo fornecedor de eletricidade.

+ Desligue da tomada quando estiver ausente ou 0 aparelho nao for utilizado durante
um longo periodo de tempo.

+ Este aquecedor contem uma quantidade precisa de fluido refrigerante, transportador
de calor, que & perigoso para a saiide se for ingerido.

+ As reparacdes que requerem a abertura do reservatorio so deve ser realizada pelo
fabricante ou 0 seu agente de servico.

+ Em caso de fuga, entre em contato com o seu instalador e tome todas as medidas de
precaucao para evitar a eventual ingestao do liquido pelos utilizadores, especial-
mente criangas e pessoas vulneraveis

+ Ao eliminar o aquecedor, respeite os regulamentos relativos a eliminagao do liquido
regrigerante.

+ Nao deixe as criancas brincar com as pithas

+ Naoingira as pithas

+ as pilhas ndo recarregaveis nao devem ser recarregadas;

+ as pithas usadas ou com vazamento devem ser retiradas do aparelho e eliminadas
com seguranca;

+ se 0 aparelho ndo for utilizado durante um longo periodo, retire as pilhas;

+ Os contatos das pilhas ndo devem entrar em curto-circuito;
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Eliminacao da embalagem

Aembalagem pode ser totalmente reciclada, conforme indicado pelo simbolo
de reciclagem impresso. Os varios componentes da embalagem nao devem ser
eliminados na natureza, mas descartados em conformidade com os regula-
mentos locais.

Tratamento de aparelhos e elétricos e eletronicos em fim de ciclo de vida.
Este pictograma indica que este produto nao deve ser eliminado
com lixo doméstico nao classificado. Um sistema de eliminagao e
tratamento especifico para equipamentos elétricos e eletronicos
usados & obrigatorio, foi implementado, incluindo um direito de
devolugdo gratuita do equipamento usado na compra de novos
aparelhos, bem como a coleta seletiva por um organismo aprova-

do.

Para mais informacdes, entre em contato com a loja ou a Cdmara Municipal.

Uma eliminacdo adequada de aparelhos elétricos e eletronicos usados garante

um tratamento e uma reciclagem adequados, a fim de evitar danos ao meio

ambiente e a salide plblica, além de preservar os recursos naturais.



INSTALACION

Colocacion de las ruedas

1- Coloque el radiador boca
abajo

2- Inserte la brida en forma de U.

3- Sitiie la pletina en el gancho
de la brida

)

4 - Introduzca la parte roscada 5- Apriete con la tuerca de

mariposa

Conexion
- Este aparato es de tipo movil y puede desplazarse respetando las
instrucciones de seguridad.

- Este dispositivo debe estar conectado al suelo.

- Conecte el enchufe en una toma de pared 220=-240V 50/60Hz
- Desenchufe el aparato cuando no esté en funcionamiento

- Un carrete permite guardar el cable de forma segura

Importante !
- Asegiirese de desenrollar completamente el cable antes de enchufarlo
+ No manipule nunca el radiador sujetandolo por el carrete

6 - Laotra pletina se fija directa-
mente en el radiador.

220-240V~
50-60Hz
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UTILIZACION

Indicador de
Calentamiento

N

Hora actual

Dia de la semana

[ U
Mandos Bloqueados g interruptor
12344 67 Encender/
B W% S $5S Apagar

Modo manual

Modo programacion

Realizar los ajustes

Ajustarel
temporizador

Elegir el modo de
Bloquear los Mandos| ﬁ funcionamiento
O Todos os comandos estdo disponiveis no painel do Ajustar el
radiador e no telecomando. Retire a lingueta » — =l temporizador
de pléstico para ativar (& . -
Realizar los ajustes

o telecomando.
Bloquear les Mandos

p NI

36 9 121518 21 24

carretel de
) T cable

ulsacion larga
o (p g
Interruptor Acender/Apagar —
Um interruptor Ligar/Desligar esta localizado na parte lateral do aparelho.
Utilize=0 unicamente para uma paragem prolongada (varios dias).
Pode ser necessario redefinir a hora e o dia apds uma paragem prolongada.
Ao ligar, 0 aparelho fica automaticamente em modo de espera.
Primeira colcacao em funcionamento
Ao ligar pela primeira vez, € necessario definir a hora e o dia:
1- Pressione (") para sair do modo de espera, a hora pisca ( Wl B
2- Regule servindo=se dos botdes + e =. hlnd = °C
3- Pressione SET, os minutos piscam. /'/-' '-\'°\ -
4 - Regule servindo=se dos botoes + e =. '
5- Pressione SET, o dia da semana pisca. S
6 - Regule servindo=se dos botdes + e =. M
1 2 3 A 5 6 7 | 036 9 121518 224 |

Quarta feira | Quinta feira Sébado | Domigo

Sexta=feira

Segunda=feira |Terca=feira

7- Pressione SET para validar.
O Apds a configuracdo, o modo Manual é selecionado.



Modos de funcionamento

Estao disponiveis varios modos de funcionamento:

+ Modo de espera: 0 aparelho esta desligado, sd aquece se 0 modo anti=gelo estiver ativado.

- Modo manual: O aparelho segue em permanéncia a temperatura definida (temperatura desejada)
utilizando uma das 3 poténcias escolhidas.

+ Modo programacao: O aparelho segue os programas definidos para a semana ou para o fim de semana.
Esses programas definem em que horas do dia o radiador deve seguir a temperatura definida ou ser
desligado.

Q Para utilizar o modo programagdo, € indispensdvel ter definido a hora e o dia.

Modo de espera/ Ligar o aparelho
1- Pressione Q) para pér o aparelho no modo de espera.
2- Pressione () novamente para ligar o aparelho

Selecao do modo
« Pressione a tecla MODE varias vezes para escolher o modo desejado:
IC S| e IC S| Tmc IC IS | e (I T By T
[ R T s [ R T R 100 = (R T
) —_ ) _ A _ A _
S $ 5§ I
M M M
e I M
0 3 6 9 1215 18 21 24 0 3 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 2 03 6 9 1215 18 21 2

ModoManual -  ModoManual -  ModoManual - Modo programagao
Poténcia fraca Poténcia média Poténcia forte

A |

Modo manual
1- Pressione MODE vdrias vezes para escolher a poténcia
2- Utilize as teclas + e = para reqular a temperatura definida (temperatura desejada).

Funcionamento forcado
= No modo Manual, pressione o botao SET para ativar o
funcionamento forcadlo. Neste modo, o aparelho aquece em
permanéncia, independentemente da temperatura definida. A 2
indicacao HI substitui a indicacao da temperatura. S
= Utilize as teclas + e = para sair do fiuncionamento for¢ado e
programar uma nova temperatura definida. M

|
_
=

“Q" Apds 12 horas de funcionamento forgado, o aparelho retorna 03 6 9 1221518 21 2%
automaticamente para o modo de espera

Protecao anti-gelo

+ Quando o aparelho esta no modo de espera, se a temperatura ambiente cair abaixo de 5°C, a protegao
anti=-gelo é ativada automaticamente e o indicador luminoso ’X‘ acende=se. Assim que a temperatura
passar acima de 7°C, a protecao é desativada e o aparelho volta ao modo de espera.

Modo programacao
- 0 modo Programagao permite definir em que horas do dia o radiador deve seguir a temperatura definida

ou ficar no modo de espera. E possivel definir um programa para a semana (dias 1a 5) e outro para o fim
de semana (dias6 e 7).
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Edicao dos Programas

1- Pressione MODE vdrias vezes para escolher o modo de progra- -z | mc

magdo. Cada barra corresponde a um periodo de uma hora. e g |: |_|
2- Pressione SET, 0 ecrd indica "12345" (programa semanal) e a 12345

primeira barra pisca (periodo de Oh a 1h), SSS
3- Pressione + para definir que o aparelho deve seguir a temperatura vh

definida durante este periodo, ou = para programar que o aparel- N 4

ho deve estar em durante este periodo. P,d i

36 9 121518 21 2%

4- Abarra seguinte pisca (periodo de 1 hora a 2 horas) pressione +
ou = para definir este periodo.
5- Proceda da mesma forma para cada periodo do dia

6 - Pressione SET, o0 ecrd indica "67" (programa do fim de semana) e a
primeira barra pisca (periodo de 0h a 1h),

7- Pressione + ou = para definir este periodo.
8- Abarra sequinte pisca (periodo de 1 hora a 2 horas) pressione + ou SSS

= para definir este periodo. 3
S| 1111111 P&

Jmc
_

__

i
_

=

(2]
~

9- Proceda da mesma forma para cada periodo do dia
10 - Pressione SET para sair do modo de edigdo. 03 6 9 1215 18 21 bt

Temporizador
Afuncao Temporizador permite que o aquecedor seja colocado no modo de espera apds um tempo definido
pelo utilizador.

1- No modo de espera, pressione @ paraligar o aparelho.

2- Pressione MODE vdrias vezes para escolher a poténcia no modo
Manual

3- Utilize as teclas + e = para programar a temperatura definida
4 - Pressione @ 0 simbolo M pisca SSS
5- Defina o niimero de horas utilizando as teclas + e = (uma barra \\Mi 7

corresponde a uma hora) - -

6 - Valide com a tecla (-, “/0N 6 9 s B 2 2%
7- Qecrdagora mostra um nimero de barras correspondente ao
namero de horas restantes antes da entrada no modo de espera. Uma barra serG apagada a cada hora.
O Durante a configuracdo do temporizador, se néo houver uma agdo durante 10 segundos, o aparelho sai do

ciclo de configuragdo.

Q" Pressione @ durante mais de 3 segundos para anular o temporizador.

A
I

Ules

Bloqueio/desbloqueio dos comandos

0s comandos podem ser bloqueados para evitar uma utilizacao nao intencional, especialmente por crian-
cas. Para isso, pressione simultaneamente os botdes + e = no painel de comando ou pressione o botao
no telecomando durante mais de 3 segundos. Proceda da mesma forma para desbloquear os comandos.

Sistema anti-queda
Um sistema anti=queda esta presente no aparelho, e corta automaticamente a alimentacao em caso de
queda ou de movimento do radiador.

Seguranca térmica

Um dispositivo de seguranca térmica corta automaticamente o aparelho em caso de sobreaquecimento.
Neste caso, desligue o aparelho, elimine a causa do sobreaquecimento e deixe=0 arrefecer antes de uti-
lizd=lo novamente.



MANUTENCAO

- Retire a ficha da tomada antes de limpar (Risco de eletrocussao). Espere até que o radiador tenha
arrefecido (Risco de queimaduras).

- Limpe o radiador em intervalos regulares. Utilize um pano ligeiramente hiimido e nunca utilize produtos
de limpeza ou solventes que reajam com os plasticos.

Substituicao da pilha do telecomando

1- Empurrar o fecho do compartimento da pilha na direcdo da seta
para retirar o compartimento.

2~ Inserir 1pilha CR2032 de 3 V no compartimento. Certificar=se de
que a polaridade (“+” e “=") & respeitada.

3- Repdr o compartimento da pilha.

SOLUCAO DE PROBLEMAS
As anomalias de funcionamento sdo muitas vezes devidas a causas menores; consulte a tabela abaixo antes de
entrar em contato com o servigo pos=venda. Isso poderd fazer economizar tempo e evitar despesas desne-
cessdrias.

Problema Causas, solugoes

Verifique se o aparelho esta devidamente alimentado com eletricidade. Verifique se 0 apa-

Odispositivo no  iniciado. retho esta na posicao vertical, sobre uma superficie estavel.

Verifique a temperatura ambiente: se estiver muito alta em relagao a configuracao do ter-

0 aparelhondo aquece. mostato, 0 aparelho ndo aquece.

0 aparelho emite um barulho de

L P Ao desembalar ou instalar, & normal ouvir o fluido circular pelo aparelho.
liquido quando & manipulado.

REPARACAO

- Uma reparacdo sera necessaria se o radiador estiver danificado, se liquidos ou objetos tiverem penetrado
nointerior do aparelho, se o radiador tiver sido exposto a chuva ou a humidade ou se o radiador ndo
funciona corretamente ou tiver caido.

+ Em caso de fumo, ruidos ou cheiros ndo habituais, desligue imediatamente o radiador e retire a ficha da
tomada. Se isso acontecer, cesse de utilizar o radiador até que tenha sido verificado por um especialista.

- Todas as reparacoes so devem ser realizados por especialistas qualificados.

» Nunca abra o bloco do radiador.
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CARACTERISTICAS

Referéncias de modelo HD972EB-A9QL
Tensao nominal | 220-240V Frequéncia nominal |50-60 Hz
Artigo Simbolo nidadyg Valor
Poténcia térmica
Com poténcia térmica nominal P nom kW 1.83-218
Com poténcia térmica minima P min kW 0.8
saida maxima de calor continua P max,c kw 218
Consumo de eletricidade auxiliar
Com poténcia térmica nominal el max kw 0
Com poténcia térmica minima el min kw 0
No modo de espera elsb kw 0
Artigo Unidade
Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de ambiente local elétricos de acumulagio (selec
Controlo térmico manual da carga com termostato integrado Nao
Controlo térmico manual do carregamento com recepcao de informagdes Nao
sobre a temperatura ambiente e/ou exterior
Controlo térmico eletrdnico do carregamento com recepcao de informagdes Nao
sobre a temperatura ambiente e/ou exterior
Poténcia térmica regulavel por ventilador Nao
Tipo de controlo da poténcia térmica/da temperatura ambiente
Controlo da poténcia térmica a um nivel, sem controlo da temperatura Nao
ambiente
Controlos a dois ou varios niveis manuais, sem controlo da temperatura Nao
ambiente
Controlo da temperatura ambiente com termostato mecénico Nao
Controlo eletrénico da temperatura ambiente Nao
Controlo eletronico da temperatura ambiente e temporizador diario Nao
Controlo eletronico da temperatura ambiente e temporizador semanal Sim
Outras opcoes de controlo
Controlo da temperatura ambiente, com detector de presenca Nao
Controlo da temperatura ambiente, com sensor de janela aberta Nao
Opcao telecomando Nao
Controle adaptativo de ativacao Nao
Limitacao do tempo de ativagao Nao
Sensor de globo preto Nao
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

PECAS SOBRESSALENTES

Algumas pecas deste radiador podem ser encomendadas na sua loja:

Desigragio | Reertncad
Kit de rodas 3276007272406
Telecomando 3276007376272




GARANTIA

Condicoes Gerais de garantia do construtor Adeo Services:
A Adeo Services oferece uma garantia do construtor para os seus produtos.

Ambito da garantia do construtor Adeo Services:

0s produtos Adeo Services sao projetados e construidos para fornecer desempenhos qualitativos desig-
nados para uma utilizagdo normal. Se um produto se mostra defeituoso durante o periodo de garantia, nas
condicdes normais de utilizacdo, cabe a Adeo Services repara-lo ou substitui-lo.

Agarantia Adeo Services cobre a reparacdo ou a substituico (a critério da Adeo Services) do seu aparelho
colocado no mercado pela Adeo Services se este se estiver defeituoso devido a um defeito de fabrico duran-
te o periodo de garantia.

Em caso de indisponibilidade de uma peca necessaria para o bom funcionamento do produto, a Adeo Servi-
ces compromete-se a substitui-la por uma peca com caracteristicas e niveis de desempenho equivalentes.
Aimplementacao desta garantia nao afeta o exercicio dos seus direitos quanto as garantias legais previstas
no codigo civil e no codigo do consumidor.

Casos excluidos da garantia do construtor Adeo Services:

A garantia do construtor Adeo Services nao se aplica aos casos abaixo listados: :

- Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes, (por exemplo, fusivel, correia, escova, baterias,
filtros, revestimento protetor, etc.)

- Danos acidentais (devido a queda, pancada ou instalaco incorreta do produto)

- Danos resultantes de utilizacao nao conforme com as informagoes do manual do utilizador e/ou da
embalagem (por exemplo, tensao de alimentacao incorreta)

- Danos causados pelo incumprimento das recomendacdes de manutencao do produto.

- Danos causados por fontes externas tais como transporte, tempo, falha de energia ou picos de corrente.

- Danos cosméticos, incluindo, mas nao limitados a, arranhdes, rachaduras ou componentes plasticos
partidos,

- Falhas causadas em caso de forca maior (um acontecimento fora do controlo da Adeo Services,
imprevisivel no momento da venda do produto e cujos efeitos nao puderam ser evitados por medidas
adequadas (por exemplo, catastrofes naturais)).

- Falhas causadas por:
= Utilizagao descuidada, utilizacao indevida, utilizacao incorreta ou imprudente do produto
= Utilizagao nao conforme com o manual do utilizador do produto
= Utilizacao do produto para outros fins que ndo o uso doméstico normal no pais onde foi adquirido.
= Utilizagao de pegas que nao sdo montadas ou instaladas de acordo com as instrucées de montagem da
Adeo Services
= Utilizacao de pecas e acessorios que nao sejam componentes genuinos Adeo Services.
@ |nstalagao ou montagem defeituosa
o Reparacdes ou modificacdes feitas por terceiros que nao as pessoas autorizadas pela Adeo Services ou
pelos seus agentes autorizados.
- Agarantia também nao sera valida se o nimero de série ou a placa de identificacdo do produto (se o
produto tiver uma placa de identificacao) for removido ou degradado

- Se aAdeo Services receber informagdes das autoridades piblicas competentes indicando que o produto
foi roubado.
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+ Quais sao os termos e condicoes da garantia?

0Os termos e condicoes da garantia da Adeo Services sao os seguintes:

- Agarantia entra em vigor na data de compra (ou na data de entrega, se esta for posterior).

+ E necessaria uma prova de entrega/compra antes de qualquer intervencdo no seu dispositivo com
garantia. Note-se que sem esta prova, qualquer trabalho a ser realizado sera sujeito a um orcamento, que
deve ser aceite pelo cliente antes de qualquer trabalho ser realizado. Por favor, guarde o seu recibo de
compra ou nota de entrega.

- Todas as intervencdes serao realizadas pela Adeo Services ou pelos seus prestadores de servicos
credenciados.

+ Qualquer parte substituida torna-se propriedade da Adeo Services.

+ Areparacao ou substituicao do seu dispositivo com garantia nao prolonga o periodo de garantia.

- Agarantia ndo afeta o exercicio dos seus direitos a titulo das garantias legais previstas no codigo civil e no
cddigo do consumidor.

- Para fazer uso desta garantia, deve contactar o distribuidor a quem comprou o seu produto.

Data de entrada em vigor da garantia:
A garantia da Adeo Services entra em vigor na data de compra ou na data de entrega do seu produto, o que
ocorrer mais tarde.

Ambito geografico da garantia da Adeo Services:

Agarantia & valida no pais de compra do produto

Se utilizar o seu aparelho num pais diferente daquele em que 0 comprou, a garantia pode ser invalidada.
Neste caso, queira contactar a marca no pais de origem onde comprou o produto que ira estudar, caso a
caso, 0 pedido de garantia.

0 que acontece a garantia da Adeo Services se o produto for revendido:

Em caso de revenda do produto durante o periodo de garantia, esta permanece valida para beneficio do
comprador e pode ser implementada por este {ltimo, no entanto, desde:

Que a prova original de compra do produto seja fornecida,

Que a prova do bom funcionamento do produto no momento da revenda seja fornecida,

Que as condicdes para a implementacao da garantia estabelecidas nestes termos e condi¢des sejam cum-
pridas.

Especifica-se que a revenda do produto ndo tem qualquer efeito sobre o periodo de garantia restante desde
adata da revenda. Assim, o comprador do produto revendido pode reclamar o beneficio da garantia da
Adeo Services dentro do limite do periodo da restante validade da referida garantia a data da revenda.



AVVERTENZA

ATTENZIONE!
Superficie
moto calda.

Alcune parti di questo prodotto possono

3

riscaldarsi tanto e provocare delle
ustioni. Bisogna prestare un'attenzione LEFGGEREATTENTAMENTE NON COPRIRE ! IT
particolare in presenza di bambini e di IL ANUALE PRIMA DI USARE
persone vulnerabili. IL DISPOSITIVO

+ Conviene mantenere i bambini di eta inferiore ai 3 anni a distanza da
questo dispositivo, a meno che non siano sotto continua supervisione.

* I bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni devono solo poter accen-
dere o spegnere il dispositivo, a condizione che questo sia stato posato o
installato in una posizione normale come previsto, e che i bambini siano
sotto supervisione 0 abbiano ricevuto istruzioni riguardo ['uso del dis-
positivo in assoluta sicurezza, coscienti del possibile pericolo. | bambini
dieta compresa trai 3 e gli 8 anni non devono né attaccare il disposi-
tivo alla presa, né regolarlo, né pulirlo, né effettuarne la manutenzione
dell'utilizzatore.

* Questo dispositivo pud essere usato da bambini di eta superiore a 8 anni

e persone che abbiano capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o che

non abbiano alcuna esperienza o conoscenza, se correttamente sor-

vegliati o se siano state fornite le istruzioni relative all'uso in completa
sicurezza o se i rischi possibili sono presi in conto. | bambini non devono
giocare con il dispositivo. La pulizia e la manutenzione da parte dell'uti-
lizzatore, non devono essere eseguite da bambini che non siano sotto
supervisione.

- Utilizzare questo riscaldatore su una superficie orizzontale e stabile, 0

attaccata a un muro, come appropriato

+ Alfine diridurre il rischio diincendio, tessuti, tende o altri materiali in-

fiammabili sono ad una distanza minima di 1m dalla presa d'aria.

- Utilizzare solo all'interno

- Non usare questo riscaldatore se € caduto; 37
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AVVERTENZA

- Non usare se il riscaldatore ha segni visibili di danno;
- Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal fab-

bricante, dal suo servizio di Assistenza Clienti o da persone che abbiano
qualifiche simili per evitare qualsiasi pericolo.

- ILdispositivo non deve essere installato immediatamente sotto una presa

dicorrente.

- La prima volta che si attiva il riscaldamento, si potra percepire un legge-

ro odore che corrisponde all'evacuazione di eventuali tracce legate alla
fabbricazione del dispositivo.

- Non usare questo dispositivo di riscaldamento vicino ad una vasca da

bagno, una doccia o una piscina.

- Non mettere direttamente i vestiti e altri articoli sull'apparecchio per

riscaldarli per evitare incendi.

- Non utilizzare questo apparecchio di riscaldamento in piccole stanze

quando sono occupate da persone che non sono in grado di lasciare la
stanza da sole, a meno che non sia assicurato un monitoraggio costante;

- Non usare questo riscaldatore se € stato lasciato cadere;
- Non usare se ci sono segni visibili di danni al riscaldatore,
- Alfine di evitare qualsiasi pericolo dovuto al riarmo prematuro dell'inter-

ruttore termico, questo dispositivo non deve essere alimentato tramite
un interruttore esterno, come un timer o essere collegato a un circuito
che vega regolarmente acceso e spento dal fornitore di energia elettrica.

- Scollegare 'alimentazione quando si € assenti o quando il dispositivo non

viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.

+ Questo dispositivo di riscaldamento € riempito di una quantita precisa di

fluido calorifero pericoloso per la salute in caso d'ingestione.

- Le riparazioni che necessitino l'apertura del serbatoio devono essere

condotte dal fabbricante o da un suo impiegato di manutenzione.

- In caso di perdita, contattare l'installatore e prendere tutte le misure di

prevenzione per evitare l'eventuale ingestione del fluido dalla parte degli
utilizzatori, in particolare bambini piccoli e persone vulnerabili

+ Per lo smaltimento del dispositivo di riscaldamento, rispettare le norma-

tive che riguardano l'eliminazione del fluido calorifero.



AVVERTENZA

- Non permettere che i bambini giochino con le pile

- Non ingerire le pile

- le pile non ricaricabili non devono essere ricaricate;

- le pile usateo che presentano perdite devono essere rimosse dal disposi-
tivo e smaltite osservando le norme di sicurezza;

- se il dispositivo dovesse rimanere inutilizzato per lungo tempo, rimuo-
vere le pile,

- i contatti delle pile non devono essere mandatiin corto circuito;

Smaltimento dell'imballaggio

- L'imballaggio puo essere integralmente riciclato, come conferma il sim-
bolo del riciclaggio. | vari elementi dell'imballaggio non devono essere
gettati nella natura, ma smaltiti secondo le normative locali in vigore.

Trattamento dei dispositivi elettrici ed elettronici in fin ciclo.
Questo pittogramma indica che questo prodotto non deve essere
eliminato come un rifiuto domestico indifferenziato. Un sistema di
trattamento e smaltimento specifico ai dispositivi elettrici ed
elettronici usati, il cui uso & d'obbligo, € a disposizione e com-
prende il diritto alla ripresa gratuita del dispositivo usato all'occa-
sione dell'acquisto di un dispositivo nuovo ed una raccolta seletti-
va dalla parte di un organismo abilitato.
Per maggiori informazioni, ci si pud rivolgere al proprio rivenditore o al comune
di residenza. Uno smaltimento corretto dei dispositivi elettrici ed elettronici
usati, garantisce un trattamento ed una valorizzazione adeguati che permet-
tono di evitare danni all'ambiente ed alla salute umana e preservare le risorse
naturali.
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POSA

Posa delle rotelle

B

2- Inserire lastaffaa U.

3 - Posare la piastra sul gancio
della staffa

w
N\
=) .
& O
@~;0
M\ 4

4 - Infilare la parte filettata

Connessione

+ Questo dispositivo € di tipo mobile e pud essere spostato rispettando le

disposizioni di sicurezza.

5- Stringere con il dado a farfalla

- Questo dispositivo deve essere collegato a terra

+ Collegare la spina ad una presa murale da 220=240V 50/60Hz

- Staccare la spina al dispositivo se non lo si usa

- Un avvolgitore permette di sistemare il cavo in completa sicurezza.

Importante!

- Svolgere completamente il cavo prima di attaccarlo
- Nonusare il radiatore tenendolo dal cavo

6 - Laltra piastra sifissa diretta-
mente sul radiatore.

220-240V~ [

50-60Hz




Uso

[Ora attuale ]_[Spia di Riscaldamento ]_[ Modalita anti gelo ]

Giorno della
SETtimana

Blocco comandi

AN
N

[N
12343, 67

B -W- % S S SS

Température de
Consigne

Puissance

Modalita manuale

o I

3 6 9 121518 21 24

Modalita di
programmazione

Modificare le

impostazioni

Regolare il timer
a

O Tutti i comandi sono disponibili sul pannello dei comandi
del radiatore e sul telecomando. Rimuovere
lalinguetta di plastica per
attivare il telecomando.

Interruttore Acceso/Spento

Aumentare

Plages horaires

Scegliere la
modalita di
funzionamento

Accendere
Mettere in standby

Aumentare |

Un interruttore Acceso/Spento si trova sula lato del dispositivo.

Usare questo solo per uno stop prolungato (piti giorni).

[l Enrouleur de
cable

Scegliere la
modalita di
funzionamento

Regolare il timer

Modificare le
y impostazioni

I ‘

Blocco comandi
(pressione lunga)

Una nuova impostazione dellora e del giorno potrebbe essere necessaria dopo un arresto prolungato.
Quando si collega alla rete elettrica, il dispositivo & in modalita standby.

Prima messa in funzione

La prima volta che si collega alla rete elettrica, bisogna impostare Uora e il giorno.
1- Premere su (") per uscire dalla modalita Standby, lora lampeggia

2- Impostare servendosi dei pulsanti + e =,

3- Premere su SET, i minuti lampeggiano.

4 - Impostare servendosi dei pulsanti + e =,

5- Premere su SET, il giorno della settimana lampeggia.
6 - Impostare servendosi dei pulsanti +e =,

1 2 3 4 5 6 7
lunedi | martedi | mercoledi | giovedi | venerdi | sabato | domenica

7- Premere su SET per convalidare.

O Dopo limpostazione, € selezionata la modalita Manuale.

( 7
. I P
iy = °cC
PRIy (g

/ 1\ - =

M
&0369121518212“)
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Modalita di funzionamento

Sono proposte pili modalita di funzionamento:

- Modalita Standby: Il dispositivo & inattivo, riscalda solo se € attiva la modalita Antigelo.

- Modalita manuale: Il dispositivo segue in permanenza la temperatura massima impostata (temperatura
desiderata) servendosi di una delle potenze scelte.

+ Modalita programmazione: Il dispositivo segue i programmi registrati per la settimana o il week-end.
Questi programmi definiscono a che ora della giornata il radiatore deve seguire la temperatura massima
impostata o restare spento.

“Q* Per usare la modalitd programmazione, bisogna aver impostato Lora e il giorno.

Standby / Accensione del dispositivo
1- Premere su (") per mettere il dispositivo in standby
2- Premere dinuovosu (") per mettere il dispositivo in funzione.

Selezione della modalita
« Premere pill volte sul pulsante MODE per scegliere la modalita desiderata:

= Jc | e Wz 2z | e Iz 4C | e i I By
(D | [ R (D | (D |
A Cl A C A Co A Co
) $ I $$
" " " e I M
03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 2 03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 24
Modalitd Manuale - Modalitd Manuale - Modalita Manuale - Modalita di
Potenza debole Potenza media Potenza alta programmazione
A |
Modalita manuale

1- Premere pit volte sul pulsante MODE per scegliere potenza
2- Usareipulsanti + e = per impostare la temperatura massima (temperatura desiderata)

Marcia forzata
o Eln modalita Manuale, premere sul pulsante SET per attivare I | | |
la marcia forzata. In questa modalitd, il dispositivo riscalda o g |-| |
in permanenza, poco importa le temperatura impostata. 2
L'indicazione HI sostituisce il display della temperatura. S
o Usare i pulsanti + e = per uscire da marcia forzata e impostare
una nuova temperatura massima. M
“Q" Dopo 12 ore di marcia forzata, il dispositivo si rimette 03 6 9 121518 21 %

automaticamente in standby.

Protezione anti gelo

+ Quando il dispositivo € in standby, se la temperatura ambiente scende sotto i 5°, la protezione anti
gelo viene attivata automaticamente e la spia @2 si accende. Appena la temperatura passa oltrei7°, la
protezione anti gelo si disattiva e il dispositivo ripassa in standby.

Modalita di programmazione
- Lamodalita Programmazione: permette di definire a che ora della giornata il radiatore deve seguire la

temperatura massima impostata o restare inattivo. E possibile definire un programma per la SETtimana
(gg1-5) e un altro per il week-end (g 6 - 7).



Modifica dei Programmi

1- Premere pid volte sul pulsante MODE per scegliere la modalita
Programmazione. Ogni barra corrisponde ad un periodo di un’ora.

2- Premere su SET, il display mostra “12345” (programma della setti-
manay) e la prima barra lampeggia (fascia da 0:00 al 1:00),

3- Premere su + per definire che il dispositivo dovra seguire la
temperatura massima impostata durante questo periodo, o su 6
per definire che il dispositivo dovra restare in standby durante
questa fascia.

(1 e ey T
R 0
12345 -
v
\Y K4
A N
4’3 6 9 1215 18 21 2

4 - Labarra successiva lampeggia (fascia da 1:00 a 2:00) premere su + o0 su = per impostare questa fascia.

5- Procedere allo stesso modo per ogni fascia della giornata

6 - Premere su SET, il display mostra “67” (programma della week-
end) e la prima barra lampeggia (fascia da 0:00 al 1:00),

7- Premere su+ o su = per impostare questa fascia.

8- Labarra successiva lampeggia (fascia da 1:00 a 2:00) premere su
+ 0 su = per impostare questa fascia.

9- Procedere allo stesso modo per ogni fascia della giornata

10 - Premere su SET per uscire dalla modalita modifica.

Timer

(N III- = _|°C
R N
67 -— -

v

A\ K4

e NN -1

03 6 9 1215 18 21 A&

La funzione Timer permette di mettere il radiatore in standby dopo un tempo definito dallutilizzatore.
1- Apartire dalla modalitd standby, premere su (") per mettere il dispositivo in funzione.

2- Premere pitl volte sul pulsante MODE per scegliere la potenza in
modalita Manuale.

3- Usarei pulsanti + e = per impostare la temperatura massima

4 - Premere su @ Il simbolo M lampeggia

5- Impostare il numero d’ore con i pulsanti + e = (una barra corris-
ponde ad un’ora)

6 - Convalidare con il pulsante @

7~ Il display indica ora un numero di barre corrispondenti al numero
d’ore restanti prima della messa in standby. Una barra verra
cancellata ogni ora.

|
(LN
5

A
I

55

-
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MY~

~
0 6 9

1215 18 21 24

O Durante limpostazione del timer, se non vi € alcuna azione entro 10 secondi, il dispositivo esce dal ciclo

d'impostazione.
Q Premere su @ per pit di 3 secondli per annullare il timer

Blocco/Shlocco comandi

E possibile bloccare i comandi per evitare un uso involontario, specialmente per i bambini. A questo fine,

bisogna premere simultaneamente premere sui pulsanti + € = del pannello di controllo o premere per pil di

3 secondi sul pulsante del telecomando. Fare lo stesso per shloccare i comandi.

Sistema anti capovolgimento

ILdispositivo € dotato di un dispositivo antiribaltamento che disattiva automaticamente ['alimentazione in

caso di caduta o di spostamento dello stesso.

Sicurezza termica

La sicurezza termica spegne automaticamente ['apparecchio in caso di surriscaldamento. In questo caso spe-
gnere 'apparecchio, eliminare la causa del surriscaldamento e lasciar raffreddare prima di utilizzarlo di nuovo.
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MANUTENZIONE

+ Rimuovere la spina dalla presa prima di pulire (Rischio di scosse elettriche). Attendere che il radiatore si
sia raffreddato (Rischio di ustioni).

+ Pulireil radiatore a intervalli regolari. Utilizzare un panno leggermente umido e non utilizzare mai
detergenti o solventi che reagiscono con le plastiche.

Sostituzione della pila del telecomando

8- Spingere il blocco del vano batteria nella direzione della freccia
per accedere al vano batteria
9- Inserire una pila CR2032 3V nel vano batteria. Assicurarsi che i
IT poli siano rispettati ("+"e "=").
10 -Rimettere a posto il vano batteria.

SOLUZIONE PROBLEMI

Le anomalie di funzionamento sono spesso dovute a cause minori; consultare la seguente tabella prima di
contattare il servizio di assistenza clienti. Cio potrebbe farvi guadagnare tempo ed evitare spese inutili.

Problema Cause, soulzioni

Verificare che il dispositivo sia correttamente alimentato in elettricita. Verificare che il
dispositivo sia in posizione verticale, su una superficie stabile.

Verificare la temperatura del locale: se & troppo alta rispetto alle impostazioni del termosta-
to, il dispositivo non riscaldera.

ILdispositivofaunrumoredi [ All'apertura della confezione o alla posa, & normale sentire il fluido circolare nel telaio del
liquido quando lo si manipola. | dispositivo.

I dispositivo non si avvia.

ILdispositivo non riscalda.

RIPARAZIONE

- Dei lavoridi riparazione sono necessari se il radiatore & danneggiato, se dei liquidi o degli oggetti sono
entrati dentro il dispositivo, se il radiatore & stato esposto alla pioggia 0 allumidita o se il radiatore non
funziona correttamente o é caduto.

+ Incaso di presenza di fumo, rumori o odori anormali, spegnere subito il radiatore e ritirare la spina dalla
presa. Se cio si avvera, smettere di usare i dispositivo finché non sia stato verificato da uno specialista.

- Tuttiilavori di riparazione devono essere effettuati solo da specialisti qualificati.
+ Maiaprire il blocco del radiatore.

44



CARATTERISTICHE

Riferimento del modello HD972EB-A9QL

Tensione nominale | 220-240V Frequenza nominale |50-60 Hz
Articolo Simbolo Unita Valore

Potenza termica

Alla potenza termica nominale P nom kw 1.83-218

Alla potenza termica minima P min kw 0.8

potenza termica massima continua P max,c kw 218

Consumo di elettricita ausiliaria

Alla potenza termica nominale el max kw 0

Alla potenza termica minima el min kw 0

In modalita standby elsb kw 0

Articolo Unita

Tipo di potenza termica, solo per gli apearecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad accumy

Controllo termico manuale del carico con termostato integrato No

Controllo termico manuale del carico con rapporto d'informazioni sulla No

temperatura del locale e/o esterna

Controllo termico elettronico del carico con rapporto d'informazioni sulla No

temperatura del locale e/o esterna

Potenza termica regolabile tramite ventilatore No

Tipo di controllo della potenza termica/ della temperatura del locale

Controllo della potenza termica in uno stadio, nessun controllo della No

temperatura del locale

Controllo a due o pit stadi manuali, nessun controllo della temperatura del No

locale

Controllo della temperatura del locale con termostato meccanico No

Controllo elettronico della temperatura del locale No

Controllo elettronico della temperatura del vano e programmatore giornaliero No

Controllo elettronico della temperatura del locale e programmatore Si

settimanale

Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura del locale, con sensore di presenza No
Controllo della temperatura del locale, con sensore di finestra aperta No
Opzione controllo a distanza No
Controllo adattativo dell'attivazione No
Limite durata di attivazione No
Sensore a globo nero No
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

PEZZI DI RICAMBIO

Alcuni elementi di questo radiatore possono essere ordinati nel vostro negozio:

/R
o @
+H O [P
Designazione le%rrlg?ﬁg;cg da
= | [Kitrotelle 3276007272406
& Telecomando 3276007376272
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GARANZIA

Condizioni generali di garanzia del fabbricante Adeo Services:
Adeo Services offre una garanzia del fabbricante per i propri prodotti.

Condizioni di validita della garanzia del fabbricante Adeo Services:

i prodotti Adeo Services sono progettati e costruiti per offrire performance qualitative destinate a un uso
normale. Nel caso in cui un prodotto dovesse presentare difetti durante il periodo di validita della garanzia,
in condizioni di uso normale, la sua riparazione o la sua sostituzione spetteranno ad Adeo Services.

La garanzia fornita da Adeo Services copre la riparazione o la sostituzione (a discrezione di Adeo Services)
dell'apparecchio acquistato, che sia stato immesso sul mercato dalla stessa Adeo Services, nel caso in cui
questo dovesse presentare difetti dovuti a difetti materiali o di fabbricazione, durante il periodo di validita
della garanzia.

In caso di indisponibilita di un elemento necessario al corretto funzionamento del prodotto, Adeo Services si
impegna a sostituirlo con un pezzo dalle caratteristiche e qualita di performance equivalenti.
L'applicazione della garanzia non compromette Uesercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie
legali previste dal Codice Civile e dal Codice del Consumo.

Casi di esclusione della garanzia del fabbricante Adeo Services:
la garanzia del fabbricante Adeo Services non sara applicata nei seguenti casi:
- normale usura del prodotto e/o dei suoi componenti
- danni accidentali (dovuti a caduta del prodotto, a urti o a installazione non conforme dello stesso)
+ danni dovuti a un utilizzo non conforme alle informazioni comunicate nelle avvertenze per luso e/o nel
packaging (ad esempio, errata tensione di alimentazione)
- danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione del prodotto
- danni dovuti a fattori esterni quali trasporto, intemperie, blackout elettrici o sovratensioni
- danni estetici, compresi, e non solo, rigature, graffi o rottura di elementi in plastica
- malfunzionamenti causati da casi di forza maggiore: eventi che sfuggono dal controllo di Adeo Services,
imprevedibili al momento della vendita del prodotto e i cui effetti non possano essere evitati da misure
appropriate (ad esempio, catastrofi naturali)
+ malfunzionamenti dovuti a:
@ uso negligente o scorretto, uso non conforme, scorretta manipolazione o uso imprudente del prodotto;
= uso non conforme al manuale d’uso del prodotto;
o uso del prodotto per scopi diversi da quello di normale uso domestico, per il Paese in cui & stato
acquistato;
= uso di componenti che non sono stati assemblati o montati conformemente alle istruzioni di
montaggio di Adeo Services,
= uso di componenti e di accessori che non sono quelli originali Adeo Services;
@ installazione 0 assemblaggio difettosi;
o riparazioni o modifiche effettuate da personale non autorizzato da Adeo Services o non effettuate dai
propri tecnici abilitati.
- La garanzia non avra, inoltre, validita nel caso in cui il numero di serie o la targhetta identificativa del
prodotto (se il prodotto dovesse esserne provvisto) dovessero essere stati asportati o deteriorati.
- Nel caso in cui Adeo Services dovesse ricevere da parte delle autorita pubbliche competenti la

comunicazione che il prodotto in questione risultasse rubato.



+ Quali sono le modalita di applicazione della garanzia?

Le modalita di applicazione della garanzia Adeo Services sono le seguenti:

- lagaranzia entrer in vigore dalla data di acquisto (o dalla data di consegna, nel caso in cui essa dovesse
essere posteriore).

- La preliminare produzione di un giustificativo di consegna/acquisto prima di qualunque intervento da
doversi effettuare sul proprio apparecchio in garanzia. Facciamo notare che, in mancanza di tale prova,
qualunque intervento sara oggetto di presentazione di un preventivo, il quale dovra essere accettato dal
cliente prima dellinizio dellintervento stesso. Conservare la ricevuta di acquisto o la bolla di consegna.

- Tutti gli interventi saranno effettuati da Adeo Services o da suoi fornitori autorizzati.

+ Qualunque componente sostituito diverra di proprieta di Adeo Services.

- Lariparazione o la sostituzione dellapparecchio acquistato in garanzia, non prolunghera il periodo di
garanzia.

- La garanzia non compromette Uesercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie legali previste
dal Codice Civile e dal Codice del Consumo.

- Affinché la garanzia abbia validita, sara necessario rivolgersi al negozio nel quale il prodotto & stato
acquistato.

Data di entratain vigore della garanzia:
La garanzia Adeo Services entrera in vigore dalla data di acquisto o da quella di consegna del prodotto; sara
considerata sempre la data pil tardiva.

Perimetro geografico della garanzia Adeo Services:

la garanzia avra validita nel Paese in cui il prodotto & stato acquistato.

Nel caso in cui lapparecchio venisse utilizzato in un Paese diverso da quello di acquisto, la garanzia potreb-
be non essere piti valida. In questo caso, rivolgersi al negozio del Paese in cui il prodotto € stato acquistato,
per studiare nello specifico una soluzione alla richiesta di garanzia.

Fruibilita della garanzia Adeo Services in caso di rivendita del prodotto:
in caso di rivendita del prodotto nel periodo in cui la garanzia sia ancora in corso di validita, essa restera in

vigore a beneficio del nuovo acquirente e potra essere applicata da quest’ultimo, a condizione, tuttavia, che:

sia mostrato il giustificativo di acquisto originario;

sia apportata la prova del buon funzionamento del prodotto al momento della rivendita;

siano riunite tutte le condizioni di applicazione della garanzia esposte nel presente documento.

Si precisa che la rivendita del prodotto non influira in nulla sulla durata rimanente della garanzia al
momento della rivendita. Lacquirente del prodotto rivenduto, quindi, potra reclamare il beneficio della
garanzia Adeo Services entro i limiti di durata della validita restante, a datare dal momento della rivendita
stessa.
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TpocoxT) 6Tav eival TapévTa TasLa Kat MAPON EFXEIPIAIO MPIN AMO KAAYNTETE !
€uTIad Atopa. TH XPHZH THZ ZYZKEYHZ

* Moudtd nAkiag katw twv 3 ETWV MPEMEL VA MEVOUV LAKPLA a0 T GUOKEUN

€KTOC Qv BpigkovTal UTTO GUVEXT) TTAPAKOAOLSNaN.

* Maudtd nAkiag 3 €we 8 ETWV EMITPEMETAL LOVO VA AVOIYOUV KAl VOl KAEIVOUV

N GUOKEUT) EPOTOV EXEL TOTOBEMIEL 1} EyKATATTASE TNV TIPOPAETIOEVT
KQVOVIKY) 8€an Altoupyiag e Kat EGOTOV £XOUV KATIOLOV VL TA ETIPAETEL

1] £x0uv AABEL 08NYieC OXETIKA UE TOV aadaAr) TPOTIO XPrIONE TN CUTKEUNC
KQlL £XOUV KATAVONOEL TOUC EVEEXOpEVOUC KIVEUVOUC. Maudtd nAikiag 3 ¢w¢ 8
TV Sev emrpeneTal va pagouv  ouakeun atnv mpila, va pudpidouy katva
kadapiouv 1} va KAvouv GUVTHENOT OTr) CUGKELT.

+ AuTr) 1) GUOKEUT) UTopE( va Xpnatpomomdei amo mausdid 8 ETv kat avw Kat

QMO ATOMA UE GWMATIKY), LTANTNPLOKN 1} VONTIKY) avarmpia 1) e ENAEWYN
EUMELPIAG Kal YvWaNG, UTO TV KATAAANAN eTBAEYN 1} €POTOV TOUC EXOUV
508¢i 01 06nyiec aodarolg xprong TS UTKEUNC KAt EXOUV YiVeL katavontol
0L EVBEXOUEVOL KivBuvoL. Ta iaudid Sev mpemet va maifouv e tn) ouakeun. 0
Ka8aPIOPOGC KAl 1) GLVTHPNON TG CUCKEUNG A0 TOV YN0 SEV TPETEL VA
TIPAYMATOTIOLOUVTAL QMO TIAUSIA XWPIC ETHPAEYN.

+ XpNolOTomaTe autov Tov ppavinpa o€ pia optloviia Kat otadepn

EPAVELQ 1} GUVEESEUEVT OE EVAV TOLXO, AVAAOYQ HE TNV TIEPITTTWAT)

* FIPOKEUEVOU VO PEWSEL 0 KivEUVOC TTUPKAYLAC, KAWATODHAVTOUPYIKWV

TPOIOVIWY, kouptivwv 1} AAAWY E0PAEKTWY UAIKWVY 0€ EAAYLOTN amdataon 1
m ano mv €060 agpa.

+ XpnOLUOTOMate HOVO pEoa
* MnVv XPNOLUOTOLELTE AUTOV TOV SEPUAVTIIPA AV EXEL TTETEL.




MPOEIAOMOIHZH

* Mn XPNOLLOTIOLEITE AV 0 BEPHAVTNPAC EXEL 0PATA ONUASIa TNIAC.

+ Av 10 KaAW8L0 Tpododoaiac Exel UTooTEL Popd, MPEMEL va avTikadiotatal
QMO TOV KATAOKELATT, TOV EE0UGLOSOTNHEVO AVTIPOOWTIO 1) EEioOU
KQTOPTIOpEVA ATOA, WOTE va anopeuxdei o kivsuvoc.

* Mnv tomodeteite TOTE 10 KAAOPIPEP AKPIBUC KATW Ao TPila pEVHATOC.

+ Katd v mpwn Asttoupyia, evaExETaL va POKLYEL o EhadpLa 0o

AuTr) TIPOEPYETAL ATTO TNV ATIOUAKPUVAT) EVOEXOUEVWY UTIOAEIUUATWY TIOU
oxetifovtal Pe TV KATtaoKELT TG GUOKEUTC.

* Mn XPNOLOTOLEITE QUTIV T GUOKEUT| 8EPUAVONC KOVTA O Pmaviépa, EL
viou{lépa 1) Taiva.

* Mnv torodeteite pouxa kat aAa udaopatva ién anevdeiag emavw ot
GUOKEUT Y10l VAL TOL OTEYVWOETE, TIPOKEIEVOU VA ATOPUYETE TOV KivEuvo
TWUPKAYLAC.

* Mn XPNOLOTOLELTE QUTIV T GUOKEUT| 8EPUAVOTC OE JKPA SWHATIA OTIoU
UTTAPXOUV ATOA TAL OTTOIaL GEV UMOPODY VOl AOXWPCOUV XWEIE T fondeia
AAAOU ATOMOU, EKTOC £QV UTTAPXEL SLOPKNC TIAPAKOAOUSNON);

* MnV XPNOLHOTIOLEITE AUTOV TOV EPUAVTIIPA EAV EXEL TIETEL.

+ ATIOGUVSEQTE Tr) GUOKELT) OO T0 PELMA 0TV amoualalete 1) otav Sev T
XPNOULOTIOLE(TE Y10 LEYAAO XPOVIKO SLACTNHAL.

* Mn XPNOLOMOLELTE EQV UTIAPYOLY 0PATA anUAsia PAABNC aTov SeppavTrpa.
M va amodeuydei o kivéuvog akolalag emavadopac Tou SEPHIKOL SLaKOTTM
aoaAeiac, autr n) GUOKEUT) SeV TPEMEL va TPOPOSOTEITAL Ao EEWTEPIKN
61atagn Slavoprnc, OTw¢ amo XPOVOSIAKOTIT, OUTE TIPEMEL VAL GUVEEETAL OF
KOKAWLQ TIOU EVEPYOTIOLELTAL KL ATIEVEPYOTIOLETAL TOKTIKA Ao fondnTIKO
AOYIGHIKO.

+ 0 8eppavTPOC TIEPLEXEL QL AKPLPT) TTOGOTNTA EPHAYWYOU LYPOU, TO OTIO(0
elvat PAaPEPO yia TV LyEia 0€ TEPIMTWON Kataroonc.

* MOV0 0 KOTATKELATTHC 1) 0 £E0UGLOS0TNUEVOC AVTITPOTWTIOC TOU
ETUTPEMETAL VA TIPAYHATOTIOLOUV ETILOKEVEC OTIOU ATATEITAL TO AVOLYJLa TOU
Soxelou tou uypo.

+ 2€ eplmwaon S10pPorNC, ETKOWWVNTTE UE TOV TEXVIKO EYKATATTAONC Kl
MAPETE TIPOANTITIKA METPA VIO VA AOPUYETE TV TIHAVOTNTA KATATOONC TOU

UYPOL a0 TOUC XPNOTEC, KUPLWG kP TSI Kal EuTtadr| dtopa. 19
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+ Katd mv anopptdn tou 8eppavpa, akoAoUSNITE TOUC KAVOVIGUOUG
OXETIKA JIE TNV amoppeLYr Tou uypou.

* Mnv adrivete ta mausdid va maifouy e TIC UmatapieC.

+ Mnv katamivete Ti¢ pnatapiec.

* OLpn emavadoptilOpeveC umatapieg Sev mpemel va enavadoptifovial.

+ 0L a8eLeC prataplec 1y S10PPOEC UMATOPIEC TTPEMEL va adatpovTaL o T
OUOKEUT KA Va AroppIrTovTal pe aodAahela;

+ OLpmatapie mpemet va adatpolvial, Qv 1 GUOKEUT) TIPOKELTAL Va
amodnKEUTEL XWPIC va XpNnatpomomnde yia YA XPoviKo S1a0Tua;

* 0L OKPOBEKTEC SEV TIPEMEL v Elval BPOXUKUKAWHEVOL,

Anoppidn m¢ cuokevaoiag

H ouokevaoia TIPEEL va AVOKUKAWVETAL T pWG, OTIWE SnAWVETAL amd T0
oUMPOAO QVOKUKAWANC TIOU Eival TUTWHEVO € auTr. Ta 81adopa pépn T
OUOKEVQTIOC SV TIPEMEL va amoppimtovtal atn Gpuan, aANd SUPPWVA PE TOUG
TOTKOUG KAVOVIGHOUG,

Awad¢on anopAfTwy and NAEKTPOVIKEG KAl NAEKTPIKEG CUOKEUEC GTO TEAOG
T0U KUKAOU TwiiG TOUC.
AuTi 1) £1KOVA UTIOSEIKVUEL OTL AUTO TO TIPOIOV SV TPEMEL val
anoppimteta padi pe oKLk amoppIipaTa o eV EXOUV UTIOOTEL
Slahoyn. Exet tedel o€ 1oy Eva UTIOXPEWTIKO GUOTNHA Yia TV
anoppELdn Kal mv ESIK EMECepyaaia XoNOIHOTOMUEVWY
NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY GUTKEUWVY, TO OTIOI0 TIEPINAUBAVEL TO
SIKAUWMA TWV KATAVOAWTWY va TNTouv armo Toug IWANTEC va
QVOKTOUV SWPEAV TIC XPNOIHOTIONMEVEC GUTKEUEC HIE TNV QyOPA VEWY GUTKEVWV,
KOAWE kat T ELSIKI GUNNOYT| TETOLWY QITOPANTWY QMO EYKEKPILEVOUC
0PYQVIOUOUC.
[0 MEPLOTOTEPEC TANPODOPIES, LMOPEITE VA EMKOWWVITETE JE TO KATATTNUA
00G 1) K€ T0 SNUAPXED ™C TIOANC 00, H owatr amopptdn Twv XPNOLUOTIOMUEVLY
NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY GUTKELWY EE0PaAilel TV KataAANAN enegepyaaia
KL QVOKUKAWGT TOUC, WaTe va amodeuyetal 1 {niid yia 1o TEPIBAAAOY Kal T
Gnroata uyeia, kat va Slampouval ot Guatkoi mopoL.



ErKATAZTAZH
ZuvappoAdynon KuAivépwv

1- Tomodetjate tov epuaviripa 2- Ewoaydyete m pisa nétaro.

avdatpoda.

3- Tomodemiote my mAdka oto
dyktotpo g Bisac mézao.

4 - E100ydyete 10 oMEIP0EIBEC
e€dpmua.

5- Li€re ypnowomowhviag my
netaAovsa.

Zuvdeon

+ Auti ) ouoKeLN Elvat GpopnTou TUTIOU KAl LMOPEL var JETakvndel pwvTag
TIAVTOTE TIC 08NyieC aohaneiag.

+ Aut ) ouokeun TpEMEL va ouVSEdE aTo £5adog

+ Juvéate 10 ¢I¢ o€ emtoixa mpila 220=240V 50/60Hz

+ Amoouvséate  ouokeur otav Sev PPIoKETaL O AEttoupyia

* H propimive TepIEMENG EMITPEMEL TNV aodaAr amodrikeuan Tou kahwsiou

Zmouvdaiog !

+ Bepawwaeite ot £xete ETUNICEL TO KAAWSL0 TTAYPWC, TIPOTOD T0 CUVEETETE 0TIV
TIOPOXT) PEVHATOC.

+ M10TE PNV KPOTATE T0 EPUAVTIKG OO ATIO TV mopTival TIEPLENENG.

6- HdaMn nAdka mpémetva
otepewdel anevdelac mavw atov
depuavipa.

220-240V~
50-60Hz

EL
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{Tpéxouca wpa ]_['Evﬁstcn aépuavcnq]_[ Avugukukr mpootaoia ]

Huépa mg epdopdsag

Khesapta aodaeiag
yla maudid

[l Makomng
On/0ff

S SS SSS
p NI

36 9 121518 21 24

Xelpokivnmn
Aettoupyia

Aetoupyia
Mpoypdpatog

PU8ION
Xpovosiakdmm

Metwon

Khetsaptd aopateiag ﬁ Emégre Aettoupyia
Yl TIausIa \— N .
@ (oog)

A Oa ta koupmd yepiopon atieviat kat otov mlvaka : o o
eAéyxou to Seppavtripa kat oto TAEYEpIoTpI0. Adaipéote LD A Xpovobiakonm

v mhaotiki] tawia ya ) ) I
Va EVEPYOTIOUIOETE T : _AMﬂvn pudpioewv
mAexelolomiplo. » A
A |[verrouilierles
X Commandes
o (appui long)
Awkorng On/Off

Yrapxet évag slakommg Evepyoroinong/Anevepyoroinang mtiow amd 1o KIBWTo EAEYXOU TG CUGKEUNG,

XN OOTIOIOTE TOV HOVO VIOl HEYAAO SLATTNHA AMEVEPYOTIOMONC (OPKETEC NHEPEC).

EVGEXETQL VO TIPEMEL VOl EMAVAPUBIOETE TV NUEPOMNVIC KO TV (XL UETA AT TIAPOTETAEVT ATEVEPYOTIOINON.
0tav 0 Slakonng Ppioketal otn 8¢an «ON», ) GUOKEUN TIBETAL AUTOHOTA O AEITOUPYiat QVALOVAG.

Mpwm ekkivnon
'0tav EvepyomoLELTE T GUOKELT) Yla W dopd, Elval anapaimto va puduicete Ty wpa Kat my nuépa Tg EBSOHASAC,
1- Méote to kouyni «( ) yia vt e€éAdete and m Aettoupyia avagioviic, n vseien wpac avapoaprivel

2~ Puuiote mv uipa yonawomoudvrag ta kouumd + kat =, ( )

. . . Ay
3- MMiéote SET, ta Aemtd avaoaprivouv. ~Ary =1 =

p— «_
4~ Pupiote ty Wpa yonowomoiVIac ta KoUma + Kat =. /'/“ \"\ CC
5- Miéote SET, n nuépa mc psoudsac avapoapnvet. '
6 - Puduiote mV Woa xoNOWOTOWIYVIAE T KOUMTIA + Kall =, S
1 [ 23 [s][s5]se]7 M
Dewépa | Tolm | Tecdpw | Méwmm | Mapookeud| dgoto | Kupioky | 0369 121518 22% )

7- Miéote SET yia va amodnkeloete mv emAoyrj aac.
O Metd t pudton, evepyomoleital n yelpokivnmm A€oupyia.



Tpomot Acttoupyiag

Elval S1o8¢atplol Sladopetikol tpomol Aettoupyiag:

+ Nettoupyia avapovic: H GUOKEUN €lval aMeVEPYOTIOMUEVN. OEPHAIVETAL HOVO €AV Elval EvepyomompEVN 1 AEtoupyia
AVULQUKTIKIG TpooTaaiag.

+ Xetpokivnm Aettoupyia: H cuokeur mapakohoudet auveywig tov Kadoplopévo Baduo T deppokpaatag (emdupn
8eppokpacia) yonatuonoubvag pia amd tic 3 emeypeves puBIOEIC Layboc.

+ Nettoupyia mpoypapuatwy: H 0uakeur) akoAOUSE! T ATTOBNKEUEVE TIPOYPALLATA YIa TNV EBSOUASA 1) TO
JapparokUpLako. Autd ta TipoypAppata pudpidouy T PEC TG NUEPAC TIOU 0 BEPPAVTPAC TTPEMEL VO MAPAKONOUBEL
TOV Ka80pLOpEVO BAdUO TG BepoKPATiag 1 ToU TIPEMEL VA aMevEPYOTOMBei.

Q Elvat amapaltnto va £ete pUSUIOEL Ty Wa Kat TV NUEA Yia va XonowomoIoETE T AEoupyIa MooypauUaTwY.

Avapoviy/Evepyomoinam TG GUOKEUNG

1- Miéote (") yia va 8éaete m auokeur) oe avagiov.

2- méote () €avd yia va vepyonouioete m ouokeur. EL
Emhoyn Aettoupyiag
+ Miéote 10 koupni MODE apKeTéC GOPEC yia va EMAEEETE TV EMBUUNTH Attoupyia
T NIl T X T NIl T K e I T T (e B T i T )
1o 0|~ 1o 0|~ 100 = 100 =
) I_ ) _ A I_ 5 I 0
S $ ) )
M M M
e LTI
03 6 9 121518 21 24 03 6 9 121518 21 24 03 6 9 121518 21 2% 03 6 9 121518 21 2

Xewpokivntn Aettoupyia - Xetpokivnm Aewoupyia - Xeipokivnm Aewtoupyia - Aewoupyia
YapnMig loxlog Hean loxvog UG toxdog T

Xepokivntn Acttovpyia
1- Miéote to kouur! MODE apketéc popéc yia va emAéEete v 1oyL.
2- Xonaionouote ta koupmid + kat = yia va puduioete 1ov kadopiayievo fadud me Seppokpaciac (emuunm] depuokpaota).

Zuvexng Aettoupyia
o 3T Xeypokivntn Aetwoupyia, méate to koupri SET yia va evepyomouioete m |
auveyn Aetoupyia. € autmy T Aettoupyia, 1) GUGKEUT Bepuaivel auvexw, |
avegaptnta amd tov kadoplopévo Faduo deppokpaatag, H EvBelgn «Hi» 2
avtikadiotd my Eveelgn e deppokpaoia, S
o XpNGUOTOIOTE T KOUMTIIAL + Kat = yia vl eEEAJETE amd T ouvexn Aettoupyia
Kat va pudpIoETE Evay Ve kadoplapévo Badpo deppokpaatag. M

l
e
.o
l
e

Q" Metd and 72g’)pegouvsg(quAmoupyt’aq,ncruakeuri EMOTPEDEL QUTOATa 03 6 9 1221518 21 2%
om Aettoupyia avapiovric.

Avuguktiki npootaaia

+ '0tav 1) GUOKELT) PPIOKETL O€ AELTOUpYIa AVApOVNC, £V 1) Sppokpaaia MeEpIBANNOVTOC MeWdEL Kétw ard Toug 5°C,
EVEQYOTOLETa QUTOPATA 1) VTIYUKTLKT TipoaTacia kat ipopAANeTalL N éveeln >X< MONIG N 8eppokpaaia avgndel
TAvw amd toug 7°C, ) TPooTaTia MeVEQYOTIOLELTAL KA ) CUGKEUY) EMIOTPEDEL 0N AELTOUPYIa QVALOVNG.

Aetroupyia mpoypapparog
* H Aettoupyia MoypapuATwy ENITPEMEL T POBKLON TWY WPWV TG NUEPAC TIOU 0 BEPHAVTIIPAG TTPEMEL VO TIOPOKONOUBEL
Tov Kadoplapevo Badud g deppokpaaiag 1 mou TpemeL va Bpioketal o€ Aettoupyia avapovrc. Mopeite va opioete
£Vl TIPOYPOMA Y101 TV EBBOHASA (NUEPEG T EWG 5) KAt Eva AANO TIPOYPOMA YL TO SABBOTOKUPIAKO (NUEPES 6 £wC 7). 53
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Ene€epyacia mpoypappdtwy

1- Miéote to kouuri MODE apketéc popéc yia va emAééete m Aetroupyia Iz 4c | e
Tpoypayiatiauol. Kade umdpa avuiotolyel o mepiodo piag woa. [ L |: |_|
2- Miéote SET, v 086vn eugavicetat «12345» (modypagua egsoudsac) kat 12345
N Mo undpa avapoaprivel (nepiodoc and 0 éwe 1dpa). SSS
3- Miéote + yia va opioete Ott N UOKELT] MPEMEL VA TAPAKOAOUSE( Tov vh
Kkadoptopévo Bado Seppokpaaiac kard mv meplodo autd, i = yia va P: ’
Oploete Out 1) guoKeur} mpémet va Bploketat o€ Acttoupyia avapovic katd ,d | \\3 6 0 05 B 2 2
mv nepiodo aut.

4~ Henduevn undoa avaooprivel (mepiodog amd 1éwc 2 dipec), méote + 1 = yia va pudjioete avm) my mepiodo.

5- Akodoudriote v {6la Sladikaaia yia kade mepioso mg nuépag.

6- Miéote SET, omv 080vn eugavizerar «67» (modypaypa Zappatokupiakou) kai n mowm undpa avapooprivet (nepiodog
and 0 éwc 1djpa).

7~ Miéote + 1 = ya va pudpioete autrj mv nepiodo. Iz Lz | e
8- Henduevn undpa avapoaprivet (mepiosoc amd 1£wc 2 wpec), méote + N |: |_|

1} = ya va pudpioete au mv mepiodo. 67
9- Akodoudriote mv il Siadikaoia yia kade mepiodo mE NuELAC. SSS
10 - Miéorte SET yia va eEAdete and m Actroupyla eneepyaaiac, I "I " " I "I \\iI’
Xpovobiakonmg Po 36 9 1215 18 21 i

H Aettoupyia Xpovosiakomn Emtpénel otov Seppavinpa va tedei oe
\ettoupyia avapovic PETa amd évav Xpovo KadopLopévo amo Tov Xprom).

1- A6 m Aewoupyla avapiovic, méote () yia vt evepyoroujote m ouokeun.

2- Miéate to koupri MODE apketéc popéc yia va emAEEETE ty 1oyU ot XElookivnmn Aettoupyia.

3~ Xpnowomoate ta KOUUMIA + kat = yia va puduioeTe tov kadoptouévo Badud me Sepuiokpaatac.

4- [Miéote @,ro aUupoAo «M» avaBoaprivet.

5- Puduiote tov apiduo Twv wowv, YonowomowvIac ta Kouumid + kat = (uia urdpa avtiotouyel oe pia wpa).

6 - EmpBepauiiote e to kouuni @

7~ Tuwpa, n 086vn MooBAMEL Evay apLEO UTTAPWV TIOU QVTIGTO0UY OTOV QPISHO TWY WOWV TToU AMELEWVAY T Ao T
Aetroupyla avapiovic. Mia urrdpa 8a e€agaviZetal kdde pia wod..

Q Kard tm pudjton tou yoovodlakomm, eqv Sev mpayjaronoindel evepyeia eviac 10 SeutepoAémTwy, n UOKEUT EEEpXETAL

Qo tov KUkAO Twv puduioewy.

Q" Méote @ yla meploodtepo amd 3 GEUTENOAETTA WOTE VA AKUPWOETE TOV XP0VOSLaKOTTN

KAeidwpa/ZekAeidwpa mAnktpwv

Tat KOULTELGL ENEYXOU LTTopolv val KAELSWA0UVY Yial va amotpéPouv avemdupntn ypnon, iaitepa amd maudid. Na va
TIPAYHOTOMOIOETE QUTHY T PUBULON), TIETTE TAUTOXPOVEL T KOUWTILAL + Kalt = oToV TTivaka EAEYX0U 1) THEDTE TO KU
010 TAEYELPLOTIPLO Y10 TIEPLOTOTEPO AT 3 SeutepdAema. Akohoudnate Ty (6la Sladikaaia yia va EekAeldwoete
T XElpLoTpla.

Awakomnng pe aocdpaieia avatpormng
H ouokeur| SL08€TEL 0TTNLA POANYNG AVATPOTING, TO OMOI0 OTAATA AUTOMATA TV TPOP0S0aia o€ MEPIMTWN TTwong
1| HeTatomniong.

OepUIKOG SlakommG Slakommig

Mial 8Pk} AoDAAELX ATEVEPYOTIOLEL AUTOHATA T GUOKEUN) G€ MEPITTWON UTIEPSEPUAVONG. STV MEPITTWON QUTH,
OPNOTE T GUOKEUN, BPELTE TV ALTiaL TG UMEPBEPHAVONG KL APRAOTE TN GUGKEUT) VO KPUWOEL TIPLY T XPNOLHOTOLOETE
gava.



2YNTHPHZH

+ Tp 10 KaBApLopa, adatpéote 10 PI¢ and my Tpila (kivsuvog nhektpomAngiag). Mepiyevete péxpt 10 SEpUAVTKO aidia
va Kpudoet (ivBuvog eykadpanog).

+ KaBapiZete 10 8ppaVIIKO GUMA ave TAKTA YPOVIKA SIA0THATA. XPNOLLOTIOOTE VA VIWTO TTaV{ KAl TIOTE Hn
XPNOILOTIOLE TE TTPOTOVTAl KABAPLOOU 1) SLOADTEC TIOU AVTISPOLY LE TAGOTIKA.

Avukatdotaon g pratapiag 1ov tAexelplompiov

1- [iéote Tov UnYavioud me driknc uratapuiv omy katevduvon tou
BENoUC yia va BydAete T 6nkn

2- Eiwoaydyete 1unatapia CR2032 3V ot 8rikn. Befaiwdeite ot mpeite
TV MOAKOTIa (+ Kat =),

3- Tonodetmiote Eava ot 8éan e T 8rikn pmatapuiv.

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

Tuy0v Suahettoupyieg opeilovial ouxva o€ AoNPAVTEC ALTIEC. ZUPPOUNEUTELTE TOV APAKATW THVaKa TIpLV
ETUKOWWVNOETE e T0 TUrua EEumnpémanc petd v MwAnon. Autd 8a oag e€olkovoproeL Xpovo Kat tepittd £08a.
IModAnua Autiec, Aopduwoeic

EAéyELe 6Tl n ouoKeur TpodoBOTET e PeUA. EAEYELE 6Tl 0 BEpavIPag EVAL TOTOBETUEVOC
kadeta o€ pa otadepn emdavela.

ENéyEre ) deppokpaia tou Swpartiou: eav elvat moAD UPNAY GUYKPLTKA Ke T pUSHIT Tou
deppootam, n povada sev Seppaivel.

H ougkeun kavel évav uypd Kad my adaipean ano m ougkeuaaia  ty eykatdataon, eivat Guatooy ko va akoUTE T0 Uypo
80pUPBO KATA TOV XEIPLOWO. V0l PETAKIVELTAL HETT OTN) GUOKEUN).

H ouokeur Sev Eekwd.

H Hovasa Sev depuaivel.

EMIAIOPOQZH

+ Anawodvtal epyaoteg emSIOpBwanG Qv 10 SEPHAVTKO GWA EXEL UTIOOTEL BAART), £XOUV SIEIOSUTEL OTO ETWTEPIKO TG
OUOKEUNG LYPA 1} QVTIKEEVQ, €AV T0 SEPUAVTIKG OO EXEL EKTEDEL OE BPOYT 1) O€ UYPaTIa 1) €4V T0 SEPHAVTIKO GUHA
8€V Nettoupyel owatd 1) XEL ECEL

+ 2€ TepimTwon Mo mapatProete kanvo, 80p0BoUG 1) A0UVIBLOTEC OEC, ATTEVEPYOTIOOTE AUESWS TO BEPHAVTIKO
OO Kat adalp£aTe To GI¢ amd my Tpifa. EQV ouppel kATt amd autd, OTaUATAOTE VO XPNOIUOTIOLETE TO BEPPAVTIKO
OWpa péypLVa ENeyXBEL Ao KATIOLOV ELGIKO.

+ 'ONeC 0L EPYQOIEC EMIOKEUTI TIDEMEL VAL TIPAYLATOTIOLOUVTAL MOVO a0 EEEIBIKEVUEVOUG TEXVIKOUG.

+ Moté punv avoiyete 10 TepiPANLQ ToU 8ePHaVTIKOD GUMATOC,
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XAPAKTHPIZTIKA

AvayvwploTtiko PovtéAov HD972EB-A9QL
Ovopaotiki taon | 220-240V Ovopagtiki guxvomra |50-60 Hz
Jroixelo ZUuporo Movdéa Twn
Oeppikn LoX0UG
SNV OVOUACTIKY SEPUIKT| LOXU P nom kw 1.83-218
SV EAAXLOTN SEPILKT LOX0 P min kW 0.8
MéyLatn ouvexnG eppIKn LoxUG P max,c kw 218
Bondnuikr) katavaAwon NAEKTPIKIG EVEPYELAG
SNV OVOUATTIKY) 8EPUIKT| LOXU el max kw 0
SV EAAXLOTN SEPLKT LOX0 elmin kW 0
3 Asttoupyia avapovng elsb kw 0
Jrolelo Movdéa
Ei50¢ 8eppIKI|G LGXUOG POVOV OTNV TEPIMTWON TWV NAEKTPIKWY TOMIKWV SEPHOCUCOWPEVTWV (va emiAexei pia &Y
XeLPoKivNTOG PUBULOTHG EPHIKOU POPTIOU LE EVOWHATWHEVO 8EPUOOTATN Oxt
Xelpokivntog puduiotig 8gppikol doptiou pe avaspaon eppokpaciag Swuatiov oxt
n/kat eEWTEPIKNG SepUokpaaiag
HAEKTPOVIKOG PUBULOTHG BEPHKOL dopTiou e avadpaon deppokpaaiag Oxt
Swpatiou 1i/kal EEWTEPIKNG SEPUOKPATIag
MNapaywyn 8eppdttag uropondolpevn and avepotipa Oxt
Ei60¢ pu8pIoNG deppIKNG 10X VOG/pUBNLIOTY deppokpaciag Swpatiov
MovoBaduia pUBLLON JEPUIKIG LOXUOG XWPIG pUBKIOTH Seppokpaaiag Swuatiov oxt
Me 600 1| IEPLOTATEPEG XELPOKIVNTEG BABLISEG XWPIG PUBLLOTY BeppoKpaaiag Oxt
Swuatiov
Mg unxaviké 8epUooTatiKO PUIULOTY dEppoKpaaiag Swpatiov Oxt
Me NAEKTPOVIKO pUBUIOTH SepUokpaaiag Swuatiov oxt
Me NAEKTPOVIKO PUBUIOTY) BEPLOKPATIAG SWHATIOU KA XPOVOSIAKOTIN NUEPAG Oxt
Me NAEKTPOVIKO PUBUIOTY) SEPUOKPATIAG SWHATIOU KAt XPOVOSIOKOTTN Nat
£pSOPASAG
AAAEG eTIAOYEG EAEYXOV
Me puduoTr eppokpaaiag Swuatiov pe avixveut napouciag Oxt
Mg puduotr eppokpaciog Swuatiov pe avixveutj avoiytol mapadupou Oxt
Mg suvatdtnta pUBKLONG £ AMOOTATEW( oxt
Me pudLOTY) TIPOCAPHOTOUEVNG EKKIVNONG Oxt
Me teploplopd SLAPKELAG Aettoupyiag Oxt
Me awodnt)pa SepUopETpou HEAAVIG odaipag oxt
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE
ANTAAAAKTIKA
Mnopeite va mapayyelAeTe 0pLOPEVO AVTOANAKTIKA TOU SEPHAVTNQ OO T0 KATAOTHA 00G:
oonia | g
SETKUNVEpWY 3276007272406
TNAEXEWIOTPLO 3276007376272




EFTYHZH

levikoi 6pot eyyimong tov kataokevaat) Adeo Services:
H Adeo Services mpoodEpEL £yyUNaT KATAOKELADT Yo T0L TPOIOVTA T,

MNedio epappoyng me eyyinong tou katackevaot Adeo Services:

Ta npoidvta Adeo Services £x0Uv OXESIATTEL KO KATAOKEVATTEL Y10 v TIPOCHEPOLY TIOIOTIKEC EMISOTELG TTOU
Tpoopitovtat yia ouvndn xprion. Eav éva mpoidv amodeydel ENATTWATIKO Katd T SLAPKELD TG TEPLOSOU EyYU-
NONG UTIO KAVOVIKEC GUVANKES XPriong, n Adeo Services givat umENBUVN yia TV EMOKEUN 1) TV AVTIKATAGTAOT
T0U.

H eyyunon Adeo Services KOAUTITEL T ETOKELT 1) avTKataotaon (katd v kpion m¢ Adeo Services) g
OUOKEUNG 00 TIoL Slatidetat oty ayopd amod v Adeo Services eav Slamotwdei 6T ATy elval ENATTWHATIKY
AOyW UAIKOU 1} KOTOLOKEVOLOTIKOU EAATTUATOC KATA Tr) SLAPKELD TG TIEPLOGOU £yyinang.

€ MepImTwon Tou éva eEApTNIa TToU Eival amapattnto yia m owot AEtoupyia Tou mpoiovtog Sev eival 51adé-
otpo, n Adeo Services avaAauBAVEL va T0 QVTIKATAGTNOEL HE EvVa EEAPTNIA LE L0OSOVAA XOPOKTNPLOTIKA KAl
enineda andsoonc.

H ehappoyn autig g eyyinong Sev 8ETeL UTTO APGLOPTTNON TV ACKNGT TWV SIKAIWUATWY 600G BATEL TWV VOL-
KWV Eyyurogwv mou TpoPAETovTaL amod tov AaTikO KSika Kat Tov KWsIka mpoataaiag tou KatavaAwtr).

Nepuntwoeig mov eatpolvtal and v eyyonon tov katackevaoti Adeo Services:

H eyyunon tou kataokeuaotr) Adeo Services Sev UTOPEL val TUXEL EGAPHOYNG OTIC AKOAOUBEC TIEPIMTUITELC:

+ ®UGLoAOYIKY) GIoPA TOU TPOTAVTOG Ka/M TWV EEAPTNHATWY TOU,

- Tuyaia gnuud (rtov oxetietat pe mdom tou TPoidVToc, POTKEOUEN 1) He Aavdaapévn Tomodéman tou
TPOi6VTOg)

+ ZNHLA TIOV TIPOKUTITEL OO XPioN KN OUMdWYN TIPOG TIG TTANPODOPIEG TTOU TEPLEXOVTCL OTO EYXEPISLO XPrioNg
Kau/M o ouokeuaaia (. kakn taon tpodosoaiac)

+ ZN1a ou opeINETaL OTN [ TYPNON TWY CUOTACEWY GUVTENONG TOU TPOIOVTOC,

+ ZNIEC TTOU TIPOKAAODVTAL A0 EEWTEPIKES TINYES, OTWGE 1) LETAdOPA, KaKoKalpia, SIOKOTEG PEUHATOC 1)
UTEPTACELG.

+ ZNUIEC ALOBNTIKNC, OTIC OTIoiEC TIEPIAABAvOVTAL, PETAE) AAMWY, QUUXEC, EKSOPEG 1) ) Spalion TAATTKWY
eCapmudrwy,

- MpopApota o odeihovial og yeyovota avwtépag Biag (yeyovoc eKToc tou eENéyxou e Adeo Services,
QMPOPAEMTO KATA T TIWANON TOU TPOIOVTOC KA 0L EMUTTWOELC TOU 0Ttoiou §ev da uropolioav va anopeuxdoiv
pE MON KATAMNAWY HETPWVY (LY. UOIKEG KATAOTPOGES)).

+ MpopAjpata Tou TipokaAobvTal amod:

o AmpOoEKT Xprion, Kakn Xprion, Ad8og XELPLOKO 1) GMPOTEKTN XPrion ToU TIPOI6VTOg

@ YPrioN KN OOMdWVIN HE TO EYXEPIBLO XProNG TOU TPOToVTOC

= Xprjon 10U TPOIOVTOG Yl 0KOTIOUE GAAOUG o TOUG CUVIBELS OLKIaKOUG OKOTOUG 0T XWpa 6o
QYOPATTNKE.

= Tn xpron e§aptudtwy mou Sev £xouv cuvappooyndel 1 eykataotadet cOpdwva e TG o8nyieg
ouvappoAdynong e Adeo Services

= Tn xpron aviaAAakTikdv kat aeaoudp mou Sev amoteholy yvriola eCaptrpata g Adeo Services.

o ENOTTWHCTIKY) EYKATAOTAOT) 1} GUVAPHOAGYNOT

o ETIOKEVEC 1) TPOTIOTIOWOEL TTIOU TIPAYLATOMOLOUVTAL GO MEPN EKTOG EKEIVWVY TTOU EXouV eE0UTL0G0TNBEL
and mv Adeo Services 1 T0UG ££0UTI080TNHEVOUC AVTITIPOTWTIOUS TC.

+ H eyyunon ev 8a loyLeL emtiong €av £xel adaipedei 1} aANowdel 0 oelpLakdg aptdpdg 1y n mvakisa pe ta
XOPAKINPLOTIKA TOU TIPOTGVTOE (EAV T POIOV SLOBETEL TIVAKISA XOPaKTPLOTIK (DY)

- Edv n Adeo Services MNaBEL amod TG appOSLES SnUOTLES ApXEC TANPOdOPIEG TIOU avadEePOuV OTL TO TIPOTOV EXEL
KAamet.

EL

57



EL

58

+ Moot eivau o1 6ot ka oL MPoUTOBESELG Yo TV epappoyn ™G eyyimang;

0L 6pot Kat oL TtpoUT0dETELC yia TV edappoyn G eyyunong e Adeo Services eivat ol €€Ac:

« H eyybnon tdetal o€ 1oy my npepopnvia ayopd (1 my npepopnvia mapasoonc eav aut sivat
HETaYEVEDTEQN).

+ MpooKGpIoN amoSEIENC MapAs0oNc/ayopdg MLV amd OTOLASHTIOTE EMEUBAOT 0T CUOKEUT| 0AG UTIO £yyunan.
Emuonuaivetat oty xwpig Ty anoseiln aut, kade epyacia mou MPOKELTaL Vol EKTENETTEL B0l UTIOKELTAL OTNY
¢k6oon uag mpoadopdg, 1 oroia o MPEMEL val Yivel AmoSEKTH amd Tov TEAGTN TPLV ATG OTIOLASHTIOTE
Tapéppacn. Kpatote my anodselgn ayopdc r 1o SeAtio apasoonc.

+ ‘O\eg o1 mapepBAcelg da mpaypatonomdoiv amnd Ty Adeo Services 1} TOUG EYKEKPIUEVOUG TIOPEXOUG
UTINPEIRY TG,

- Omolo8rmote avtaMaKTIKO HEPOC kadiotatal slokaia ¢ Adeo Services

+ H emokeun 1) n avikatdotaon me umod £yyunarn SUaKEUNC 0ag Sev mapateivel ty mepiodo eyyonang.

* H eyyunon ev 8€teL MO APPIOBNTNON TV AOKNON TWV SIKAWMUATWY 00E BACEL TWV VORIKWY EYYUI0EWV TTIOU
TpoPAETOVTAL amd Tov AoTiKO KiSIKa Kat Tov KWSIKa ipootaaiag Tou KatavoAwT).

+ Tla va SIEKBIKNOETE aUTr TV €yyOnan, TPEMEL VA EMIKOWVWVIATETE JUE TO KATAOTNA MO T0 0T0{0 ayopAoate 10
Tipoidv 0aG.

Hpepopnvia évapng ax0og g eyyimong:
H eyyunon g Adeo Services tidetat o€ (o0 amd mv npepopNVia ayopag 1y v nuepopnvia mapasoong tou
TIPOIOVTOC 0O, AVAAOYQ HIE TO TIOLA NUEPOUNVIA Elval petayevéatepn.

Fewypadiko nedio epappoyng me eyyonang Adeo Services:

H eyylnon oxUeL otr XWpea ayopag Tou Tpoidviog

EQv XpnolpoToleite T ouoKeuT) 0ag o€ AAAN XWPA o AuTiv 0TV omoia v ayopdaate, ) €yyunaor evaExeTal
VL OKUPWAEL Tt TEPIMTwaorn autr), TapaKaAEo8e va EMKOWWVIACETE LE TO KATATTNIA 0TN XWPA TPOEAEUONC
amd v omoia ayopAcate 10 MPOIOV, T0 oToio a €eTdoel v agiwaon eyyunang katd mepintwon.

E€aipeon anod v eyyinon g Adeo Services o Tepintwon petanwinong tou npoiovrog:

€ MePIMTUOn KHETATWANONG TOU TPOIOVTOC KATA T SLAPKELD TG TIEPLOSOU £yyUNONG, AUT TIOPAKEVEL OE LaXV
TIPOG OGENOC TOU AyOPATTr| KAl MITOPEL val TeBEL o edappoyr amod Tov TeAeuTaio, umo Ty emiduAacn waotdao:
Na mapéyetat n andselln mg apxIkng ayopdg tou mpoidviog,

Na napéyetat n andselen mg opdng Atoupyiag Tou mPoIVTOE KATA T METATWAN N,

Na mAnpolvtal ot TipoimodéaelC TTou opifovial aTo TapOV yia TV Epappoyn e eyyunong.

AtgukpwiZetal Ot n petanAnon tou TPoidviog Sev emnpEeAlEL Ty MePiodo £yyUNONG IOV AMOUEVEL Ao TV
NUEPOUNVia petanwAnong. E1al, 0 ayopaoTrig ToU HETAMWANSEVTOC TIPOIOVTOC UMOPE( val SLEKSIKATEL TO ODENOG
G eyyinong g Adeo Services eviog Tou 0piou g TEPLOSOU LaXVOC TTOU ATIOMEVEL A0 TV €V AGYw gyydnan
KOTAL TV NEPOUNVIX PETAMWANONG.



OSTRZEZENIE

3

PRZED ROZPOCZECIEM

UWAGA!
Bardzo goraca
powierzchnia.

e bardzo goace spowadowat paarie- KORZYSTANIAZ_
nia. Szczeg6lng uwage URZADZENIANALEZY NIE OBEJMUJA!
nalezy zwrdcié na dzieci i osoby najbard- DOKLADNIE PRZECZYTAC
ziej wrazliwe. NINIEJSZA INSTRUKCIE,

- Dzieci ponizej 3 roku zycia powinny by¢ trzymane z dala od tego
urzadzenia, chyba ze s one pod statym nadzorem.

- Dzieci w wieku od 3 do 8 lat moga mie¢ mozliwos¢ wtaczania i wy-
taczania urzadzenia jedynie pod warunkiem, ze urzadzenie zostato
umieszczone lub zainstalowane w normalnym, przewidzianym do

tego celu miejscu oraz ze dzieci te sa nadzorowane lub zostaty poins-
truowane w zakresie bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i rozumieja
potencjalne zagrozenia. Dzieci w wieku od 3 do 8 lat nie powinny podtac-
zac, regulowac, czyscic urzadzenia ani wykonywac czynnosci konserwa-
cyjnych.

+ Urzadzenie to moze by¢ uzytkowane przez dzieci w wieku co najmnie;j 8
lat oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensory-
cznych lub umystowych, a takze osoby nie posiadajace doSwiadczenia
lub wiedzy, jezeli s3 one odpowiednio nadzorowane lub jezeli otrzymaty
instrukcje dotyczace bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i sg Swia-
dome wystepujacych zagrozen. Dzieci nie mogg bawic sie urzadzeniem.
Dzieci bez nadzoru nie moga czyscic ani konserwowac urzadzenia.

- Uzyj tego podgrzewacza na poziomej i stabilnej powierzchni lub przy-
mocowanej do Sciany, odpowiednio

- W celu zmniejszenia ryzyka pozaru, tekstylidw, zaston ub innych mate-
riatow tatwopalnych znajduja sie w minimalnej odlegtosci 1 m od wylotu
powietrza.

- Uzywaj tylko do Srodka

- Nie uzywaj tego grzejnika, jesli spadt;

PL
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OSTRZEZENIE

- Nie uzywaj, jesli grzejnik ma widoczne oznaki uszkodzenia;
- Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez

producenta, jego serwis posprzedazny lub podobnie wykwalifikowane
osoby, aby unikna¢ zagrozenia.

+ Grzejnik nie powinien znajdowac sie bezpoSrednio pod gniazdkiem

elektrycznym.

+ Podczas pierwszego uruchomienia ogrzewania, moze pojawic sie lekki

zapach, ktory spowodowany jest ulatnianiem sie ewentualnych subs-
tancji zwiazanych z produkcja urzadzenia.

- Nie nalezy uzywac tego grzejnika w poblizu wanny, prysznica lub base-

nu.

- Nie ktaS¢ ubran i innych przedmiotéw bezpoSrednio na urzadzeniu w

celu ich ogrzania, aby unikna€ pozaru.

+ Nie nalezy uzywac tego grzejnika w matych pomieszczeniach, jesli

przebywaja w nich osoby niezdolne do samodzielnego opuszczenia po-
mieszczenia, chyba ze zapewniony jest staty nadzor;

- Nie uzywaj tego podgrzewacza, jesli zostat usuniety;
- Nie uzywaj, jesli s3 widoczne oznaki uszkodzenia nagrzewnicy;
+ Aby unikna¢ niebezpieczenstwa zwigzanego z przypadkowym zrese-

towaniem wytacznika termicznego, urzadzenie nie moze by¢ zasilane za
pomoca zewnetrznego wytacznika, takiego jak programator czasowy,
ani podtaczone do obwodu, ktory jest regularnie wtaczany i wytaczany
przez dostawce energii elektryczne;.

- Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas lub kiedy uzyt-

kownik znajduje sie poza domem nalezy odtaczyc je od zasilania.

- Grzejnik ten jest wypetniony precyzyjna iloscia ptynu do przenoszenia

ciepta, ktory w przypadku potkniecia jest niebezpieczny dla zdrowia.

- Naprawy wymagajace otwarcia zbiornika moga by¢ wykonywane wy-

tacznie przez producenta lub jego serwisanta.

- W przypadku wycieku nalezy skontaktowac sie z instalatorem i po-

djac wszelkie Srodki ostroznosci, aby uniknac ewentualnego spozycia
ptynu przez uzytkownikow, zwtaszcza mate dziecii osoby szczegblnie
wrazliwe.



OSTRZEZENIE

+ Podczas utylizacji urzadzenia grzewczego nalezy przestrzegac prze-
pisow dotyczacych utylizacji czynnika przekazujacego ciepto.

* Nie pozwalac dzieciom bawic sie bateriami.

* Nie potykac baterii.

- nie nalezy tadowac baterii nienadajacych sie do ponownego natadowa-
nia;

« Zuzyte lub przeciekajace baterie nalezy wyjac z urzadzenia i bezpiecznie
zutylizowac;

- jesli urzadzenie ma pozostac nieuzywane przez dtuzszy czas, nalezy
wyjac baterie;

* nie nalezy zwierac stykow baterii; PL

Utylizacja opakowania

Opakowanie mozna w catoSci poddac recyklingowi, co potwierdza symbol
recyklingu. Poszczegdlnych elementdw opakowania nie nalezy wyrzucac do
Srodowiska, lecz nalezy je utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

Postepowanie z urzadzeniami elektrycznymi i elektronicznymi po za-
konczeniu eksploatac;ji
Piktogram ten wskazuje, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z
nieposortowanymi odpadami domowymi. Wprowadzono system
usuwania i przetwarzania specyficzny dla zuzytego sprzetu elektrycz-
nego i elektronicznego, ktorego stosowanie jest obowiazkowe, w tym
R Pravo do bezptatnego odbioru zuzytego sprzetu przy okazji zakupu
nowego i selektywna zbiorka przez uprawniony organizm.
Aby uzyskac wiecej informacji, nalezy skontaktowac sie ze swoim sklepem lub urze-
dem miasta. WtaSciwa utylizacja zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
zapewnia wtasciwe przetwarzanie i odzyskiwanie w celu zapobiegania szkodom dla
Srodowiska i zdrowia ludzi oraz w celu ochrony zasobdw naturalnych.
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INSTALACIA
Montaz kotek

B

1- UmieScic grzejnik do gory 2- Wtozyc Srube typu U.
nogami

3- Umiescic ptytke na haku Sruby
typu U

PL

o- AL/ -

©--

ANONNY

4- Wtozyc czes¢ gwintowanq 5- Dokreci¢ za pomocq nakretki
motylkowej

Podtaczenie

+ Urzadzenie to jest typu mobilnego i powinno by¢ przemieszczane z
zachowaniem zasad bezpieczehstwa.

+ Tourzadzenie musi by¢ podtaczone do ziemi

+ Podtaczyc wtyczke do gniazdka Sciennego 220=240V 50/60Hz

+ OdtaczyC urzadzenie, kiedy nie jest uzywane

+ Zwijacz pozwala na bezpieczne przechowywanie kabla

Wazne!
+ Pamietaj, aby catkowicie rozwinac kabel przed podtaczeniem.
+ Nie wolno przenosit grzejnika trzymajac za zwijacz.
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6 - Druga ptytka musi by¢ za-
mocowana bezposrednio na
grzejniku.

220-240V~ [

50-60Hz




UZYTKOWANIE

Dziefi tygodnia

Blokada przed

dziecmi

Trybreczny .
Tryb programowania

Zmiana ustawief
Ustawienie programatora
€zasowego

Wskaznik Tryb ochrony przed
ogrzewania zamarzaniem

$8S
o I

3 6 9 121518 21 24

Wtaczy¢
Wtacz. / Czuwanie

Blokada przed
e 1 a— <

O Wszystkie elementy sterujgce sq dostepne zardwno na

panelu grzejnika, jak i na pilocie zdalnego L

sterowania; Usufi plastikowgq
zatyczke, aby aktywowaé
pilota zdalnego
sterowani.

Przetacznik Wtacz/Wytacz
Przetacznik Wiacz./Wyt. znajduje sie z boku urzadzenia.
Uzywac go tylko do dtugotrwatego wytaczenia (kilka dni).

Wybierz tryb pracy

7| | Ustawienie

Po dtuzszym okresie nieuzywania moze zajs¢ koniecznos¢ ponownego ustawienie dnia i godziny.

Po wtaczeniu zasilania urzadzenie automatycznie przechodzi w tryb czuwania.

Pierwsze uruchomienie

Po pierwszym wtaczeniu zasilania niezbedne jest ustawienie dnia i godziny:

1- Nacisnij @ aby wyjs¢ z trybu czuwania, zamiga godzina.

2- Ustaw godzine przy pomocy przyciskow + i =.

3- Nacisnij SET, a minuty zamigajq

4 - Ustaw godzine przy pomocy przyciskow + =

5- Nacisnij SET, zamiga dzien tygodnia

6 - Ustaw godzine przy pomocy przyciskow + i =.
[t ]2 [3 a5 [s6]7
|poniedziatek| whorek | §roda | covertek | piatek | sobofa | niedziele

7- Nacisnij SET, aby potwierdzic.
O Po wprowadzeniu ustawien wtqczany jest tryb reczny.

programatora
czasowego

Zmiana ustawief

Blokowanie
sterowania
(dtugie nacisniecie)

( 7
. I P
iy = °cC
PRIy (g

/ 1\ - =

M
&0369121518212“)
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Tryb Funkcjonowania
Dostepnych jest kilka trybdw funkcjonowania:

+ Tryb czuwania: Urzadzenie jest wytaczone, grzeje tylko wtedy, kiedy wtaczony jest tryb ochrony przed
zamarzaniem.

- Tryb reczny: Urzadzenie stale kontroluje ustawiong temperature (temperature zadana) przy pomocy jednej z 3
wybranej mocy grzewczej.

+ Tryb programowania: Urzadzenie wykonuje programy zapisane na tydziefi lub na weekend. Programy te
okreslaja, w jakich godzinach w ciagu dnia grzejnik ma pracowac zgodnie z ustawiong temperatura lub ma byé
wytaczony.

O Aby korzystac z trybu programowania, konieczne jest wczesniejsze ustawienie godziny i dnia.
Tryb czuwania/ Wtaczanie urzadzenia

1- Nacisngé (1), aby przetgezyé urzqdzenie w tryb czuwania
2- Ponownie nacisngé (), aby wigezyé urzgdzenie,

Wybor trybu funkcjonowania
+ NaciSna¢ kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrac zadany tryb:

[ ey I [ T ey I ™ [ By (™ [ By W
(IR l_ N [IDmCh l- L (I I l- (N e l_ )
5 S 5 S 5 S 5 S
" " " [l
p
03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 2 03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 24

TrybrecznyNiski - Trybreczny Sredni - Trybreczny Wysoki - Tryb programowania
Poziom mocy Poziom mocy Poziom mocy

Tryb reczny
1- Nacisnij kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrac poziom mocy
2- Przy pomocy przyciskow =+ i = ustawi¢ temperature docelowq (temperature zadang).

Wymuszony tryb pracy ciagtej

o W trybie recznym nacisnij przycisk SET, aby wtaczy¢ tryb [ | | |
wymuszony. W tym trybie urzadzenie grzeje w sposdb ciagty, o g |-| |
niezaleznie od ustawionej temperatury. Wskazanie HI zastepuje 2
wskazanie temperatury. S

o Za pomoca przyciskow + i = mozna wyjs¢ z trybu wymuszonego i
ustawic¢ nowa temperature zadana. M

“Q* o2 godzinach wymuszonej pracy urzqdzenie automatyczniepowraca | o 3 6 9 12 15 18 21 24
do trybu czuwania

Ochrona przed zamarzaniem

+ Kiedy urzadzenie znajduje sie w trybie czuwania, jesli temperatyra otoczenia spadnie ponizej 5°C, wtacza sie
automatycznie ochrona przed zamarzaniem i zapali wskaznik ’X‘ Kiedy tylko temperatura wzro$nie powyzej
7°C, ochrona przed zamarzaniem zostaje wytaczona i urzadzenie powraca do trybu gotowosci.

Tryb programowania

+ Tryb programowania pozwala okresli¢ pory dnia, w ktdrych grzejnik uruchomi sie automatycznie po uptywie
okreslonego czasu zgodnie z ustawiona temperatura lub bedzie w stanie czuwania. Mozliwe jest zdefiniowanie
programu na tydzief (dni od 1do 5) lub na weekend (dni67).




Edycja programow

1- Nacisnij kilkakrotnie MODE, aby wybrac tryb programowania. Kazdy o Y e iy
stupek odpowiada jednogodzinnemu okresowi. e |: |_|
2- Naciénij SET, na wySwietlaczu pojawi sie "12345" (program tygod- 12345
niowy) i zacznie migac pierwszy pasek (okres od 0 godz. do 1godz,), SSS
3- Nacisnij +, aby zaprogramowac dziatanie grzejnika zgodnie z v
ustawionq temperaturg w tym okresie, lub =, aby przetqczyc na tryb N
gotowosci w tym okresie. P,d | \\3 6 0 05 B 2 %

4- Nastepny pasek miga (okres od 1godz. do 2 godz.). Nacisnij + lub =,
aby ustawi¢ przedziat czasu.

5- Postepowac w ten sam sposob dla kazdej pory dnia

6- Nacisngé SET, na wyswietlaczu pojawi sie "67" (program weeken- 1 I e ey T
dowy) i zacznie migaé pierwszy pasek (okres od 0 godz. do 1godz,), e l: il

7~ Nacisnij+ lub =, aby ustawi ten przedziat czasu. 67

8- Nastepny pasek miga (okres od 1godz. do 2 godz.). Nacisnij + lub =, SSS
aby ustawic przedziat czasu. 3

9- Postepowac w ten sam sposob dla kazdej pory dnia p I "I " "I "I - I ]

10 - Nacisnij SET, aby wyjsc z trybu edycji. 03 6 9 1215 18 21 o

Programator czasowy
Funkcja programatora czasowego umozliwia przetaczenia grzejnika w tryb czuwania po uptywie zdefiniowanego
przez uzytkownika czasu.

1- Wtrybie czuwania nacisnij (), aby wigezyé urzqdzenie.

2- Nacisnij kilkakrotnie MODE, aby wybrac poziom mocy w trybie I N | °C
recznym 12 =

3~ Uzyj przyciskow + i =, aby wybra¢ zadang temperature. S i

4~ Nacidnij @ symbol M zamiga. SSS

5- Ustawi¢ liczbe godzin za pomocq przyciskdw + i = (jeden pasek
odpowiada jednej godzinie) .

My~

6' POtW/erdZ/éprZyCiskiem @ // (' \3\ 6 9 1215 18 21 24
7- Nawyswietlaczu pojawi sie teraz liczba paskéw odpowiadajqca liczbie
godzin pozostatych do koAca trybu czuwania. Jeden pasek bedzie usuwany co godzine.
O Podczas ustawiania programatora czasowego, po 10 sekundach nieaktywnosci urzqdzenie koficzy cykl
ustawiania.

Q Nacisnij @ przez ponad 3 sekundy, aby anulowa¢ programator czasowy

Blokowanie/odblokowanie komend/polecen
Elementy sterujace mozna zablokowac, aby uniemozliwic ich przypadkowe uzycie, zwtaszcza przez dzieci. Aby to

zrohi¢, naci$nij jednoczesnie przyciski + i = na panelu sterowania lub naci§nij przycisk na pilocie zdalnego
sterowania przez dtuzej niz 3 sekundy. Postepuj w ten sam sposdb, aby je odblokowag.

Wytacznik antyprzechytowy
Urzadzenie wyposazone jest w system zapobiegajacy przechytowi, ktdry automatycznie odcina zasilanie w pr-
zypadku upadku lub przesunigcia urzadzenia.

Wytacznik termiczny
Zabezpieczenie termiczne automatycznie wytacza urzadzenie w razie przegrzania. W takim przypadku nalezy
wytaczy€ urzadzenie, usunac przyczyne przegrzania i odczekac az ostygnie przed ponownym uzyciem.
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KONSERWACJA

- Przed czyszczeniem wyjaC wtyczke z gniazdka (ryzyko porazenia pradem) i odczekad, az grzejnik ostygnie
(niebezpieczehstwo poparzenia).

+ Regularnie czyscic grzejnik. Uzywac lekko wilgotnej szmatki i nigdy nie uzywac Srodkow czyszczacych lub
rozpuszczalnikow, ktdre reaguja z tworzywami sztucznymi.

Wymiana baterii w pilocie zdalnego sterowania

1- Przesunqc blokade komory baterii zgodnie ze strzatkg, aby wyjqé
komore baterii.

2- Wiozyc 1baterie CR2032 3V do komory. Upewnic sie, Ze polaryzacja
("+""=") jest prawidtowa.
3- Wtozyc z powrotem komore baterii

NAPRAWA
Usterki sa czesto spowodowane drobnymi przyczynami; przed skontaktowaniem sie z serwisem posprze-
dazowym nalezy zapozna€ sie z ponizsza tabela. Moze to zaoszczedzi€ czas i niepotrzebne wydatki.
Problem Przyczyny, Srodki zaradcze

Sprawdz, czy urzadzenie jest odpowiednio zasilane pradem. Sprawdz, czy urzadzenie znaj-
duje sie w pozycji pionowej, na stabilnej powierzchni.

Urzadzenie nie uruchamia sie.

. . Sprawdz temperature w pomieszczeniu: jesli jest ona zbyt wysoka w stosunku do ustawie-
Urzadzenie nie grzeje. : e .
nia termostatu, grzejnik nie bedzie grzat.

Urzadzenie wydaje dzwiek Podczas rozpakowywania lub instalowania, normalne jest, ze stychac ciecz przeptywajaca

ptynu podczas obstugi. przez urzadzenie.

NAPRAWA

+ Grzejnik wymaga naprawy, jesli zostat uszkodzony, jesli ciecze lub przedmioty dostaty sie do wnetrza grzejnika,

jesli grzejnik zostat wystawiony na dziatanie deszczu lub wilgoci, jesli grzejnik nie dziata prawidtowo lub zostat
przewrdcony.

+ W przypadku wykrycia dymu, nietypowych odgtosow lub zapachow nalezy natychmiast wytaczy¢ grzejnik i

wyjaé wtyczke z gniazdka. W takim przypadku nalezy zaprzestac uzywania urzadzenia grzewczego do czasu
sprawdzenia go przez specjaliste.

+ Urzadzenie musi by¢ naprawiane przez wykwalifikowany personel.
+ Nigdy nie otwierac obudowy grzejnika.



DANE TECHNICZNE

Numer referencyjny modelu HD972EB-A9QL

Napiecie znamionowe | 220-240V Czestotliwos¢ znamionowa |50-60 Hz
Artykut (Pozycja) Symbol Jednostka Wartosé

Moc cieplna

Przy znamionowej mocy cieplnej P nom kW 1.83-218

Przy minimalnej mocy cieplnej P min kW 0.8

Maksymalna ciggta moc grzewcza P max,c kW 218

Pomocnicze zuzycie energii elektrycznej

Przy znamionowej mocy cieplnej el max kW 0

Przy minimalnej mocy cieplnej el min kW 0

W trybie czuwania elsb kw 0

Artykut (Pozycja) Jednostka

Sposob doprowadzania ciepta wytacznie w przypadku elektrycznych akumulacyjnych miejscowych ogrzewaczy

Reczna regulacja obcigzenia termicznego z wbudowanym termostatem Nie

Reczna regulacja obcigzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o Nie

temperaturze w pomieszczeniu i/lub temperaturze zewnetrznej

Elektroniczna kontrola obciagzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o Nie

temperaturze w pomieszczeniu i/lub na zewnatrz

Regulowana wentylatorem moc grzewcza Nie

Typ regulacji mocy cieplnej/ temperatury w pomieszczeniu

Jednostopniowa regulacja mocy grzewczej, bez regulacji temperatury Nie

pomieszczenia

Reczna regulacja dwu- lub wielostopniowa, bez regulacji temperatury w Nie

pomieszczeniu

Regulacja temperatury w pomieszczeniu za pomocg termostatu Nie

mechanicznego

Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu Nie

Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator dzienny Nie

Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator Tak

tygodniowy

Inne opcje sterowania

Regulacja temperatury w pomieszczeniu, z czujnikiem obecnosci Nie

Regulacja temperatury w pomieszczeniu z czujnikiem otwartego okna Nie

Opcja zdalnego sterowania Nie

Adaptacyjna kontrola aktywacji Nie

Ograniczenie czasu aktywacji Nie

Czarny czujnik kulisty Nie

Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

CZESCI ZAMIENNE

Niektore czesci tego grzejnika mozna zamdwic w twoim sklepie:

)
0
+ O s
. Numery czeSci do
Oznaczenie zam%’l)wignia
=) G| | Zestaw kotek 3276007272406
C) Pilot zdalnego sterowania 3276007376272
N
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GWARANCIA

0golne warunki gwarancji producenta Adeo Services:
Firma Adeo Services oferuje gwarancje producenta na swoje produkty.

Zakres stosowania gwarancji producenta Adeo Services:

Produkty Adeo Services sq projektowane i produkowane z mysla o wysokiej jakoSci i wydajnosci podczas
normalnego uzytkowania. Jesli produkt okaze sie niesprawny podczas okresu gwarancji w normalnych
warunkach uzytkowania, firma Adeo Services jest zobowiazana do jego naprawy lub wymiany.

Gwarancja firmy Adeo Services obejmuje naprawe lub wymiane (wedle uznania Adeo Services) urzadzenia
wprowadzonego do obrotu przez firme Adeo Services, jesli okaze sie ono niesprawne z powodu wady mate-
riatowej lub produkcyjnej w okresie gwarancji.

W przypadku braku dostepnosci czesci niezbednej do poprawnego dziatania produktu firma Adeo Services
zobowigzuje sie do jej wymiany na czes¢ o rownorzednych parametrach i sprawnosci.

Skorzystanie z gwarancji nie uniemozliwia wykorzystania gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie
cywilnym lub prawach konsumenta.

Whytaczenia z gwarancji producenta Adeo Services:

Gwarancja producenta Adeo Services nie ma zastosowania w ponizszych przypadkach: :

- Normalne zuzycie produktu lub jego elementdw (np. bezpieczniki, paski, szczotki, akumulatory, filtry,
powtoki ochronne itp.).

- Przypadkowe uszkodzenia (zwigzane z przewrdceniem, uderzeniem ub nieprawidtowym utozeniem
produktu).

+ Uszkodzenia produktu wynikajace z uzytkowania niezgodnie z informacjami przedstawionymi
w instrukcji obstugi lub na opakowaniu (np. nieprawidtowe napiecie zasilania).

+ Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecef dotyczacych konserwacji produktu.

+ Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi, np. uszkodzenia w transporcie, zte warunki
atmosferyczne, przepiecia lub przerwy w dostawie pradu.

+ Uszkodzenia kosmetyczne, takie jak rysy, zadrapania lub wgniecenia elementow z tworzywa sztucznego.

- Awarie spowodowane sita wyzsza (tzn. zdarzeniami poza kontrola firmy Adeo Services, ktdrych nie
mozna przewidzie¢ w momencie sprzedazy produktu lub ktorych skutkow nie da sie uniknaé przy
zastosowaniu odpowiednich §rodkow) (np. kleski zywiotowe).

+ Awarie spowodowane przez:

o Niedbate uzytkowanie, nieprawidtowa obstuge, niewtasciwe postepowanie lub lekkomyslne
korzystanie z produktu.

= Uzytkowanie produktu niezgodnie z podrecznikiem obstugi.

= Uzytkowanie produktu do celdw innych niz normalny uzytek domowy w kraju zakupu.

= Uzytkowanie czesci, ktre nie zostaty zamontowane lub zatozone zgodnie z instrukcja montazu Adeo
Services.

= Korzystanie z nieoryginalnych czesci i akcesoriow firmy Adeo Services.

= Nieprawidtowa instalacje lub montaz

= Naprawy lub modyfikacje wykonane przez osoby nieupowaznione przez firme Adeo Services lub jej
autoryzowanych przedstawicieli.

+ Gwarancja utraci takze wazno§¢ w przypadku usuniecia lub zniszczenia numeru seryjnego lub tabliczki
znamionowej produktu (o ile produkt ma tabliczke znamionowa).

- Ponadto gwarancja utraci waznosc, jesli firma Adeo Services otrzyma od odpowiedniego organu
publicznego informacje o kradziezy produktu.



Jakie s3 warunki gwarancji?

Warunki gwarancji firmy Adeo Services:

- Gwarancja obowiazuje od daty zakupu (lub daty dostarczenia, jesli jest pdzniejsza) produktu.

+ Przed podjeciem jakichkolwiek czynnoSci w ramach gwarancji konieczne jest przedstawienie dowodu
dostawy/zakupu produktu. Nalezy pamietac, ze bez wspomnianego dowodu wszelkie prace beda
podlegac wycenie, ktora klient bedzie musiat zaakceptowac przed rozpoczeciem czynnosci. Prosimy
o0 zachowanie dowodu zakupu lub dostawy.

+ Wszelkie czynnosci beda przeprowadzane przez firme Adeo Services lub zatwierdzonych ustugodawcow.

- Kazda wymieniona czes¢ bedzie stanowi¢ wtasnosc firmy Adeo Services.

- Naprawa lub wymiana urzadzenia w ramach gwarancji nie powoduje wydtuzenia okresu gwarancji.

- Gwarancja nie uniemozliwia korzystania z gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie cywilnym lub
prawach konsumenta.

+ Aby skorzystac z gwarancji, nalezy skontaktowac sie z punktem, w ktdrym zakupiono produkt.

Data wejScia gwarancji w zycie:
Gwarancja firmy Adeo Services wchodzi w zycie w dniu zakupu lub dostarczenia produktu, w zaleznosci od
tego, ktora data jest pozniejsza.

Zasieg geograficzny gwarancji firmy Adeo Services:

Gwarancja obowigzuje w kraju zakupu produktu.

Gwarancja moze utraci¢ wazno§¢ w przypadku uzytkowania produktu w kraju innym od tego, w ktorym
dokonano zakupu. W takiej sytuacji nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy w kraju zakupu produk-
tu. Sprzedawca oceni indywidualnie kazde zgtoszenie gwarancyjne.

Gwarancja firmy Adeo Services w przypadku odsprzedazy produktu:

W przypadku odsprzedazy produktu w okresie gwarancji nabywca zachowuje prawo do gwarancji, z za-
strzezeniem nastepujacych warunkow:

Konieczne jest przedstawienie oryginalnego dowodu zakupu produktu.

Konieczne jest przedstawienie dowodu prawidtowego dziatania produktu w momencie odsprzedazy.
Konieczne jest spetnienie warunkdw realizacji gwarancji przedstawionych w niniejszym dokumencie.
Niniejszym informujemy, ze odsprzedaz produktu nie wptywa na okres gwarancji pozostaty w dniu
odsprzedazy. Tym samym nabywca odsprzedanego produktu moze dochodzic roszczef gwarancyjnych
wobec firmy Adeo Services w okresie gwarancji pozostatym od dnia odsprzedazy.
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YBATA

YBATA!
[
[y»Xe rapsua 1
NOoBepPXHA.
Pesxi petani uboro BUPoGy MoXyTh YBAXKHO NMPOYUTAUTE
ety epesiors | | UEV IOCIEHMK MEPE HE
cnif NposiBNATA Y NPUCYTHOCTI AiTel Ta BUKOPUCTAHHAM HAKPUBATWU !
BPa3NMBMX rPyn HaceNeHHs. nPUNALOY

- [liTen 4o 3 poKiB cnig TpMaTK Nogani Big LbOro MPUCTPOL,

AIKLLI0 BOHM He NepebyBatoThb Mif NOCTIMHUM HarnsagoM.

- [iTny BiLi BiA 3 40 8 POKIB MOXYTb BMUKATV Ta BAMUKATW NpuUnag nuLue

3a YMOBM, LLI0 BiH 6B BCTAHOB/MEHM a60 3MOHTOBAHMI Y NPaBUIbHOMY
nepen6aveHoMy NONOXKEHHI, | AKLLIO BOHM NepebyBatoTb Nig Harnsgom abo
OTPUMany IHCTPYKLIi LLI0Z0 6€3Me4HOro KOpUCTyBaHHS NpUNagoM, Ta 4obpe
PO3YMitoTb NOTEHL|IHY Hebe3neKy, AKY BiH CTaHOBWTb. [JiTAM BiKOM Bif 3 [0
8 POKiB 3a60pOHEHO MiZKNHoYaTK, HaNaALLTOBYBATH, YNCTUTU NPUCTPIN Ta
MPOBOAWTY TEXHIYHE 06C/TYrOBYBaHHS.

* LIM NprCTPOEM MOXKYTb KOPUCTYBATUCA OiTW Y BiLli Bif 8 POKIB Ta 0C06M 3

06MeXeHUMM Qi3NYHUMI, CEHCOPHUMM Ui PO3YMOBUMM MOXKUBOCTAMM,
a60 SIKi He MatoTb 4OCTAaTHLOMO JOCBIAY UM 3HAHb, TULLIE AKLLIO BOHM
nepebyBatoTb Nig HaNeXHWM HarnsgoM, abo AKLLO BOHW OTpUManu
IHCTPYKLIT LLI0Z,0 6€3MeYHOr0 BUKOPUCTAHHSA MPUCTPOK) | YCBIZOMUNY
MoB'sA3aHi 3 MM pU3MKI. JiT HE MOBMHHI rPaTUCA 3 MM NPUCTPOEM. JiTK
He NOBMHHI NPOBOAWTY OUYMLLIEHHS Ta 06CTYrOBYBAHHS MPUCTPO, SKLLIO
BOHW NepebyBatoTb 6e3 Harnagy.

* BUKOpPMCTOBYIMTE Liey HarpiBay Ha rOPU30HTasbHIN | CTabinbHIN MOBEPXHI,

a60 NPUKPINAEHUI OO CTIHW, SKLLO AOPEYHO

* 3 METOH0 3MEHLLIEHHS PU3MKY NOXKEXI, TEKCTUI, LUTOPM ab0 IHLLII

Nerko3amMuCTI MaTepianu 3HaxoAATbCA Ha MiHIManbHIv BigcTaHi 1M Bif
PO3ETKM MOBITPS.

* BUKOPUCTOBYTE TiMbKM
* He BUKOPMCTOBYWTE Liei HarpiBad, SKLLIO BiH BMas;




YBATA

* He BUKOPUCTOBYMTE, IKLLIO HArpiBay Ma€ BUOMMI 03HaKW MOLLKOMKEHHS,

* LL106 YHMKHY TV Hebe3MeKu NOLLKOMKEHUIN eNeKTPUYHNI Kabenb

MOBWHEH 6y TU 3aMiHEHW BUPOBHMKOM, MOr0 CEPBICHO CITYX6010 abo
KBanipikoBaH1MM GaxiBLAMM.

+ PagjiaTop He NOBMHEH 3HaX0@MTMCS 6e3M0CepenHboO Mig PO3ETKOH.

* My NepLLOMY HarpiBaHHi MOXe 3’ABUTICA NErkni 3anax, LLi0 BUHWUKAE
BHACNIQoK BA4ANEHHSA 6y ab-AKMX CNifiB, NOB'A3aHMX 3 BUrOTOB/IEHHAM
NPUCTPOKD.

* He BUKOPUCTOBYWTE Liei Harpisay nopyy i3 BaHHOK, AyLLIEM ab0 6acenHOM.
* LL{06 YHWMKHY TV NOXeXi He KnagiTb 6e3nocepeHbO Ha BUPI6 AT abo iHLLI
npegMeTV 418 HarpiBaHHS.

* He BKOpMCTOBYWTE 06irpiBay y ManeHbKMX MPUMILLLEHHSIX i3 NH0LbMMU,
HEe34aTHUMM NOKMHYTU NPUMILLIEHHS CAaMOCTINHO, AKLLIO TiNbKM 33 HUMM He
30INCHIOETHCS NOCTIMHE CMOCTEPEXKEHHS,;

* He BUKOPUCTOBYWTE Liey HarpiBa, IKLLO BiH 6B 3HKEHUM,

* He BUKOPUCTOBYMTE, SIKLLIO € BUAMMI 03HAKM MOLLKOKEHHS HarpiBaya;

* LL{06 YHMKHY TV Hebe3neku, CipUY1HEHOI HECBOEYACHWM MOBTOPHUM
YBIMKHEHHSM TEPMOBMMMKAYa, LIe MPUCTPIN HEe MOBUHEH XMBUTUCS

Bif} 30BHILLHBOr0 BUMMKaYa TaKoro, K Tamep, abo nigKnovaTucs 4o
MepeXi, ika perynspHo BMUKAETLCSA | BAMUKAETCS NOCTaYanbHUKOM
eneKTpoeHeprii.

* BUMWMKaTe XMBNEHHS, SKLLI0 BM NepebyBa€cTe no3a 4OMOM abo KLU0
MacnaHuM pagiaTop He 6y e BUKOPUCTOBYBATUCA BNPOLOBX TPMBANON0
yacy.

* Llen HarpiBay HanoBHEHM NEBHOK KINbKICTHO PiAKOro TENNOHOCIS, AKUM NpK
KOBTaHHI CTaHOBMTb Hebe3reKy Ans 30opoB's.

* PeMOHTHI po60TK, AIKi BUMaratTb BIZKPUTTA pe3epsyapa, NOBUHHI
BMKOHYBATWCb ULLIE BUPOBHWMKOM ab0 MOr0 CEPBICHWM areHTOM.

+ Y pa3i BUTOKY 3B’AXKITbCA 3i CBOIM YCTAHOBHMKOM Ta BXXWITE YCiX HEOOXigHMX
3ano6iXKHMX 3aX0fiB LLI06 YHUKHY TV MMOBIPHOr0 NOMNagaHHs PiguHM B
OpraHi3m KopucTyBauis, 0C061MBO ManeHbKUX AiTeN Ta BpasnmMBmMX rpyn
HaCceneHHs.
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+ Mpun yTUni3auii HarpisanbHoro Npunagy, 4OTPUMYATECh BUMOT LLIOLO
yTWni3aLii pigkoro TenoHocs.

+ []iTAM 3a60pOHEHO rpaTucs 3 6aTapenkamu

+ 3a60pOHEHO KOBTATW 6aTapemnku

+ He cnip 3apagxaTtv He3apaaHi 6aTapenku;

+ Po3psidKeHi abo BUTIKatoui 6aTapenku NOTPIGHO BUMHATM 3 MpKUnagy Ta
6€3MeyHo yTUNi3yBaTy;

+ KLLI0 NpWnag He BUKOPWUCTOBYBATUMETLCSA MPOTATOM TPUBANOro nepiogy
4yacy, ToAi 3 HbOr0 CMif BUMHATK 6aTapenku;

+ KOHTaKTV 6aTapemnok He NoBMHHI 6y TW KOPOTKO3aMKHEHWUMMU,

YTunisavi ynakosKu

YnaKoBKa noByHHa 6yTW MOBHICTO NepepobneHa, ik 3a3HauyeHo B
HapyKOBaHOMY Ha Hil CUMBOIi NepepobKu. Pi3Hi KOMMOHEHTM YNaKoBKM He
MOXHa BUKMZATV Ha MPMUPOA, iX CNig yTUNi3yBaTy BIGNOBIAHO L0 MiCLIEBMX
HOPM.

Mepepobka eNneKTPOHHUX BiAXofiB Ta €NIeKTPUYHUX NPUCTPOIB Y KiHL
XKWUTTEBOrO LUKNY.

Lle# cMBON BKa3ye Ha Te, L0

Npunag He MOXHa yTWAi3yBaTK K NOBYTOBI

BIiX04M. 3anpoBaKeH0 060B'A3KOBY CUCTEMY yTUNI3aLii Ta

cnewianbHoi NepepodKM BUKOPUCTAHUX ENEKTPUYHIMX Ta

B ©/'6KTPOHHMX NPUCTPOIB, Aka Nepef6ayae Npaso MocTavarnbHuKiB

6€3KOLLTOBHO NPUIMATW BXMBaHY TEXHIKY NPy Kynisni HOBOI
TEXHIKW, @ TaKOX CreLianbHWi 36ip Takvx BIOX0AIB Y BiANOBIGHMX LEHTpax
360py Bigxogis.
[1nf 0TpUMaHH$ L,ofaTKOBOI iHPOpMaLlii 3 LibOro NpUBOAY, BA MOXETE
3BEPHYTUCA B
MaraswH, B SKOMy By npua6anu npunag abo 4o MicLeBKX opraHis. MpasunbHa
YTUNi3aLlif BXXMBAHWX €NEKTPUYHMX Ta €NEKTPOHHIX Nprnagis 3a6e3neuye ix
afieKBaTHY NepepooKy Ta PeLMpPKY AL, LOMOMarae 3anobirTu HeraTUBHAM
HacnigKkam ans JOBKINAA Ta 3[0POB’S NOAEN, a TaKOX 36eperTi NpupoaHi
pecypcu.



BCTAHOBJIEHHA

BcTaHoBneHHs poneT

1- Mocmasme padiamop do2opu 2- Bemaeme U=nodi6Huli xomym.
OHOM.

3 - [Mocmasme nnacmuHy Ha 240K
U=nodi6Hoz0 xomyma.

4~ Bcmasme deman i3 pi3b6oro. 5~ 3amseHimb 30 00noMo20t0 6 - [Hwa nnacmuHa
2aliKu=MemenuKa. NPUKPINEMBCA
6e3nocepedHb0 0o padiamapa.
NigknioyeHHs 220-240V~
+ Lle npucTpilt € MOBINbHMM, 100 MOXHa NepeMiLLiaTH, JOTPUMYHUMCH 50-60Hz

IHCTPYKL|iN 3 TEXHIK 6e3neKu.
* ey npucTpii NoBWUHEH By TV NIgKMOYEHNIA [0 3eMAi
+ MigKnioYiTh LUTEKeP 10 HACTIHHOI po3eTkm 220=240 B 50 .
* BimKntouiTb NpUCTPil Big Mepexi, AKLLO BiH HE BUKOPUCTOBYETHCS.
- KoTyLLKa [;a€ MOXNMBICTb 36epiraTv Kabenb y 6e3nei.
Baxxnueo!

+ 060B'93K0BO MOBHICTH) PO3MOTANTE Kabenb, NepLU HiX MigKMKYaTy MOro Ao
Mepexi.

* Hikonw He BUKOPWCTOBYTE pagiaTop, TPYMAKUMCh 38 KOTYLLIKY.

UA

73



UA

74

BUKOPUCTAHHA

ToTouHNi Yac IHAnKaTop

PexuM 3axucTy Big
HarpiBaHHs

3aMep3aHHA

3aMoK Bif aiTen

N

e
(I
1234,‘@
W%
p NI

36 9 121518 21 24

PyyHMIn pexim

Pexum
MporpamyBaHHs

3MiHa napameTpis

BcTaHOBMEHHS

Taumepa

3aMoK Bif AiTen

BBIMKHYTH

AKTUBYBaHHA
PEXMMY OYiKYBaHHA )X

36inbLUMTH
3MeHLLNTH

O Yci enemeHmu ynpasniHKs 00CmynHi, Sk Ha naHeni
padiamopa, max i Ha nysbmi UCMAHYiHO20 KepyBaHHS.
3HiMimb nnacmukosy 8Kknadky, oo
aKmugysamu nysiem AUCManryiiHo2o
KepyBaHHS.

BuMMKau gBONo3nLiNHNIA
BMMMKaY jBONO3ULLIMHNIA 3HAXOAMTLCA 360KY MPUCTPOIO.
BUMKOPMCTOBYWATE NWLLIE [INA TPUBATIOr0 BUMKHEHHS (Ha [IEKinbKa HiB).

Micna TPUBANOro BUMKHEHHS MOXe 3Hafl06UTUCS HOBE HAnaLLUTYBaHHSA TOAMHM | AHS TUXKHS.

Konm »u1BneHHs yBIMKHEHO, NPUCTPIV aBTOMATWUYHO MEPEXOAMTL Y PEXKIM OHiKYBaHHS.

MepLumni 3anyck

Mig yac nepLLIOro BBIMKHEHHS HE06XifHO HaNaLLTyBaTV FOAMHY i AéHb TUXKHS:

1- Hamucrims ("), ujo6u eudimu 3 pedcumy ovikyearHs, no4He 6ruMamu 200UHa.
2- Hanawmyime 3a 00n0MO20k0 KHONOK + i =.

3- HamucHimb SET, nouHymb Grumamu XeunuHu.

4 - Hanawmydme 3a 00n0M020t0 KHONOK + i =.

5- HamucHims SET, nouxe 6numamu deHb muxcHS.

6 - Hanawmydme 3a 00n0M020t0 KHONOK + i =..

1 2 3 4 5 6 7
TIOHEZInoK

BiBTOpOK | cepeda | verep | mATHMUA | cybora | Hesing

7- HamucHims SET wo6u nidmeepdumu.
Q" Micns HanawmysakHs akmugyembCA YUl pexcuM.

Il KaBenbHui
KOTYLLIOK

Bu6ip pexumy
po6oTH

BcTaHOBNEHHs

TauMmepa

3MiHa napameTpiB

3aMoK Big

AiTeit (TpuBane
HaTUCKaHHS)

( 0
Stk
7N -

M
&0369121518212[')




Pexxumu po6oTu

TPOMOHYHOTLCA AeKiNbKa PEXUMIB PO6OTH:

* PexuM ouiKyBaHHS: MpUCTPIA BAMKHEHMWIA, BiH HarpiBa€TbCA IMLLIE TOAI, KONW aKTUBOBAHMIA PEXIM 3aXHCTY Bif
3aMep3aHHS.

* PyuHuit pexum: TPUCTPIl MOCTIMHO KOHTPOMKE 3ajaHy TemnepaTypy (6axaHy TeMnepaTypy), BUKOPUCTOBYHOUM
0jHE 3 3=X HanaLLTyBaHb NOTYXHOCTI.

* PexuM nporpaMyBaHHs: MpUCTPiVt BUKOHYE nonepeaHbO 3anucaHi NporpaMu Ha TUXKaeHb abo Ha BUXigHi. Lli
MporpaMu BU3HaYaloTb, Y AKUA Yac 4061 pagiaTop Ma€ JOTPUMYBATUCH 3aaH0i TeMnepaTypy abo 6y Ty BUMKHEHUM.

O L1191 UKOPUCMAHHSI PEXCUMY NPO2PAMYBAHHS 8XCIUB0 8CMAHOBUMU 200UHY U 0eHb MUXCHS.

PeX1M 0uiKyBaHHSA/yBiIMKHEHHS NPUCTPOIO
1- HamucHimb @ Wo6u nepesecmu NPUCMPIU Y PEXCUM OYiKYBAHHS.
2- Tosmopro Hamuckims (), ujo6 ysimkHymu npucmpit.

Bu6ip pexumy

+ HatucHiTb kHonky MODE kinbKa pa3is, L0611 BUGPATY NOTPIGHMIN PeXuM;

W Jc | e = Jc | Smrc - JC | e [ I T o By
i5:496 21 i5:46 21 | " i5:496 21

2 = 2 - = - = 2 - =

s 5 555 555
" " " o LI Il

03 6 9 121518 21 24 03 6 9 121518 21 24

0 3 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 24

PyuHuit pexum - PyuHMApexum -  PyuHuipexum - Pexum
HM3bKa MOTYXKHICTb ~ CepefHA MOTYXHICTb  BMUCOKA MOTYKHICTb nporpamyBaHHs

A |

Py4HUI pexxum
3- HamucHims Ha kHonky MODE kinbka pasie, ujo6u euepamu nomyxHicme.
4~ 30 donomoz0k0 KHONOK *+ i = pezymiotime 3adaHy memnepamypy (6aokaHy memnepamypy).

BesnepepeHa po6oTa
o Y PyYHOMY PeXUMi HaTUCHITb KHOMKY SET, LL06 akTUBYBaTH 1 | | l
pexuM 6e3nepepBHOi POBOTH. Y LibOMY PeXMMI npunag, nocTiiHO (LN |-| |
HarpiBa€TbCA, HE3aNeXHO Big 3agaHoi TeMnepatypu. Ingukatop Hl 2
3aMiHI0E iHAVMKALit0 TEeMNepaTypu. S
o BYKOPMCTOBYMTE KHOMKM + i =, LLI0GK BUNTY 3 peXuMy
6e3nepepBHOi Po6OTY | BCTAHOBUTM HOBY 3afjaHy TeMMepaTypy. M
“Q" Micns 12 200un poGomu & pexicumi GeanepepgHoi po6omu npucmpili 03 6 9 121518 21 2%

aemomamuyHo N08epMAEMbCA 8 PEXUM O‘H‘KyQGHHFI‘

3axucT Big 3aMep3aHHs
- Konw npunag 3HaxoguTbCA B PEXMMI 04iKyBaHHS, AKLLO TeMNepaTypa HaBKOMMLLHLOrO CepefoBuLLa
0MyCKaeTbCs HUXKYe 5 °C, aBTOMATUYHO BK/IOYAETHCSA 3aXMCT Bifj 3aMep3aHH i BifobpaxaeTbCs iHOMKaTop
. AIK TinbKu TemnepaTypa NigHiMaeTbes BuLLe 7 °C, 3aXUCT BIKMKOUYAETLCS, | NPUCTPIV MOBEPTAETLCA B
PeXWM OYiKYBaHHS.

PeXxuM nporpaMyBaHHA
* PeX1M nporpamyBaHHs [a€ MOXMBICTb BU3HAUMTH, B AKWI Yac 406U pagiiaTop NOBMUHEH JOTPUMYBATUCS

3a[1aHoi TeMMepaTypK a6o 6y TI B PEXIMI 0uiKyBaHHS. MoXHa BCTAHOBITY OfIHY MPOrpaMy Ha TUXKAeHb (oHi 31
10 5, a iHLLIY Ha BUXiaHi (IHI 617).
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PefjaryeaHHs nporpam

1~ Hamucwims Ha kHonky MODE dexinbka pasis, wo6u eu6pamu pexcum -z | mc
npozpamysaHHs. KoxcHa nodinka eidnogidae nepiody 8 00Hy 200UHY. [ L |: |_|
2- Hamucnims SET, Ha ducnsiei sido6pasumecs "12345" (muxcHesa 12345
npozpama), i 6numamunme nepuia nodinka (nepiod 8id 0 209 o 1200). SSS
3~ HamucHims +, Wwo6u cmaHosumu, wo npucmpid Mae v
dompumysamucs 3a0aHoi memnepamypu ynpodosx yb020 Nepiooy, N
60 =, Wo6U 8CMAHO8UMU, WO NpUCMpILi MaE nepedysamu 6 pexcuMmi P,d | \\3 6 9 1258 2

04iKyBaHHS ynpodoex 4b020 Nepiody.

4~ bumae HacmynHa nodinka (nepiod 8id 100 2 200uH), HAMUCHIMB + a60 =, Wo6u Hanawmysamu yel nepiod.

5- [losmopimb mi cami dii 0515 KoxcHO20 nepiody OHS.

6- Hamucims SET, Ha ducnnei eido6pasumecs "67" (npoepama Ha e I ey I &
BUXIOHi), | 6ruMamume nepuia nodinka (nepiod 6id 0 200 do 120d). (LN |: Il

7~ HamucHims + abo =, ujobu Hanawmysamu yed nepiod. 67

8- baumae HacmynHa nodinka (nepiod 8id 100 2 200ut), HamucHImb + SSS
60 =, Wobu Hanawmysamu yel nepioo. J { |

9- [losmopimb mi cami dii 0115 KoxcHO20 nepiody OHS. p I "I " "I "I y I ]

10 - Hamuckims SET, wjobu uimu 3 pexcuMy pedazyBaHHS. 03 6 9 1215 18 21 bt

Tanmep

OYHKLis TaMep Aa€ MOXNMBICTb NEPEBOAUTY PagiaTop Y PEXWM OYiKyBaHHS Yepes BU3HAYEHMI KOPUCTYBaYEM

nepiog yacy.
1~ ¥ pexcunmi ovikyearHs Hamuckime (), npucmpi yeimkHembCs.

2- HamucHims Ha MODE kinbka pasi, wo6u eu6pamu nomyxHicms y
DY4HOMY PEXCUMI.

3- Pezyniolime 3a0aHy memnepamypy 3a 00N0MO20t0 KHONOK + i =.
4~ Hamucrims (), cumeon M 6numamune.

5- Bemarossolme KinbKicmb 200uH 30 00N0MO2010 KHONOK + i = (00Ha
NodinKa 8idnosidae 0dHili 200uHi).

6 - [idmeepdbme 3a doNoM020k0 KHONKU @
7~ Tenep Ha ducnsiei 8id06paXAEMBCS KinlbKicmb NOOINOK, ujo

o ame
D

55

M-

” ~
\’0\3 6 9 121518 21 2

8i0noeidaromb 30 KinbKicmb 200UH, SKI 3aULILUCS 00 3ANYCKY PeXUMY 0YiKy8aHHS. LLJ0200uHU 6yde 3HUKamu

00Ha nodinka.

Q Mid yac HanawmysaxHs matiMepa, Kkwjo ynpodosx: 10 cexyHA He Gyde 8UKOHAHO X0OHOI dii, npunad euxodums i3
YUKy HONQWMY8AHHS.

O LLjo6u ckacysamu matimep, Hamuckatime @ Ynpodos NoHad 3 cekyH.

BHOKyBaHHH/pO35HOKyBaHHﬂ €e/IeMeHTIB KepyBaHHA

EnemeHTV KepyBaHHS MOXHa 3a6110KyBaTK, LLI06 YHWUKHY T/ HEHABMWUCHOIO BUKOPUCTaHHS, 30KPeMa, 4iTbMU.
N5 L4bOro 0AHOYACHO HATMUCHITb KHOMKM + i = Ha NaHeni ynpaBiHHs a60 HaTUCHITb | yTPUMYIATE KHOMKY
Ha NynbTi QUCTaHLiNHOr0 KepyBaHHSA NOHag 3 cekyHg. MoBTOpITL Te came, LLI06M po36/10KyBaTH eNeMeHTH
yNpaBiHHS.

CucTeMa 3axucTy Bif Haxuny
BMMMKau NpUCTPOLO, L0 CIPaLbOBYE Mif Yac Haxwmly, aBTOMATUYHO BUMUKAE XMBNEHHS B pasi NagiHHA a6o
nepeMiLLieHHs MPUCTPOK.



TepMiuHa 6esneka
Y pasi CunbHOro NeperpiBy BUMMKay TEPMO3aXMCTY aBTOMATUYHO BUMUKAE HarpiBaHHS. Y LibOMy BUMagKy

BVMMKHITb NPUCTPIi, YCYHLTE NPUYMHY NeperpiBaHHs 11 fanTe MOMY 0XONOHYTY Nepes NOBTOPHUM
BMKOPUCTAHHSAM.

aornan

+ Tlepe/ OUMLLIEHHAM BUMITb BUIIKY 3 PO3ETKU. € HeGe3neKa ypaXeHHS enekTPUUHIM CTPYMOM. 3aueKaitTe,
MoK MacnSHIA padiaTop He OXOMOHe. B iHLLIOMY BUNaKY € PU3VK OTPUMaHHS OMiKiB.

+ PerynapHo YKCTiTb pagiaTop. BUKOPUCTOBYIATE BOMOrY TKaHIHY 11 HE BUKOPUCTOBYITE MUkoUi 3aC061 a6o
PO3YMHHMKM, LLIO BCTYMaIOTb Y peaKLiito 3 NnacTMacor.

3amiHa 6aTapenoK nynbTa AUCTaHLiIMHOrO KepyBaHHS

8- HamucHims Ha 3acyeKy 6amapeliHo20 8idCiKy y HaNPAMKY CMPIKU,
o6 eutiHIMU BIACIK.

9- Bcmasme 16amapeliky muny CR2032 3 B y sidcik. [TepekoHatimecs,
o dompumara nospHicms ("+" i "=")
10 - Bcmasme Ha Micye 6amapeliHud 8idCik.

YCYHEHHA HECIMPABHOCTI
HecnpaBHOCTi YacTO BUHMKAOTb YePEe3 HE3HAUHI MPUUMHI; NepeL, 3BEPHEHHAM [0 CEPBICHOI CITYX6W NOAMBITLCA
HUXueHaBegeHy Tabnuuto. Lie [03BONMTb 3a0LLIaAMTY BaLL Yac | YHUKHYTM 3aiBIX BUTPAT,
Ipo6nema [Tpu4uHU, CNOCOBU yCYHEHHS.

MepekoHalTecs, LI MPUCTPIV NPaBUbHO NIAKMOYEHNI [0 €N1EKTPOMEPEXKI.
MpUCTpi He 3anycKaeTbes. | MepeKoHalTecs, Lo NPUCTPIN 3HAXOAMTLCS Y BEPTUKANbHOMY NONOXEHHI Ha CTilKil
MOBEPXHi.

MepeBipTe KiMHaTHY TeMnepaTypy: AKLLO BOHa 3aHaATO BACOKA B MOPIBHAHHI 3

MpUCTPIN He HarpiBa€EThCS. - .
HarnaLUTyBaHHAM TepMoCcTaTa, NPUCTPIlt He 6yae HarpisaTuCs.

TPy BUKOPUCTAHHI NPUCTPIiA

YA LM DYy BIEMHA Mpy po3naKyBaHHi a6o yCTaHOBL MOXHA MoYyTH, K PiHA LIMPKYIOE B MPUCTPOI.

TEXHIYHE OBCJ1TYTOBYBAHHSA

+ TexHivHe 06cnyroByBaHHs HEOGXiAHe B pasi NOLLKOKEHHS pagiaTopa, NonagaHHs CTOPOHHIX NpeaMeTis
a60 piguH BCepeamHy NPUCTPOI, NONafaHHA pagiatopa nig foLLy a6o NoTPanaAHHS BOMO, HEHANEXHOr0
dYHKLiOHyBaHHS pafiaTopa a6o nagiHHs NPUCTPOK.

+ AKLLIO BM MOMITUNW QUM, HE3BUYAHMI LLYM a60 3anax, HeraiHo BUMKHITb MaCnAHWI PagiaTop i BUAMITL
BUIKY 3 PO3ETKM. Y TaKOMY BUMafKy HEOOXiHO MPUMMHWTY BUKOPUCTAHHS MacnsHOrO pagiaTopa BoTu, MoKy
110ro He NepeBipuTh daxiBeLlp.

+ Y¢i po6oTM 3 TEXHIYHOr0 06CNYrOBYBaHHS MatoTb BUKOHYBATICS TiNbKM KBanidikoBaHUMU daxiBLaMM.

* Hikonw He BigKpWBanTe KOPMyC MacnAHOro pagiatopa.
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XAPAKTEPUCTUKHU

ApTukyn mogeni HD972EB-A9QL

HomiHanbHa Hanpyra |220—240 \ HoMiHanbHa yacToTa 50-60 Hz
Cmamms Cumeon OduHuys 3Ha4yeHHs

Tennosa NOTY»HICTb

MpY HOMiHanNbHIV TENoBi NOTYXHOCTI P nom kW 1.83-218

Mpun MiHIManbHiN TENNOBIN NOTYXHOCTi P min kW 0.8

MaKkcuManbHa TpyBana TennoBa NoTyXHIiCTb P max,c kw 218

[opaTKoBe CroXMBaHHS efleKTpoeHeprii

MpV HOMIHanNbHI TENoBi NOTYXHOCTI el max kW 0

Mpw MiHIManbHiN TENNOBIN NOTYXHOCTI el min kw 0

B pexxunmi ouikyBaHHs elsb kw 0

Cmamms OduHuys

Tvn BBeeHHA Tenna, NuLLe AN eNeKTPUUHMX HAKONUUYBasbHUX ONanioBanbHUX npunapais (Bu6epitb oauH)

PY4HWUI pex<nM perynioBaHHs TENI0BOro HaBaHTaXKeHHs 3 B6Y[0BaHUM Hi
TepMOCTaToM.

PY4HWI pex<rM perynioBaHHs TENI0BOro HaBaHTaXKEHHS 3 OTPUMaHHAM Hi
iHbopMaLii Npo TeMnepaTypy B NPUMILLIEHHi Ta/a60 30BHILLIHIO TeMMepaTypy.

ENEKTPOHHWUI PeXX1M perynoBaHHs TENOBOro HaBaHTaMXeHHS 3 Hi
OTPUMaHHAM iHdopMalLlii Npo TeMnepaTypy B NPUMiILLeHHi Ta/a60 30BHILLHIO

Temneparypy.

Tennosa NOTY>HICTb PeryntoeTbC BEHTUIATOPOM. Hi
Tun ynpaeniHHA TeNs10BOIO NOTY KHICTIO/TeMnepaTypolo B NPUMILLIEHH.

YnpaBniHHA TENM0BOI NOTYXHICTIO Ha OQHOMY PiBHI, BIACYTHICTb Hi
peryntoBaHHs TeMnepaTypu B NPUMILLEHHI.

PyyHe ynpaBniHHA Ha ABOX a60 GinbLue PiBHAX, BiACYTHICTb peryntoBaHHs Hi
TeMmnepaTypwv B NPUMILLIEHHI.

YnpaBniHHS TEMMNEPaTypoto B MPUMILLIEHHI 32 [ONOMOr0t0 MEXaHIYHOro Hi
TepMocTara.

ENeKTPOHHE yNpaBniHHA TeMMNepaTypoto B MPUMILLIEHHI. Hi
ENeKTPOHHE yNpaBniHHA TeMMNepaTyporo B MPUMILLIEHHI i LLIOAeHHe Hi
nporpamyBaHHS.

ENeKTPOHHE YNpaBniHHA TeMMepaTypoto B MPUMILLIEHHI | TUXKHeBE Tak
nporpamyBaHHS.

IHLWi BapiaHTW ynpaBniHHA

YnpaBniHHS TEMMNEPaTypoto B MPUMILLIEHHI 3 4aTYMKOM NPUCY THOCTI. Hi
YnpaBniHHA TEMNepaTypoto B NPMMILLIEHHI 3 4aTYMKOM BiKPUTOro BiKHa. Hi
Onuis AUCTaHUiMHOro KepyBaHHS. Hi
AOanTUBHE yNpaBiHHA YBIMKHEHHAM. Hi
O6Mex<eHHs nepioay yBIMKHEHHS. Hi
[aTunK 3 YOPHOIO KYS1bKOHO. Hi

Contact Details

|ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

3AMNMACHIYACTUHU

[Jlesi geTani Lboro pagiaTopa MOXHa 3aMOBWTY Y BALLIOMY MarasuHi:

)
O @
+H ©
i
= " [KomnnekT poner 3276007272406
) ~
MyneT AUCTaHLiHOrO
KepyBANTA 3276007376272
-




FAPAHTIA

3aranbHi ymoBM rapaHTii Bupo6Huka Adeo Services
Adeo Services nponoHye Ans CBOEI MPOAYKL i rapaHTilo BUPOGHMKa.

3acTOoCOBHiCTb rapaHTii BUpo6HuKka Adeo Services

MpoayKuito Adeo Services CKOHCTPY0BaHO Ta BUrOTOBMEHO 3 MipKyBaHb 3a6€3Me4eHHS AKICHUX Xapak-
TEPUCTMK, HEOBXIOHWX AN1s HOPMArbHOr0 BUKOPMUCTaHHS. AKLLO Mif Yac HOPManbHOro BUKOPUCTaHHS
MPOTArOM rapaHTIHOr0 TePMiHY NPOAYKT BUABNAETLCS HECTPaBHMM, Adeo Services 30608’'A3Y€EThCS 10r0
BiOPEMOHTYBATM a0 3aMiHUTU.

lapaHTia Adeo Services nepeg6ayae peMoHT a6o 3amiHy (Ha po3cy Adeo Services) BaLLIOr0 MPUCTPOI,
Kni Adeo Services NponoHye A0 NPOAaXy Ha PUHKY, AKLLO BiH BUSBUTbLCS HECTPABHWM MPOTArOM rapaH-
TitHOro TepMiHy uepes fedekT MaTepiany a6o BUPOGHULTBA.

Y pasi, AKLLI0 AeTaslb, HeobXigHa 415 HanexHoro GyHKLiOHYBaHHs NpodyKTY, HedocTynHa, Adeo Services

3060B’A3YETHCA 3aMIHUTW iT AETAMNNI0 3 €KBIBANEHTHUMM XapaKTEPUCTUKaMM Ta PIBHAMM MPOOYKTUBHOCTI.

Peanisauis Li€i rapaHTii He CTaBMTb Mif CYMHIB MOXMNMBICTb peanisayii BaLLKX NpaB BignoBigHO 40 kpu-
AVYHKX rapaHTiin, nepeabaueHnx LiMBinbHUM KOLEKCOM | 3aKOHOM Mo 3aXMUCT MpaB CroXmMBaya.

YMOBY He3aCTOCOBHOCTI rapaHTii BUpo6HuKa Adeo Services

lapaHTis BUPO6GHMKa Adeo Services He MOLLMPIOETLCA Ha HaBeAEHI HVXKUe BUMAaKM:

- HopMasbHuit 3HOC MPogyKTY Ta/a60 0ro KOMMOHEHTIB (Hanpu1Knag, 3aMo6iXKHiKa, peMeHs, LLiiTKM,
€MEMEHTIB XKMBJIEHHS, GiNLTPIB, 3aXVCHOTO NOKPUTTA TOLL{O).

- BunapKoBe NoLLKOMKeHHs (N0B’A3aHe 3 NafjiHHAM NPOAYKTY, yapoM a6o HemnpasuibHUM
YCTaHOBIEHHSAM).

+ MOLLKOKEHHS BHACNIZOK BUKOPUCTaHHS 663 AOTPUMAHHS BKa3iBOK Y MOCIBHMKY KOPUCTYBaYa Ta/abo
Ha ynaKoBLji (HanpuUKnag, HeHaneXHa Hanpyra XMBMEHHS).

+ MOLLKOAXEHHS BHACNigoK HEOTPUMAHHS PEKOMEHA ALl i3 TEXHIYHOr0 06CNYroBYBaHHS MPOAYKTY.

* MOLLIKOGKEHHS, CTIPUYMHEHI 30BHILLHIMM GaKTOpaMu, HANPUKMag Yepes TPaHCMOPTYBaHHS, HErogy,
BiOKIIOUYEHHS eNeKTPOeHeprii a6o nepenagm Hamnpyru.

+ KoCMETWUHI NOLLKOZKEHHS, 30KpeMa, OKpPiM iHLLIOr0, MOApAMMHK, NOTEPTOCTi a60 NOMOMKM
MNacTUKOBMX feTane.

- HecnpaBHOCTi, CpuumHeHi opc-MaxopHUMI 06CTaBrHaMM (NOMIEtD, SKa He 3anexuTb Big Adeo
Services, 6yna Henepea6ayyBaHO Ha MOMEHT NPOZaXy NPOAYKTY M HAaCNiLKIB SKOi HEMOXNWBO
YHUKHYTH, BXXUBLLIV BigMOBIgHMX 3aX0AiB (HanpuKnag, CTUXIMHUMM uxaMu)).

+ HecnpaBHOCTi, CMPUYMHEHI TaKMMW 06CTaBUHAMM:

Heo6epeXxHe, HeNpaBubHe Yn HeoBauHe BUKOPUCTaHHA NPOAYKTY a6o HEHANEMXHE NOBOAXKEHHS 3

HUAM;

BMKOPUCTaHHS 6e3 LOTPUMaHHS NpoLieayp, BUKNafeHuX y MoCiGHMKY KOpUCTYBada NpoayKTy,;

BMKOPUCTAHHSA MPOAYKTY AN Linen, BigMiHHWX Bif 3BU4aNHOr0 NO6YTOBOr0 BUKOPUCTAHHS B KPaiHi

npua6aHHs;

BMKOPUCTAHHSA ieTanew, sKi He 3i6paHo a6o He BCTaHOBMEHO BifMOBIGHO [0 IHCTPYKLiN Adeo

Services LLiOJ0 MOHTAXY;

BMKOPUCTAHHS MPUCTPOIO Ta AieTasnen, BiMiHHYX Bif OPUTiHAMbHMX KOMMOHEHTIB, LU0 Hagae Adeo

Services;

HecrnpaBHe BUKOHaHHS BCTAHOBMEHHS ab0 36MpaHHS;

PEMOHT a60 MofMdiKkaLii, 3miNCHeHi CTOPOHaMK, He BrioBHOBaXKeHUMM Adeo Services a6o i

BMOBHOBAXXEHUMM areHTaMMm.

- [apaHTisi TaKOX HE Al CHa, SIKLLI0 BUaneHo abo 3incoBaHO CepiiHMIA HOMep Y1 NacropTHY TabnuuKy
npoayKTy (SKLLo if nepen6ayeHo).

o

o

o

o

o

o

o
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- BoHa TaKoX He i€, AKLL0 Adeo Services 0TpHUMYE Bifl KOMNETEHTHMX A€PXaBHWMX OpraHiB iHpopmaLito

Mpo Te, L0 NPOAYKT YKpageHo.

+ Mopspok peanisavii rapaHTii

lapaHTisi Adeo Services peanisy€eTbCs B 3a3Ha4YEHOMY HUXKYE MOPAAKY.

+ TapaHTis HaB1PaE YMHHOCTI 3 [1aTV KyniBni (a60 3 AaTH OCTABKM, SKLLIO BOHA Mi3HiLLIA).

- Mepepn 6yOb-SKMM BTPyYaHHSAM Yy BaLLl MPUCTPIN Ha rapaHTii MOTPiGHO NonepesHLO HagaTu
MigTBEPAXKEHHS [LOCTaBKW/KYNiBIi. 3BEPHITb yBary, LLI0 6€3 Liboro 4oKasy A/1s BAKOHAHHS 6y ab-sKMX
POGIT Ma€ 6y TV HalaHO KanbKynsLito BUTPAT, IKY NOBUHEH MPUNHSATY 3aMOBHUK Nepe 6y ob-aKnMm
BTPYyYaHHsAM. 36epiraiTe TOBapHUM YeK a60 KBUTAHLIiKO MPO OCTaBKY.

+ YCi BTpyyYaHHs 30iNCHI0BaTUMYThCA KOMMNaHiet Adeo Services abo i 3aTBepmKeHNMK
nocTavyanbH1KaMu.

+ byfb-fiKa 3aMiHeHa [ieTanb NepexoanTb y BnacHicTb Adeo Services.

* PeMOHT a60 3aMiHa NPUCTPOLO 3a rapaHTIEw He MPU3BOLMTL [0 NPOAOBXKEHHS FapaHTIHOTO TEPMIHY.

+ TapaHTist He CTaBWTb Mif CYMHIB MOXNMBICTb peanisallii BaLWX NpaB BiAnoBigHO 40 PUANYHUX
rapaHTii, nepeg6aveHux LInBinbH1M KOEKCOM | 3aKOHOM MPO 3aXu1CT NpaB CMoXMBaYa.

+ LL{o6 0TpMMAaTH Lito rapaHTito, He06XiZHO 3BEPHYTMCA [0 GipMOBOro MaraswHy, y sKomy By npuadanu
MPOLYKT.

[aTta Ha6yTTs YAHHOCTi rapaHTii
lapaHTisi Adeo Services Ha6yBa€ YMHHOCTI 3 4TV NPMAGaHHS ab0 3 ATV [OCTaBKM NPOAYKTY, 3aNeXHo
Bifj TOrO, fIKa 3 HWX Ni3HiLLa.

leorpadiyHa TepuTopia 3acTocyBaHHA rapaHTii Adeo Services

lapaHTis [i€ B KpaiHi Npua6aHH NPOQYKTY.

AKLLIO B BUKOPMCTOBYETE CBIlt MPUCTPIN B iHLLIM KpaiHi, a He B TilA, 1€ BU 10ro Npuadanu, Bu MoXeTe
BTPaTUTM rapaHTito. Y LibOMY BUMaAKy 3BEPHITLCA A0 GipMOBOr0 Mara3uHy B KpaiHi Moxom»KeHHs, e By
NPUAGaNV NPodyKT, SKUIM PO3rAAaTAME rapaHTiliHy BUMOTY B KOXHOMY KOHKPETHOMY BUMAKY.

3BinbHeHHA Adeo Services Bif rapaHTiMHKUX 3060B’A3aHb Y pa3i nepenpogaxy NpoayKTy

Y pasi nepenpogaxy npogyKTy NpoTSroM rapaHTiMHOr0 TePMiHY rapaHTist 3aIMLLAETHCA YNHHOHO Ha
KOPWCTb MOKYMLA 1 MOXe 6y T peanisoBaHa 0CTaHHIM 3a yMOBM, LLIO:

HafaHo NMiaTBEPAXKEHHS OPUTiHANBHOI KyNiBAi NPOAYKTY;

Ha[laHO [0Ka3W HaneXHoi PO6OTY MPOAYKTY Ha MOMEHT NEPEnpoaaxy;

MOBIZOMITEHO NP0 BCH CYKYMHICTb YMOB peani3allii rapaHTii, BUKNageHuX y LiboMy [LOKYMEHTI;

yKa3aHo, LL|0 NepenpogaK ToBapy He BMIMBAE Ha rapaHTIHUM TEPMIH, L0 3aNMLUMBCS Ha AaTy ne-
penpogaxy (To6To BMaCHMK nepenpogaHoro NpoayKTy MOXe BMaraTi 3aCToCyBaHHs rapaHTii Adeo
Services y Mexax TepMiHy i, LLi0 3aMLLMBCA 40 3aKiHYeHHS fii 3a3HaueHol rapaHTii Ha JaTy nepenpo-

paxy).



AVERTISMENT

ATENTIE!
Suprafata este i
fierbinte.
Anumite parti ale acestui produs pot VARUGAM SA CITITICU
deveni fierbinti si sa provoace arsuri. ATENTIE ACEST MAN UAL NU
Trebuie acordata o atentie deosebita in - !
cazul prezentei copiilor si a persoanelor INAINTE DE UTILIZAREA ACOPERA!
vulnerabile. APARATULUI

- Se recomanda distantarea de acest aparat a copiilor cu varsta sub 3 ani,
cu exceptia cazului in care acestia sunt supravegheati in mod continuu.

+ Copiii cu varstaintre 3 i 8 ani vor avea voie numai sd porneasca sau sa
opreasca aparatul, cu conditia ca acesta sa fi fost pozitionat sau instalat
intr-o pozitie normala prevazuta si dacd acesti copii sunt supravegheati
sau au fost instruiti referitor la utilizarea aparatului in deplina siguranta
siinteleg bine pericolele potentiale. Copiii cu varsta intre 3si 8 ani nu
trebuie nici sa cupleze la energie, nici sa regleze, nici sa curete aparatul
si nici sa efectueze intretinerea specifica utilizatorului. RO

- Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani si de
persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite
de experientd sau de cunostinte, dacé sunt supravegheati (suprave-
gheate) corespunzator sau daca instructiunile privind utilizarea apara-
tuluiin deplina sigurantd le-au fost prezentate si daca riscurile implicate
au fost retinute. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea si
intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efectuate de copii fara
supraveghere.

- Utilizati acest incalzitor pe o suprafatd orizontala si stabila sau atasata

la un perete, dupa caz

- Pentru a reduce riscul de incendiu, textile, perdele sau alte materiale

inflamabile sunt la o distanta minimd de 1 m de la priza de aer.

- Utilizati numai in interiorul

- Nu folositi acest incalzitor daca a cazut;

- Nu utilizati dacd incalzitorul are semne vizibile de deteriorare; 81
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AVERTISMENT

- Tn cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlo-

cuit de producator, serviciul post-vanzari al acestuia sau de persoane cu
expertiza similara, pentru a evita orice pericol.

- Radiatorul nu trebuie sa fie situat imediat sub o priza de curent.
- La prima incalzire, poate aparea un miros usor datorat evacuarii oricaror

urme legate de fabricarea aparatului.

- Nu utilizati acest aparat de incalzire lngd o cada, un dus sau o piscina.
- Nu puneti hainele si alte obiecte direct pe radiator pentru a le usca,

pentru evitarea incendiile.

- Nu utilizati acest radiator in incaperi mici, atunci cand sunt ocupate de

persoane care nu pot parasi singure incaperea, cu exceptia cazuluiin
care se asigura o supraveghere constanta,

- Nu utilizati acest incdlzitor dacd a fost abandonat;
- Nu utilizati dacd exista semne vizibile de deteriorare a incalzitorului;
+ Pentru a evita pericolele datorate resetarii involuntare a intrerupatoru-

lui termic, acest echipament nu trebuie alimentat printr-un dispozitiv
de comutare extern, cum ar fi un temporizator, sau conectat la un circuit
care este pornit si oprit in mod regulat de cdtre serviciul public.

- Vd rugam sa deconectati alimentarea cu energie electrica atunci cand

sunteti plecat sau cand radiatorul nu este utilizat pentru o perioada
lunga de timp.

- Acest aparat de incalzire este umplut cu o cantitate precisa de fluid care

transmite caldura, periculos pentru sanatate in caz de ingerare.

- Reparatiile care necesita deschiderea rezervorului trebuie efectuate

numai de producator sau de agentul de service al acestuia.

- Tn cazul unei scurgeri, contactati un instalator si luati toate masurile de

protectie pentru a evita o eventuald ingerare a fluidului, in special de
catre copiii mici si persoanele vulnerabile.

- Tn cazulin care aruncati aparatul de incélzire, respectati reglemetarile

referitoare la eliminarea fluidului care transmite caldura.

- Nu @sati copiii sa se joace cu bateriile
- Nu ingerati bateriile



AVERTISMENT

- Bateriile non-reincarcabile nu trebuie sa fie reincarcate;

- Bateriile descarcate si care se scurg trebuie sa fie scoase din aparat si
eliminate in conditii de sigurantd;

- Dacd aparatul urmeaza sa fie depozitat neutilizat pentru o perioada
lunga de timp, bateriile trebuie sa fie scoase;

- Bornele de alimentare nu trebuie sa fie scurtcircuitate;

Eliminarea ambalajului

Ambalajul trebuie sa fie reciclat complet, conform specificatiilor de pe simbo-
lul de reciclare imprimat pe acesta. Diferitele componente ale ambalajului nu
trebuie sa fie aruncate in natura, ci eliminate in conformitate cu reglementarile
locale.

Procesarea deseurilor echipamentelor electrice si electronice la expi-
rarea duratei de viata.
Aceasta imagine indica faptul ca acest produs nu trebuie sa fie
eliminat impreuna cu deseurile casnice nesortate. A fost imple-
mentat un sistem obligatoriu pentru eliminarea si procesarea
speciald a dispozitivelor electrice si electronice uzate, inclusiv
dreptul vanzatorilor de a recupera aparatele uzate gratuit in
B et achizitionarii unor noi aparate, precum si colectarea
respectivelor deseuri de catre organizatiile certificate.
Pentru informatii suplimentare in acest sens, va puteti contacta magazinul sau
primaria. Eliminarea corespunzatoare a echipamentelor electrice si elec-
tronice uzate asigurd procesarea si reciclarea corespunzatoare a acestora in
vederea evirarii impactului asupra mediului i sanatatii publice, precum siin
vederea conservarii resurselor naturale.
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INSTALARE

Ansamblurole

B

1- Pozitionati radiatorul cu susul
injos

2~ Introduceti surubul tip U.

3- Asezati placa pe cdrligul suru-
bului de tip U

o- AL/ -

©--

ANONNY

4~ Introduceti piesa filetatd.

Racordare

+ Acest aparat este de tip mobil si poate fi deplasat respectand recomandarile

desiguranta.

5- Strdngeti folosind piulita fluture

- Acest dispozitiv trebuie sa fie conectat a sol

- Conectati stecarul la o prizd de perete de 220-240V 50/60Hz
- Deconectati aparatul atunci cand nu este in functiune

- Untambur permite depozitarea in siguranta a cablului

Important!

+ Asigurati-va ca derulati complet cablul inainte de a-l conecta.
+ Numanipulati niciodata radiatorul in timp ce il tineti de tambur

6 - Cealaltd placd trebuie fixatd
direct pe radiator:

220-240V~ [

50-60Hz




UTILISATION

Oraactuala
Zidin saptdmana

Protectie pentru
copii
Modul manual .

Modul de
programare

Modificare setari
setare temporizator

Protectie pentru Alegeti modul de
e g e

O Toate comenzile sunt disponibile atdt pe panoul
setare temporizator
-

Indicator de Protectie impotriva
caldura inghetului

Intrerupétor
Pornire/Oprire

[l Tambur de
cablu

B -W- % S S 5S
o I

3 6 9 121518 21 24

SET

radiatorului, cdt si pe telecomandd; Scoatei L —

protectia de plastic pentru a activa ) ( - —
telecomanda.
M —) (SET)
copii (apasare lungd) Ro
»
intrerupétor Pornire/Oprire -

in spatele panoului de control al dispozitivului este amplasat un comutator Pornit/Oprit.
Utilizati acest intrerupator numai pentru opriri prelungite (mai multe zile).

Poate fi necesar s resetati data si ora, dupa o perioada lunga de oprire.

La pornire, dispozitivul trece automat in modul in asteptare

Prima punere in functiune

La prima pornire, este necesar sd reglati ora i ziua saptdmanii. ( | D

1- Apdsati (") pentrua lesi din modul de asteptare. Se va aprinde intermitent _\|\-| ,-/l 7 =1 °C
afisajul de ord AL g

2- setatiora folosind butoanele + si . /1N - =

3- Apdsati SET, se va aprinde intermitent afisajul de minute. S

4 - setatiora folosind butoanele + $i =. M

5- Apdsati SET, se va aprinde intermitent afisajul pentru ziua sdptdmanii EEEREIEEED

6- setatiorafolosind butoanele + si =.

1 2 3 4 5 6 7
uni marti | miercuri | joi vineri | sambatd | duminica

7- Apdsati SET pentru a valida.
‘G Dupd reglare, este activat modul manual. 85
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Moduri de Functionare

Sunt propuse mai multe moduri de functionare:

- Modul in asteptare: Dispozitivul este oprit, se incalzeste doar dacé este activat modul de protectie impotriva
inghetului.

+ Modul Manual: Dispozitivul monitorizeaza continuu temperatura punctului de referinta (temperatura dorita)
folosind una dintre cele 3 puteri alese.

- Modul Programare: Aparatul urmareste programele inregistrate pentru sdptamana sau weekend. Aceste
programe definesc care sunt momentele din ziin care radiatorul trebuie sa respecte temperatura de referinta
Saul sa se opreasca.

O Este esential sd fie setate ora si ziua pentru a utiliza modul Programare..

in asteptare/Pornirea dispozitivului
1- Apdsati (") pentru a pune dispozitivul in asteptare.
2- Apdsatidin nou (") pentrua porni dispozitivul

Selectarea modului
- Apasati tasta MOD, de mai multe ori, pentru a alege modul dorit:
IC Jc | e - e | 3mc T N Tl e T X [ iy A
[T B 1 [T 1 [T 1 [T 1
N Z N o X gl X iz
S $ 59 )
M M M
L
0 3 6 9 1215 18 21 24 0 3 6 9 1215 18 21 2 03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 1215 18 21 24
Modul Manual Putere - Modul Manual Putere - Modul Manual Putere - Modul de programare
Scazuta Medie Ridicatd
4 |
Modul manual

1- Apdsati MODE de mai multe ori pentru a alege puterea
2- Utilizatitastele + si = pentru a regla temperatura punctului de referintd (temperatura doritd)

Modul Continuu
= In modul Manual, apasati butonul SET pentru a activa modul I I O |
Continuu. in acest mod, aparatul se incélzeste continuu, indiferent (N |_| |
de temperatura de referintd. Indicatorul Hl inlocuieste afisajul 2
temperaturii. S
o Utilizati tastele + si = pentru aiesi din modul continuu si pentru a
seta o noud temperatura de referinta. M

O Dupd 12 ore de modul continuu, dispozitivul revine automat in asteptare 003 6 9 121518 21 2%

Protectie impotriva inghetului

- Cand aparatul este in asteptare, daca temperatura ambianta scade sub 5°C, protectia impotriva inghetului
este activata automat si este afisat indicatorul é{‘ Imediat ce temperatura creste peste 7°C, protectia este
dezactivatd si dispozitivul revine in asteptare.

Modul de programare

+ Modul Program va permite sa definiti momentele din zin care radiatorul trebuie sa respecte temperatura de
referinta sau s fie in asteptare. Puteti defini un program pentru zilele sdptamanii (zilele 1 pana la 5) si altul
pentru weekend (zilele 6 §i 7).



Editarea Programelor

1- Apdsati MODE de mai multe ori pentru a alege modul Programare. o Y e iy

Fiecare bard corespunde unui interval de o ord. U b L |: |_|
2- Apdsati SET, afisajul indicd ,12345” (program sdptdmdnal) si prima 12345

bard se va aprinde intermitent (intervalul de la Oh la 1h), SSS
3- Apdsati+ pentru a defini cd dispozitivul trebuie sG urmeze tempera- v

tura de referintd in acest interval sau = pentru a defini cd dispozitivul N

trebuie sd fie in asteptare in acest interval. P,d | N

36 9 121518 21 2%

4- Urmdtoarea bard se va aprinde intermitent (intervalul de la1ordla 2
ore). Apdsati + sau = pentru a seta acest interval.

5 - Procedatiin acelasi mod pentru fiecare perioadd a zilei

6- Apdsati SET, afisajul aratd ,67” (program de weekend) si prima bard = =-l . |—= =—| :' |-|°C
se va afisa intermitent (intervalul de la Oh la 1h), - 67 el I

7- Apdsati + sau = pentru a seta acest interval.

8- Urmdtoarea bard se va aprinde intermitent (intervalul de la Tord la 2 SSS
ore). Apdisati + sau = pentru a seta acest interval. J f /

9- Procedatiin acelasi mod pentru fiecare perioadd a zilei P I "I " "I "I y I N

10 - Apdsati SET pentru a iesi din modul de editare. 036 9 121518 21 4

Temporizatorul

Functia Temporizator permite ca radiatorul sa fie pus in modul de asteptare dupd un interval definit de utilizator.
1- Din modul de asteptare, apdsati pe (") pentrua porni dispozitivul.
2- ApdsatiMODE de mai multe ori pentru a alege puterea, in modul I .
Manual .
5

3- Utilizatitastele + si = pentru a regla temperatura punctului de refe-

rintd SSS

| 2
DCu

4- Apdsati @ simbolul M se aprinde intermitent \\Mi 7
5- setatinumdrul de ore folosind tastele + si - (o bard corespundeunei T | T
ore) 70N 6 9 121518 21 2

6- Confirmati cutasta (-,
7- Ecranul afiseazd acum un numdr de bare corespunzdtor numdrului de ore rdmase ininte de a fi in asteptare. 0
bard vafi stearsd la fiecare ord.

O in timpul setcrii cronometrului, dacd nu existd nicio actiune in decurs de 10 secunde, dispozitivul iese din ciclul de
setare.

Q Apdsati @ mai mult de 3 secunde pentru a anula cronometrul

Blocarea/Deblocarea comenzilor
IComenzile pot fi blocate pentru a preveni utilizarea neintentionata, in special de catre copii. Pentru a face acest

lucru, apdsati simultan butoanele + si = de pe panoul de control sau apasati butonul de pe telecomandd, mai
mult de 3 secunde. Pentru a debloca comentzile, procedatiin acelasi mod.

Comutator anti-inclinare
In radiator este amplasat un dispozitiv anti=inclinare, care intrerupe automat alimentarea cu energie electricd in
cazulin care radiatorul este scapat sau mutat.

Decuplare termica )
Un dispozitiv de siguranta termica opreste automat aparatul in caz de supraincalzire. In acest caz, opriti unitatea,
indepartati cauza supraincalzirii si ldsati=o sd se rdceascd inainte de a o folosi din nou.
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INGRIJIRE

- Scoateti stecherul din priza inainte de curatare (risc de electrocutare). Asteptati pand cand radiatorul se raceste
(risc de arsuri).

- Curatati radiatorul la intervale regulate. Folositi o carpa usor umeda si nu utilizati niciodata agenti de curatare
sau solventi care reactioneaza cu materialele plastice.

inlocuirea bateriei telecomenzii

1- Impingeti dispozitivul de blocare al compartimentului bateriei in
directia sdgetii pentru a scoate compartimentul

2~ Introduceti 1baterie CR2032 3V in compartiment. Asigurati=vd cd
polaritatea ("+"si "=") este respectatd.

3~ Inlocuiti compartimentul pentru baterii

DEPANARE

Anomaliile de functionare sunt adesea provocate de cauze minore; consultati tabelul de mai jos inainte de a
contacta serviciul post=vanzari. Acest lucru vd va face sd cstigati timp si sd evitati cheltuieli inutile.

Problemd Cauze, remedlii
Verificati ca dispozitivul sa fie alimentat cu energie electrica. Verificati ca radiatorul sé fie
asezat vertical, pe 0 suprafata stabila.

Verificati temperatura camerei: dacd este prea ridicata in comparatie cu setarea termosta-
tului, unitatea nu se incalzeste.

Dispozitivul nu porneste.

Aparatul nu se incélzeste.

Aparatul scoate un zgomot de
curgere a lichidului in timpul
manipularii.

La despachetare sau la instalare, este normal sa se auda fluidul circuland in interiorul
aparatului.

REPARATII

- Lucrarile de reparatii sunt necesare dacd radiatorul a fost deteriorat, daca au patruns lichide sau obiecte in
radiator, daca radiatorul a fost expus la ploaie sau umiditate, daca radiatorul nu functioneaza corect sau a fost
scapat.

- Incazulin care se detecteaza fum, zgomote sau mirosuri neobisnuite, opriti imediat radiatorul si scoateti
stecherul din prizd. Dacd se intdmpla acest lucru, nu mai folositi aparatul de incalzire pana cand acesta nu este
verificat de un specialist.

- Toate lucrarile de reparatii trebuie efectuate numai de catre specialisti calificati.

- Nu deschideti niciodatd carcasa radiatorului.



CARACTERISTICI

Identificarea modelului HD972EB-A9QL

Tensiunea nominala | 220-240V Frecventa nominala 50-60 Hz
Articol Simbol Unitate Valoare

Putere termica

La puterea termicd nominala P nom kw 1.83-218

La puterea termicd minima P min kw 0.8

iesire maxima de cadldura continua P max,c kW 218

Consum de energie electrica auxiliar

La puterea termica nominala el max kW 0

La puterea termicd minima el min kw 0

in mod de veghe el sb kw 0

Articol Unitate

Modul de acumulare a céldurii, numai in cazul aparatelor electrice pentru incilzire locala cu acumulator de|

Controlul termic manual al sarcinii cu termostat integrat Nu

Controlul termic manual al sarcinii cu primirea de informatii referitoare la Nu

temperatura camerei si / sau exterioara

Controlul termic electronic al sarcinii termice cu primirea de informatii Nu

referitoare la temperatura camerei si/ sau exterioara

Puterea termica comandata de ventilator Nu

Tipul de control al puterii termice / temperaturii camerei

Controlul puterii termice cu o singura treapta, fara control al temperaturii Nu

camerei

Control cu doud sau mai multe trepte manuale, fara controlul temperaturii Nu

camerei

Controlul temperaturii camerei cu termostat mecanic Nu

Controlul electronic al temperaturii camerei Nu

Controlul electronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare Nu

zilnica

Control ulelectronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare Da

sdptamanala

Alte optiuni de control

Controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezentei Nu

Controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei ferestre deschisa Nu

Optiunea control la distanta Nu

Control cu demaraj adaptabil Nu

Cu limitarea timpului de functionare Nu

Senzor cu bulb negru Nu

Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

PIESE DE SCHIMB

Anumite componente ale acestui radiator pot fi comandate la magazinul dvs.:

Y
o @
: Reper de
Denumire ot
Kitul de role 3276007272406

Telecomanda 3276007376272
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GARANTIE

Conditii generale ale garantiei producatorului Adeo Service:
Adeo Services oferd o garantie de producator pentru produsele sale.

Domeniul de aplicare a garantiei producatorului Adeo Services:

Produsele Adeo Services sunt concepute si construite pentru a oferi performante de calitate, in conditiile
unei utilizari normale. Daca un produs se dovedeste a fi defectuos in timpul perioadei de garantie, in condi-
tiile utilizarii normale, Adeo Services se obliga sa repare sau sa inlocuiasca respectivul produs.

Garantia producétorului Adeo Services acopera (la libera alegere a acestuia) fie repararea, fie inlocuirea
aparatului dumneavoastra comercializat de cdtre Adeo Services, in cazulin care aparatul se dovedeste a fi
defectuos, din cauza unui defect material sau de fabricatie, pe durata perioadei de garantie.

in cazuliin care piesa necesara pentru buna functionare a produsului nu este disponibild, Adeo Services se
obligd sa oinlocuiasca cu o piesd cu caracteristici si performante echivalente.

Beneficierea de aceasta garantie nu afecteaza exercitarea drepturilor dumneavoastra in temeiul garantii-
lor legale prevazute de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

Situatii excluse din garantia producatorului Adeo Services:

Garantia producatorului Adeo Services nu se aplica in situatiile enumerate mai jos: :

+ Uzura normala a produsului si a componentelor acestuia (de ex. sigurantd electricd, curea, perie, baterii,
filtre, strat de protectie etc.)

+ Deteriorarea accidentald a produsului (in urma caderii, a unui soc sau a amplasarii gresite)

- Deteriorarea cauzatd de utilizarea care nu respecta informatiile prezentate in manualul de utilizare si/
sau pe ambalaj (de exemplu, o tensiune de alimentare incorecta).

- Deteriorarea ca urmare a nerespectdrii recomandarilor de intretinere a produsului.

- Deteriorarea cauzatd de alti factori, cum ar fi transportul. intemperiile, panele de electricitate sau
supratensiunea retelei electrice.

« Deteriordri de ordin estetic, incluzand, dar fara a se limita la: zgarieturi, deteriorarea sau ruperea
componentelor de plastic.

- Deteriorarea cauzatd de factori de forta majora: eveniment care nu poate fi controlat de cdtre Adeo
Services, imprevizibil la momentul vanzarii produsului si ale carui efecte nu au putut fi evitate prin masuri
adecvate (de exemplu, catastrofe naturale).

- Deteriorarea cauzata de:

= O utilizare neglijenta, o utilizare incorectd, manipularea gresita sau utilizarea incorectd a produsului

@ o utilizare care nu respectd instructiunile din manualul de utilizare a produsului

o Utilizarea produsului in alte scopuri decat cele domestice obisnuite in tara de cumparare a produsului.

o Utilizarea unor piese care nu sunt asamblate sau instalate conform instructiunilor de montaj Adeo
Services.

= Utilizarea unor piese si accesorii care nu reprezinta componente originale Adeo Services.

o |nstalarea sau montarea defectuoasa

= Reparatii sau modificari efectuate de cdtre alte parti decét cele autorizate de Adeo Services sau
agentii sai autorizati.

- Garantia nu este valabild niciin cazul in care numarul de serie sau placuta de identificare a produsului
(daca produsul are o placuta de identificare) au fost indepartate sau distruse.

- Dacd Adeo Services primeste din partea autoritatilor competente informatii care indicd faptul ca

produsul a fost furat.

Cum functioneaz concret garantia?
Conditiile de aplicare pentru Garantia producdtorului Adeo Services sunt urmatoarele:

+ Garantia este valabila din data cumpararii (sau data livrarii, dacé acesta este ulterioara).



- Este important sd aveti la dispozitie un document care atesta livrarea/cumpararea produsului, inainte de
a efectua orice interventie asupra echipamentului aflat in garantie. Va rugdm sa tineti cont de faptul ca, in
lipsa unui astfel de document, pentru orice lucrarea efectuata se va emite un deviz care trebuie acceptat
de cdtre client. Va rugam sa pastrati chitanta de cumpdrare sau bonul de livrare.

- Toate interventiile vor fi efectuate de Adeo Services sau de agentii autorizati de acesta.

+ Orice piesa inlocuita devine proprietatea Adeo Services.

- Repararea sau inlocuirea aparatului sub garantie nu prelungeste perioada de garantie a acestuia.

- Aceasta garantie nu afecteazd exercitarea drepturilor dumneavoastra cu privire la garantiile legale
prevazute de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

- Pentru a beneficia de aceasta garantie, trebuie sa vd adresati vanzatorului de la care ati cumpdrat
produsul.

Data de intrare in vigoare a garantiei:
Garantia Adeo Services intrd in vigoare de la data livrarii sau cumpdrarii produsului, tindnd cont de data
cea mai recentd dintre acestea.

Perimetrul geografic de valabilitate a garantiei Adeo Services:

Garantia este valabila pe teritoriul trii de unde a fost cumparat produsul.

Daca utilizati aparatul in alta tard decat cea de unde l-ati cumpdrat, este posibil sa pierdeti aceasta garan-
tie. in acest caz, va rugam sa consultati magazinul din tara de unde ati cumparat produsul, care va analiza
cererea dumneavoastra de garantie.

Ce seintampla cu garantia de producator Adeo Services in cazul revanzarii produsului:

in cazul revanzérii produsului in timpul perioadei de garantie, garantia de producator rimane valabila in
beneficiul cumparatorului si poate fi solicitata de acesta, cu urmatoarele conditii:

Trebuie prezentat documentul initial de cumpdrare a produsului,

Trebuie facuta dovada bunei functiondri a produsului in momentul revanzarii,

Trebuie intrunite conditiile generale de aplicare a garantiei expuse in acest document.

Se precizeaza cd revanzarea produsului nu are nicio influenta asupra perioadei de garantie restante la data
revanzarii. Astfel, cumparatorul produsului revandut poate solicita garantia Adeo Services, in limita perioa-
dei de garantie restante la data revanzarii.
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WARNING

CAUTION!
HOT AREAS.

Some parts of this product can

i

become very hot and cause burns. PLEASE READ
Particular attention has to be CAREFULLY THIS DO NOT
given where children and vulne- MANUAL BEFORE USING COVER'!
rable people are present. THE APPLIANCE :

- Children of less than 3 years should be kept away unless continuously

supervised.

- Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/

off the appliance provided that it has been placed or installed in its in-
tended normal operating position and they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and unders-
tand the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8
years shall not plug in, regulate and clean the appliance or perform user
maintenance

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and unders-
tand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

- use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as

applicable.

- To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable

material a minimum distance of 1 m from the air out

- Use inside only
- do not use this heater if it has been dropped;
- do not use if there are visible signs of damage to the heater;




WARNING

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- The heater must not be located immediately below a socket outlet

- When heating for the first time, a slight odor may appear corresponding
to the removal of any traces associated with the manufacture of the
appliance.

- Do not use this heater in small rooms when they are occupied by persons
not capable of leaving the room on their own, unless constant supervi-
sion is provided.

- Do not use this heater near a bathtub, shower, or swimming pool.

- Do not directly put clothes and other articles on the product to warm so
as to prevent fire.

- Inorder to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal
cutout, this appliance must not be supplied through an external swit-
ching device, such as a timer, or connected to a circuit that is regularly
switched on and off by the utility.

- Please disconnect power supply when you are out or the oil radiator is
not used for a long time.

+ This heater is filled with a precise quantity of heat transfer fluid which is
hazardous to health if swallowed.

+ Repairs requiring opening of the fluid container are only to be made by
the manufacturer or his service agent.

- Inthe event of a leak, please contact your installer and take any precau-
tionary measure to avoid possible ingestion of the fluid by users, espe-
cially young children and vulnerable people.

- When scrapping the heater, follow the regulations concerning the dispo-
sal of fluid

- Do not let children play with batteries

- Do not ingest batteries

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged;

- Batteries are to be inserted with the correct polarity;

- Exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely
disposed of;
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WARNING

- If the appliance is to be stored unused for a long period, the battery
should be removed;

* The supply terminals are not to be short-circuited.

Disposing of the packaging

- The packaging must be totally recycled, as stated by the recycling sym-
bol printed on it. The various components of the packaging must not be
thrown out in nature, but disposed of probably in compliance with local
regulations.

Processing waste of electronic and electric devices at life-cycle end.
This image indicates that this product must not be disposed of
with unsorted home trash. A system for disposal and special
processing of used electric and electronic devices, mandatory to
follow, has been implemented including the right to have vendors
retrieve free-of-charge used appliances upon purchase of new
appliances, as well as special collection of such waste by appro-

ved organisations.

For more information on this, you can contact your store or your town hall. Pro-

per disposal of used electric and electronic appliances ensures their adequate

processing and recycling in order to avoid damage to the environment and
public health as well as to preserve natural resources.



INSTALLATION
Rolls Assembly

1- Place heater upside down 2- Insert U type screw.

3- Place the plate on the hook of
the U type screw

‘

4 - Insert the threaded part 5- Tighten using the wing nut

Connection

+ This device is mobile type and can be moved while respecting the safety
instructions.

- The appliance must be earthed.

- Connect the plug to a 220-240V 50/60Hz wall socket
- Unplug the appliance when it is not in operation

- Areel allows the cable to be stored safely

Important!
- Make sure to unwind the cable completely before plugging it in.
- Never handle the radiator while holding it by the reel

- The other plae has to be
fixed directly on the heater.

220-240V-~
50-60Hz
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USE

[Currenttime ]_[Heating indicator ]_[Anti Frost protection ]

Day of the week

Child lock

6 W%
p NI

36 9 121518 21 24

Manual mode

Program Mode

Change Settings

O All controls are available both on the heater _crease
panel and on the remote control; IS

Remove the plastic tab to
activate the remote
control.

ON / OFF switch —

An on/off switch is located behind the control box of the device.

Use this only for a long shutdown (several days).

It may be necessary to re-set the date and time after long shutdown.
When the switching ON, the device is automatically in standby mode

First start-up
When first powered on, it is necessary to adjust the time and the day of the week.

1- Press () toexit standby mode, hour is flashing

witch)

Choose the
operation mode

v

Change Settings

Child lock
(long press)

2 - Set hour using + and = buttons.

3- Press SET, minutes are flashing. aly

4 - Setusing + and = buttons.

5- Press SET, day of the week is flashing.

6 - Setusing + and = buttons.

1 2 3 4 5 6 7
monday | tuesday |wednesday| thursday | friday | saturday | sunday N\

03 6 9 1215 18 21 24

J

7~ Press SET to valid.
After setting, manual mode is activated.



Operation modes
Several operation modes are available :

- Standby mode : The device is off, it only heats up if the Frost protection mode is activated.

- Manual mode: The device continuously monitors the setpoint temperature (desired temperature) using
one of the 3 powers chosen.

+ Program mode: The device follows the recorded programs for the week or the weekend. These programs
define at what times of the day the heater must follow the setpoint temperature or be switched off.

Q It is essential to have set the time and the day to use the program mode.

Standby / Switching on the device
1- Press () to put the device in standby,
2- Press (") again to turn on the device.

Selection of the operation mode
+ Press the MODE key several times to choose the desired mode:

[ — JUC | amc [ o By I IC | rmc
e = ! DT

2 - = 2 - = 2 - = 2 - =

s 5 555 555
" " " S [

0 3 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 121518 21 24

03 6 9 1215 18 21 24 03 6 9 121518 21 24

ManualMode = ManualMode -  ManualMode -
Low power Medium power High power

A |

Manual mode
1- Press MODE several times to choose the power
2- Usethe + and = keys to adjust the setpoint temperature (desired temperature).

Program Mode

Continuous mode

@ [n Manual mode, press the SET button to activate Continuous I | | |
mode. In this mode, the appliance heats up continuously, e |-| |
regardless of the setpoint temperature. The Hl indication 2
replaces the temperature display. S

= Use the + and = keys to exit continuous mode and set a new
setpoint temperature. M

Q After 12 hours of continuous mode, the device automatically returns
to standby

0 3 6 9 1215 18 21 24

Anti Frost protection

- When the appliance is on standby mode, if the ambient temperature drops below 5°C, the anti frost
protection is activated automatically, and the ’X‘ indicator is displayed. As soon as the temperature
grows above 7°C, the protection is deactivated and the device returns to standby.

Program Mode

+ Program mode allows to define at what times of the day the heater must follow the setpoint temperature
or be on standby. It is possible to define a program for the week (days 1to 5) and another for the weekend

(days 6and 7).
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Editing Programs

1- Press MODE several times to choose Programming mode. Each _
bar corresponds to a period of one hour. 1

2- Press SET, the display shows "12345" (week program) and the first
bar is flashing (period from Oh to 1h), SSS

3- Press + to define that the device must follow the setpoint vh
temperature during this period, or = to define that the device must N
be on standby during this period. P,d

4 - Thefollowing bar flashes (period from 1 hour to 2 hours) press +
or = to set this period.

5- Proceed in the same way for each period of the day

6 - Press SET, the display shows "67" (weekend program) and the
first bar is flashing (period from Oh to 1h),

7- Press + or = to set this period.

8- Thefollowing bar is flashing (period from 1 hour to 2 hours) press SSS
+ or = to set this period.

W]
A\ K4
9- Proceed in the same way for each period of the day P I"I " "I "I ’ I\-
10 -Press SET to exit edit mode. 03 6 9 1215 18 21

1z c ) e
sy

N3 6 9 121518 21 24

Jmc
_

__

i
_

=

(2]
~

Timer
The Timer function allows the heater to be put into standby mode after a user-defined time.
1- From standby mode, press () to turn on the device.
2- Press MODE several times to choose the power in Manual mode
3- Use the +and - keys to adjust the setpoint temperature |
4 - Press @ the M symbol is flashing |
5- Set the number of hours using the + and = keys (one bar
corresponds to one hour) SSS
6 - Confirm with the () key. \\Mi 7
7- The display now shows a number of bars corresponding to the T Z
number of hours left before standby. A bar will be erased every /43 5 9 1215 18 21 2
hour,
While setting the timer, if there is no action within 10 seconds, the device exits the setting cycle.
Press @ for more than 3 seconds to cancel the timer

| 2Te

5 -— e

Q
Q
Child lock

The controls can be locked to prevent unintentional use, especially by children. To do this, simultaneously

press the + and = buttons on the control panel or press the button on the remote control for more
than 3 seconds. Proceed in the same way to unlock the controts.

Anti-tilt switch
An anti-tilt switch is located in the device, it automatically cuts off the power in the event of a fall or move-
ment of the device.

Thermal cutoff
Athermal cutoff protection switches off heating automatically in case of severe overheating. In this case,
turn off the device, eliminate the cause of the overheating, and allow it to cool before using again.



CARE

- Remove the plug from the socket before cleaning. There is a risk of electric shock. Wait until the oil-filled
radiator has cooled down. Otherwise, there is a risk of burn injuries.

- Clean the radiator at regular intervals. Use a slightly damp cloth and never use cleaning agents or
solvents that react with plastics.

Replacing the remote control battery

1- Push the battery compartment latch in the direction of the
arrow to remove the compartment

2- Insert 1CR2032 3 V battery in the compartment. Make sure that
the polarity (“+” and “-”) is respected.

3 - Replace the battery compartment

TROUBLESHOOTING

Malfunctions are often due to minor causes; please read the table below before contacting the after-sales
service. This can save you time and avoid unnecessary expenses.

Problem Causes, Solutions

Check that the device is electrically powered. Check the heater is vertically placed on

The heater does not turn on.
astable surface.

Check the temperature of the room: if it is too high compare to the thermostat setting,

The heater doesn't heat the unit does not heat.

The device makes a liquid

noise when it is handled. During unpacking or installation, it is normal to hear the fluid flow within the device.

MAINTENANCE

- Maintenance work is required if the radiator has been damaged, liquids or objects have got inside the
device, the radiator has been exposed to rain or moisture or if the radiator is not functioning properly or EN
has been dropped.
« If you notice any smoke, unusual noises or smells, switch off the oil-filled radiator inmediately and
remove the plug from the socket. If this happens, you must stop using the oil-filled radiator until it has
been checked by a specialist.
+ All maintenance work should only be carried out by qualified specialists.
- Never open the housing of the oil-filled radiator.
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CHARACTERISTICS

Model Identifier HD972EB-A9QL
Rated voltage | 220-240V Rated frequency 50-60 Hz
Item Symbol Unit Value
Heat output
Rated heat output P nom kw 1.83-218
Minimum heat output P min kw 0.8
Maximum continuous heat output P max,c kw 218
Auxiliary Electricity Consumption
At nominal heat output el max kw 0
At minimum heat output el min kw 0
In standby mode elsb kw 0
Item Unit
Type of heat input, for electric storage local space heaters only (select one)
Manual thermal control of the load with integrated thermostat No
Manual thermal control of the load with reception of information on the No
temperature of the room and/or outside
Electronic thermal control of the load with information on room and/or outside No
temperature
Thermal power can be regulated by fan No
Type of heat output/room temperature control
Single stage heat output and no room temperature control No
Two or more manual steps, no room temperature control No
Room temperature control with mechanical thermostat No
Electronic room temperature control No
Electronic room temperature control and daily timer No
Electronic room temperature control and weekly timer Yes
Other control options
Room temperature control with presence detection No
Room temperature control with open window detection No
Remote control option No
Adaptive activation control No
Activation duration restriction No
Black globe sensor No

Contact Details

|ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

SPARE PARTS

Some parts of this heater can be ordered from your store:

)
O 1008
F o Reference
©) Description to order
- . Rolls kit 3276007272406
a Remote Control 3276007376272
-/




WARRANTY

Terms and conditions of the ADEO SERVICES manufacturer warranty
Adeo Services offers a manufacturer warranty on its products.

The scope of the Adeo Services manufacturer warranty:

Adeo Services products are designed and built to provide qu ality performance for normal use. If a product
proves to be defective during the warranty period under normal use, it is Adeo Services' responsibility

to repair or replace it The Adeo Services warranty covers the repair or replacement (at the discretion of
Adeo Services) of your device marketed by Adeo Services if it proves to be defective due to a material or
manufacturing defect during the warranty period. In case of unavailability of a part required for proper
functioning of the product, Adeo Services commits to replacing it with a part of equivalent characteristics
and performance levels The implementation of this warranty does not affect the exercise of your rights
under the legal warranties provided by the civi l code and the consumer code.

Cases excluded from the coverage of the Adeo Services manufacturer warranty:

The Adeo Services manufacturer warranty is not intended to apply in the cases listed below:

- Normal wear and tear of the product and/or its components

- Accidental damage (due to dropping the product, impact or improper installation of the product)

- Damage resulting from use that does not comply with the information in the user manual and/or
packaging (e.g. incorrect power supply voltage)

- Damage caused by failure to comply with the product maintenance recommendations.

- Damage caused by external sources such as transportation, weather, power failure or power surges.

- Cosmetic damage, including, but not limited to, scratches, scuffs, or broken plastic components,

- Failures caused by Acts of God (events beyond the control of Adeo Services, unforeseeable at the time of
sale of the product and the effects of which could not be avoided by appropriate measures (e.g. natural
disasters).

+ Failures caused by:
= Negligent use, misuse, mishandling or careless use of the product.
= Use not in accordance with the product user manual.

= Use of the product for purposes other than normal domestic use in the country where it was EN
purchased.

= Use of parts that are not assembled or installed in accordance with Adeo Services installation
instructions.

= Use of parts and accessories that are not genuine Adeo Services components.
o Faulty installation or assembly.

= Repairs or modifications performed by parties other than those authorized by Adeo Services or its
authorized agents.

- The warranty will also not be valid if the serial number or the nameplate of the product (if the product
has a nameplate) is removed or defaced.

- If Adeo Services receives information from competent public authorities that the product has been stolen.

What are the terms and conditions for implementing the warranty?
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The terms and conditions for implementing the Adeo Services warranty are as follows

- The warranty takes effect on the date of purchase (or on the date of delivery if later).

« A proof of delivery/purchase is required prior to performing any operation on your device under warranty.
Please note that without this proof, any work to be done will be subject to an estimate, which must be
accepted by the customer before any work can be done. Please keep your purchase receipt or delivery
note.

- Allwork will be performed by Adeo Services or its authorized service providers.

« Any replaced part becomes the property of Adeo Services

« The repair or replacement of your device under warranty does not extend the warranty period.

+ The warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civil
code and the consumer code.

- To make use of this warranty, you must contact the brand company from which you purchased your
product.

Date of entry into force of the warranty:
The Adeo Services warranty takes effect on the date of purchase or the date of delivery of your product,
whichever is later.

Geographic scope of Adeo Services warranty:

The warranty is valid in the country of purchase of the product.

If you use your device in a country other than the one in which you purchased it, the warranty may be
invalidated. In this case, please contact the brand company in the country of origin where you purchased
the product who will study the warranty claim on a case by case basis.

Fate of Adeo Services warranty in case of resale of the product:

In case of resale of the product during its warranty period, the warranty remains valid for the benefit of the
buyer and can be implemented by the latter provided however:

That the proof of original purchase of the product is brought along,

That the proof of proof of proper functioning of the product at the time of the resale is brought along,

That the terms and conditions of implementation of the warranty as detailed within the present document
are met. It is specified that the resale of the product has no effect on the warranty period remaining at the
date of resale. Thus, the buyer of the resold product can claim the benefit of the Adeo Services warranty

within the limit of the remaining validity time of the warranty at the date of the resale.
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